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Извештај о реализацији годишњег  плана  рада 

Машинске школе "Космај" у Сопоту 

За школску 2022/2023. Годину.  
 

 

                                                                                                                                                                        

Реализација Годишњег програма рада  обављена је у складу са Законом о основама 

система образовања и васпитања, закона о средњој школи, прописаним плановима и 

програмима и пратећим законским и подзаконским актима. Административно-

финансијска служба и директор школе били су ангажовани на праћењу и примени 

бројних нових законских прописа за чије тумачење је организовано више стручних 

семинара којима су присуствовали секретар и шеф рачуноводства школе.  

Школа већ више од 40 годинa успешно образује младе људе производних и услужних 

занимања.  Многи бивши ученици су  успешни приватни предузетници, са којима 

остварујемо врло добру сарадњу, као што су "МОС", "Металика", "Прометал" и друге. 

Школа је од почетка школске године реализовала план и програм образовања у 

подручју рада машинство и обрада метала. Образовни профили који су заступљени су 

уско повезани са потребама локалне средине. 

Успешно је остварена сарадња како са малом привредом тако и са локалном средином.  

Настава се одвијала непосредно у школи у преподневној смени. Часови су почињали у 

7.30 а последњи час се завршавао у 13.30 часова. После више године враћена је 

кабинетска настава, практична настава се одржавала у школској радиониции фирмама у 

складу са правилником. 

Школска слава Свети Сава је прослављена на нивоу општине Светосавском академијом 

у којoј су учествовали представници свих школа са територије Општине Сопот и 

заједничком прославом за све просветне раднике, а дан раније у школи је одржана 

приредба овим поводом.  Прослава Дан школе планирана за  19. мај одложена је због 

немилих догађаја у школи ''Владислав Рибникар'' и селу Дубона и померена за 25.мај 

када је одржана  у просторијама школе. Том приликом уз пригодан програм 

промовисани су школски пројекти и похваљени и награђени ученици за своја 

достигнућа у текућој школској години. 
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Услови рада школе и организација рада 

 

У школској 2022/2023. години школа је имала 6 одељења, од тога: 

 

У I разреду је 2 одељења: 

Једно одељење III степена у подручју рада машинство и обрада метала образовни 

профил: 

•Бравар-заваривач 

Једно одељење IV степена у подручју рада машинство и обрада метала образовни 

профил:  

•Техничар за компјутерско управљање CNC машина  

 

У II разреду је 2 одељења: 

Једно одељење III степена у подручју рада машинство и обрада метала образовни 

профили: 

•Механичар привредне механизације 

Једно одељење IV степена у подручју рада машинство и обрада метала образовни 

профил:  

•Техничар за компјутерско управљање CNC машина  

 

У III разреду је 2 одељења: 

Једно одељење III степена у подручју рада машинство и обрада метала образовни 

профили: 

•Механичар привредне механизације 

•Бравар 

Једно одељење IV степена у подручју рада машинство и обрада метала образовни 

профил:  

•Техничар за компјутерско управљање CNC машина  

 

Материјално-технички услови за рад су задовољавајући а сва расположива опрема и 

наставна средства коришћена су према плану и програму. Купљен је неопходан алат и 

материјал потребан за рад у радионици за практичну наставу. Школа је према 

Правилнику о ближим условима у погледу простора, опреме и наставних средстава за 

остваривање наставних планова и програма образовања и васпитања за стручне 

предмете за образовне профиле у трогодишњем и четворогодишњем трајању у 

стручним школама у подручју рада машинство и обрада метала „Сл.гласник РС-
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Просветни гласник“ бр.17/2015, 7/2016, 4/2017, 5/2017, 11/2017, 4/2018 и 13/2018, 

купљен је сав неопходан алат за школску радионицу  ради обављања практичне наставе 

као и неопходан материјал за кабинете за теоријску наставу. 

Школа има видео надзор који је постављен 2007. године,   као и  аутоматско школско 

звоно. Уградњом видео надзора који покрива све ходнике и улаз у школу знатно је 

смањен број нежељених догађаја међу ученицима.  

Све учионице су опремљене рачунаром, пројектором и зидним платном. Сви  рачунари  

су повезани на интернет. 

 

Списак опреме по кабинетима: 

1.Кабинет за географију, историју: рачунар, пројектор, звучници 

2.Кабинет за моделирање и компјутерску графику:  13 рачунара, скенер, интерактивна 

табла SMART 

3.Кабинет за програмирање: 17 рачунара, пројектор, звучници, штампач 

5. Кабинет за механику и техничко цртање:  рачунар, пројектор 

6. Кабинет за српски језик:  рачунар, пројектор, 2 звучника по 10w 

7. Учионица 6:  рачунар 

8. Радионица за пројектовање технолошких система: 6 рачунара, TV SMART,  

SHERLINE струг и глодалица 

9. Канцеларија секретара и рачуноводства: 2 рачунара, копир апарат, 2 штампача, 

матрични штампач, клима уређај 

10. Канцеларија педагога:  рачунар, копир апарат, штампач, мобилни пројектор, клима 

уређај 

11. Канцеларија директора:  рачунар, мултифункцијски уређај ,  лаптоп, ДВР са 

монитором за видео надзор, синтисајзер, цд мп3 плејер,  фотоапарат, од сопсвених 

средстава купљен је мултифункцијски штампач, клима уређај 

12. Радионица за ПТС – 2 , ЦНЦ рутер-EMAX, 2 рачунара, орман са кључевима и 

резервним деловима фрезера , отпрашивач 

13. Библиотека : Рачунар, штампач 

14. Kабинет за математику : пројектор, рачунар, звучници 2x 20 W  

15. Kaбинет за енглески језик : рачунар, пројекто, звучници 2х20 W  

16. Зборница: клима уређај, копир апарат, рачунар и штампач. 

Током  школске 2022/23. године, васпитно-образовни процес је изводило 18 

наставника. Настава није у потпуности стручно заступљена. Наставни кадар чине 

четири дипломирана машинска инжењера, наставник практичне наставе и у потпуности 

је реализован уже стручни део наставног плана и програма. Професори  опште  



5 
 

образовних  предмета   углавном  су  процентуално  заступљени  у  нашој  школи, као  

што  је  то  професор  историје, музичке уметности, екологије и заштите животне 

средине, географије, ликовне културе, енглески језик као и школски педагог на кога 

школа има право 50% па је запослен у две школе. Административно техничко и 

помоћно особље испуњава услове за рад школе. 

Током школске године наставници су се усавршавали како у установи тако и ван 

установе где су похађали онлајн семинаре.  

 

Реализација појединих облика васпитно-образовног рада 

 

Прво полугодиште почело је у четвртак 1. септембра 2022. године а завршило се у 

петак 30. децембра 2022.године, на основу Правилника о календару образовно-

васпитног рада средњих школа за школску 2022/2023. годину. Друго полугодиште 

почело је у понедељак 16. јануара 2023. године а према одлуци Министарства просвете  

настава је завршена 6. јуна 2023. а до 20. јуна су ученици који су желели да поправе 

оцене имали могућност да долазе у школу а редовно се одржавала практична и блок 

настава. Према школском календару у I, II и III разреду трогодишњег и 

четворогодишњег образовања обавезни облици образовно-васпитног рада реализовани 

су 35 односно 37   петодневних наставних седмица односно 175 односно 185 наставних 

дана, а у III разреду трогодишњег образовања у 34 петодневне наставне седмице, 

односно 170 наставних дана. Ове године због измена које су настале у календару 

образовно-васпитног рада средњих школа имали смо мање радних дана у појединим 

одељењима док је у другим одељењима у којима је блок настав планирана на крају 

настава у потпуности реализована. Настава и други облици образовно-васпитног рада 

остварили су се у 2 полугодишта, а према календару образовно-васпитног рада средњих 

школа.  

У току школске године ученици су имали зимски и летњи распуст. Зимски  распуст 

трајао је у периоду од 4.-13. јануара 2023. Летњи распуст почео је 21.6.2023. и трајао до 

31.8.2023. Ускршњи распуст трајао је од 10-18. априла 2023. Од празника у школи се 

нерадно празновао Дан примирја 11.11.2022, Дан уставности 15. - 17. фебруара. 2023, 

Велики петак 07.4.2023., Ускрс 10.4.2023. и  Први мај 1.- 2.5.2023. 

Број планираних и остварених часова редовне наставе, одељенске заједнице, допунске 

и додатне наставе и друштвено корисног рада приказан је у табели 4 на крају овог 

извештаја. Допунска настава организована је из предмета где је било слабих оцена и 

тамо где су ученици заостајали у савлађивању наставних садржаја. Ученици који су 

редовно похађали допунску наставу су постигли жељене резултате. 

Додатна настава организована је из предмета где је било заинтересованих ученика, рад 

секција је организован у складу са интересовањима ученика. Практична настава је 

реализована према плану и програму у школским радионицама, кабинетима и 

предузећима.    

Ученици завршних разреда су добили списак тема за матурски испит као и питања која 

треба да проуче за полагање усменог дела матурског испита. Практична настава и блок 

настава реализоване су у предвиђеном обиму, према плану и програму у школским 

радионицама, кабинетима и предузећима. 
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Припремна настава није реализована јер су сви ученици успешно завршили разред у 

јуну.  

 

Екскурзије, излети, посете сајмовима 

 

Екскурзија 

Дводневна екскурзија за ученике Машинске школе ,,Космај" је реализована 7.4  - 

8.4..2023. Вође екскурзије били су наставница исидора Глишић и директорка Снежана 

Ристић. Одредиште је било Мајданпек.  

Професори Марија Лазаревић, Радица Пешић Милошевић, Тамара Минић, Исидора 

Глишић и Милован Радонић су у пратњи директорке Снежане Ристић реализовали 

екскурзију на дестинацији Сопот- Виминацијум - Сребрно језеро- Лепенски вир- 

Мајданпек - Рајкова пећина- Сопот. 

Првога дана обишли смо Виминацијум, некадашњи римски каструм и археолошки 

локалитет,Мамут парк. Даље смо наставили путовање ка Сребрном језеру, где смо 

могли видети све лепоте овог чувеног одмаралишта. Наставили смо путовање ка Доњем 

Милановцу, возили се Ђердапском клисуром и видели Голубачки град- 

тврђаву.Продужили смо ка Лепенском виру, где су се ученици упутили у разгледање 

остатака најстаријег седелачког насеља у Европи, а затим смо продужили ка 

Мајданпеку, где смо били смештени. 

Другог дана отишли смо у обилазак Рајкове пећине, једне од најзначајнијих пећина у 

Србији. То је речна, проточна пећина која се састоји из две издвојене целине. Има  

неколико дворана које су украшене изузетно лепим накитом, док су на дну формиране 

травертинске каде. Након тога смо посетили цркву,, Светог Петра и Павла". После 

обиласка кренули смо ка Сопоту. У Пожаревцу смо посетили и ергелу коња 

,,Љубичево", где су ученици прошли парк са препрекама. У Сопот смо стигли у 18 

часова. 

Подносилац извештаја 

                                                                                                                    Исидора Глишић 

 

Посета Сајма технике и Музеја Николе Тесле 

 

Ученици Машинске школе ,,Космај” посетили су 19.маја 2023.године Музеј Николе 

Тесле и Сајам технике. Са ученицима је била директорка школе, Снежана Ристић, 

педагог Нада Јанковић и разредне старешине. Посета је организована  у сарадњи са 

локалном самоуправом. 

Прво смо посетили Музеј Николе Тесле, који се налази у Крунској улици у Београду. 

Музеј садржи преко 160000 докумената, 2000 књига и 1200 техничких експоната. То је 

збирка која је јединствена у свету. Наши ученици су могли да погледају Теслин 

трансформатор, обртно магнетско поље, синхрони мотор идт. Сви смо били 
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одушевљени многобројним одликовањима, дипломама и наградама која је Тесла добио 

за свој рад. 

Затим смо се упутили на Сајам технике. И ове године су били присутни и домаћи и 

страни излагачи. Акценат је стављен на иновације и нове технологије. Наши ученици 

су могли да се увере шта наука може да пружи. 

Подносилац извештаја 

                                                                                                                    Исидора Глишић 

 

Посета Сајма пољопривреде 

 

Ученици Машинске школе ,,Космај” су у организацији локалне самоуправе и Општине 

Сопот, 23.маја 2023.године посетили Сајам пољопривреде у Новом Саду. Са ученицима 

су били директорка школе, Снежана Ристић и наставници Милован Радонић и Марија 

Лазаревић. На Сајму су приказана најновија достигнућа у развоју пољопривреде, у 

производњи органске хране, као и најсавременија пољопривредна механизација. Наши 

ученици су највише били заинтересовани за најсавременије прикључне машине и 

опрему. Имали су много питања за саме излагаче. Били су задовољни одговорима и 

демонстрацијом опреме. Са Сајма су се вратили пуни лепих утисака.  

Подносилац извештаја 

                                                                                                                 Исидора Глишић 

 

 

Извештај о раду секција 

 

Извештај о раду фотографске секције 

У току школске 2022/23.г. рад фотографске секције се одвијао по плану и програму. 

Одржани су сви предвиђени часови. Школа је за потребе фотографске секције прошле 

школске године купила фотоапарат са сталком и припадајућим ранцем. Ученици  су у 

току године научили да користе ручна подешавања на фото-апарату и да искористе 

подешавања на апаратима која се односе на светло и да употребе разне изворе светла 

како би фотографија била што боља. Стекли су знања да примене основна правила 

композиције у фотографисању и анализи визуелних садржаја. Оспособили су се да 

користе програме за обраду фотографије. Стекли су увид у тесну повезаност разних 

уметности – музике, сликарства, књижевности, филма, фотографије. На основу 

стечених знања о фотографији оспособљени су да направе најбољи одабир фотографија 

и презентују их.  

Ученици секције су учествовали на Националном конкурсу „Бити млад у Србији“ у 

организацији делегације Европске унијеу Србији, Националне географије у Србији, 

Политикиног Забавника и Еразмус студентске мреже Србије. 

 

Извештај предала Емина Пештанац 
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Извештај фудбалске секције за школску  2022-23год 

 

Фудбалска секција је кренула са радом 5.09.2022.у термину понедељком за време 8. 

часа. Уписано је 20 ученика, али је њих петнаестак долазило редовно на часове секције.  

И ако салу делимо са још две школе, успели смо да на спољним школским терњнима 

одржимо 28 часова, 14 у првом и 14 у другом полугодишту. Реализовали смо  планирани 

годишњи план рада секције, обрадили све планиране теме, и завршили са радом 

15.05.12023. 

Учествовали смо и на општинском школском такмичењу у фудбалу  и заузели 2 место.  

Актив за Развој Школског програма је и ове школске године у мају месецу  извршио 

анкетирање ученика на тему ваннаставних активности и пошто постоји велико 

интересовање за фудбалску секцију за  наредну школску годину, фудбалска секција ће 

се изводити и у школској 2023/2024.  

                                                                             Наставник физичког васпитања: 

                                                                                 Тамара Минић 

 

 

Годишњи извештај о раду рецитаторске секције на крају школске 2022/23.године 

 

У току школске 2022/23.године одржано је 27 часова рецитаторске секције. Секцију је 

похађало три ученика, два ученика одељења М11 и једна ученица одељења М21. 

Ученици су се на часовима секције припремали за школске приредбе на којима су 

редовно учествовали.  

Ученик Радомир Сарић који је похађао секцију представљао је нашу школу на 

„Светосавској академији“ која је била одржана у Центру за културу Сопот.  

Ученица Јана Јовановић која је похађала секцију представљала је нашу школу на 

општинској смотри рецитатора која је била одржана у Центу за културу Сопот и 

освојила је треће место. 

Ученица Јана Јовановић која је похађала секцију представљала је нашу школу на 

смотри рецитатора која је била одржана у Центу за културу у Инђији, али се није 

пласирала у финале такмичења.  

 

Годишњи извештај о раду CAD секције у школској 2022/2023. години 

 

 

CAD секција је вођена као ваннаставна активност и одржавана петком, након часова 

редовне наставе. Било је планирано и одржано 30 часова у току целе школске године. 

План секције је био како учествовање ученика у школским пројектима, тако и 

оспособљавање ученика за регионална и републичка такмичења из копмјутерске 

графике и 3D моделирања. 
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Рад секције је био вршен у стручним софтверима за машински инжењеринг: Autocad, 

Solidworks, Mastercam, CIMCO,  а такође је рад вршен и на школским CNC машинама. 

 

Ученици су у оквиру секције учествовали у раду на школским пројектима колица за 

транспорт пчелињих кошница на електрични погон са соларним пуњењем, на пројекту 

модела хидрауличног багера и на пројекту роботске руке. Акценат је првенствено 

стављен на компјутерско пројектовање технолошких решења ових пројеката, као и на 

интеграцију и израду истих пројеката на CNC машинама (пре свега школска CNC 

глодалица и 3D штампач). 

 

Сви пројекти на којима је рађено на секцији су успешно били и реализовани и 

приказани на Дану школе пред званицама, а такође су били приказани и на сајму 

образовања у Младедновцу, приликом промоције школе, током посете ученика осмих 

разреда нашој школи, као и преко сајта школе, инстаграм профила и сајта општине.  

 

Ученици који су ишли на такмичење су Никола Грновић и Саша Ивковић из предмета 

компјутерска графика и они су освојили 6. и 7. место на регионалном такмичењу из тог 

предмета. 

 

Координатор секције, 

Никола Радисављевић 

 

 

Сарадња са родитељима 

 

Годишњи извештај о сарадњи са родитељима ученика одељења  М11 у току школске 

2022/2023.године 

 

Сарадња са родитељима у току ове школске године одвијала се путем одржаних 

родитељских састанака у септембру, новембру, јануару, априлу и јуну месецу као и 

онлајн путем  (телефонски позиви, смс поруке, вибер поруке). Родитељи су могли да 

комуницирају са одељењским старешином и после радног времена као по договору.  

 

Одељење 

Број ученика 

у одељењу/ 

Присуство 

родитеља 

родитељским 

састанцима 

Датум  

Родитељског 

састанка 

Посете за 

време 

отворених 

врата 

одељењских 

старешина 

Посете за 

време 

Отворених 

врата школе 

Остале посете 

(васпитно-

дисциплински 

поступци итд.) 

Укупно 

 М 11 20/11 08.09.2022. 2 - 1  

М 11 2114 18.11.2022. 7 - -  

М 11 21/15 23.01.2023. 9 - -  

М 11 20/11 31.03.2023. 8 - -  

М 11 20/12 28.04.2023. 7 - 2  

М 11 20/12 09.06.2023. 5 - -  

Табела 1. Посете родитеља током школске године 
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Тема родитељског састанка на почетку школске године била је упознавање родитеља са 

начином извођења наставе у току тренутне епидемиолошке ситуације, избор родитеља 

за савет родитеља и договор око набавке уџбеника.  

Тема другог родитељског састанка била је анализа успеха ученика на крају првог 

класификационог периода и васпитно-дисциплинске мере. Родитељи који нису могли 

да присуствују родитељском састанку обавештени су онлајн путем о постигнутом 

успеху ученика.  Са родитељима ученика који су неоправдано изостајали с наставе или 

се непримерено понашали, одељењски старешина је сарађивао кроз појачану 

комуникацију и саветодавни рад. 

Тема трећег родитељског састанка је била анализа успеха и дисциплине на крају првог 

полугодишта.Родитељи који нису могли да присуствују, обавештени су онлајн путем. 

Тема четвртог родитељског састанка био је договор око екскурзије.  

Тема петог родитељског састанка била је анализа успеха ученика на крају трећег 

класификационог периода и васпитно-дисциплинске мере. 

Тема шестог родитељског састанка била је платформа ,,Чувам те”. Родитељи су 

обавештени да могу лично електронским путем да пријаве насиље.  

План сарадње са родитељима није остварен у потпуности. Поједини родитељи не 

одговарају на позиве одељењског старешине нити долазе у школу у термину отворених 

врата. Одељењски старешина ће се трудити у договору са стручним сарадником и 

директором школе да интензивира комуникацију са родитељима у нади да ће заједно 

постићи позитивне резултате. 

Одељењски старешина: 

                                                                                                     Радица Пешић Милошевић 

 

Годишњи извештај о сарадњи са родитељима ученика одељења М12 у току школске 

2022/2023.године 

 

Сарадња са родитељима у току ове школске године одвијала се путем одржаних 

родитељских састанака у септембру, новембру, јануару,априлу и јуну месецу као и 

онлајн путем  (телефонски позиви, смс поруке, вибер поруке). Родитељи су могли да 

комуницирају са одељењским старешином и после радног времена као по договору. 

Одељење 

Број 

ученика у 

одељењу 

Присуство 

родитеља 

родитељским 

састанцима 

(број посета) 

Посете за 

време 

отворених 

врата 

одељењских 

старешина 

Посете за 

време 

Отворених 

врата школе 

Остале посете 

(васпитно-

дисциплински 

поступци итд.) 

Укупно 

 М 12 14 9 13 - -  

М12 11 7 - - -  

М12 12 8 15 - 1  

Укупно       

Табела 1. Посете родитеља током школске године 
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Тема родитељског састанка на почетку школске године била је упознавање родитеља са 

начином извођења наставе у току тренутне епидемиолошке ситуације, избор родитеља 

за савет родитеља и договор око набавке уџбеника.  

Тема другог родитељског састанка била је анализа успеха ученика на крају првог 

класификационог периода и васпитно-дисциплинске мере. Родитељи који нису могли 

да присуствују родитељском састанку обавештени су онлајн путем о постигнутом 

успеху ученика.  Са родитељима ученика који су неоправдано изостајали с наставе или 

се непримерено понашали, одељењски старешина је сарађивао кроз појачану 

комуникацију и саветодавни рад. 

Тема трећег родитељског састанка је била анализа успеха и дисциплине на крају првог 

полугодишта.Родитељи који нису могли да присуствују, обавештени су онлајн путем. 

Тема четвртог родитељског састанка био је договор око екскурзије.  

Тема петог родитељског састанка била је анализа успеха ученика на крају трећег 

класификационог периода и васпитно-дисциплинске мере. 

Тема шестог родитељског састанка била је платформа ,,Чувам те”. Родитељи су 

обавештени да могу лично електронским путем да пријаве насиље.  

План сарадње са родитељима није остварен у потпуности. Поједини родитељи не 

одговарају на позиве одељењског старешине нити долазе у школу у термину отворених 

врата. Одељењски старешина ће се трудити у договору са стручним сарадником и 

директором школе да интензивира комуникацију са родитељима у нади да ће заједно 

постићи позитивне резултате. 

Одељењски старешина: 

                                                                                                              Исидора Глишић 

 

Годишњи извештај о сарадњи са родитељима ученика одељења М21 школске 

2022/2023. године 

 

 Сарадња са родитељима ове школске године одвијала се путем одржаног 

родитељског састанка у септембру, новембру, јануару, 2 у мају, и јуну месецу. 

телефонски позиви, смс поруке, вибер поруке). Родитељи су могли  свакодневно да 

комуницирају са одељењским старешином путем вибер групе као и телефоном. 

 

Одељење 

Број 

ученика у 

одељењу 

Присуство 

родитеља 

родитељским 

састанцима 

(број посета) 

Посете за 

време 

отворених 

врата 

одељењских 

старешина 

Посете за 

време 

Отворених 

врата школе 

Остале посете 

(васпитно-

дисциплински 

поступци итд.) 

Укупно 

 М 21 13 9 7 1 - 16 
Укупно      16 

Табела 1. Посете родитеља током школске године 

 

 Теме родитељског састанка биле су: је упознавање родитеља са, избор родитеља 

за Савет родитеља и договор око набавке уџбеника, Успех ученика на крају првог 
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класификационог периода, Изостанци и владање ученика, Евиденција  ученика за допунску и 
ваннаставне активности, Утврђивање успеха ученика на крају првог полугодишта, 
похваљивање ученика Васпитно -дисциплинске мере Мере за побољшање успеха, План 
есккурзије 
Понашање на ескурзији, Успех ученика на крају трћег класификационог периода; Изостанци и 
владање ученика; Евиденција ученика за допунску наставу и ваннаставне активности; 

Национална платформа "Чувам те" и Разно 

На крају сваког  класификационог периода родитељи су обавештени телефонским 

путем (смс и вибер групе) о постигнутом успеху ученика, изостанцима и васпитно-

дисциплинским мерама. Такође, на исту тему и на исти начин обавештени су и на крају 

првог полугодишта које је ове школске године завршено 30.12.2022. године. Са 

родитељима ученика који су неоправдано изостајали са наставе или се непримерено 

понашали, одељењски старешина је сарађивао кроз појачану комуникацију и 

саветодавни рад. 

Родитељи су обавештени о подели књижица која је одржана 15.1.2023. године.  

Родитељи су путем вибер групе и смс порука обавештени о термину поласка ученика у 

друго полугодиште. 

Важно је напоменути да су родитељи присуствовали накнадном родитељском састанку 

за упознавање са платформом „Чувам ТЕ“ у превенцији против насиља. 

 

Закључак 

 

План сарадње са родитељима је остварен у потпуности, а у појединим аспектима 

сарадња је била и интензивнија од планиране због потреба које су се указале током 

школске године.  

Велики број родитеља је редовно комуницирао са разредним старешином, интересовао 

се за понашање и успех своје деце у школи  и  редовно се  одазивали  позиву разредног 

старешине, долазили у школу на разговор, или се јављали  телефонским путем и 

обавештавали  разредног старешину ако би због неке новонастале ситуације могло доћи 

до промене понашања ученика у школи. Због тога је дисциплина ученика у току 

школске године примерна и није било потребе за изрицањем ни једне дисциплинске 

мере везане за понашање ученика. Изузетак је једна опомена одељенског старешине, 

изречена ученику због 7 неоправданих изостанака, али је одељенски старешина 

извршио  неколико телефонских разговора са оцем ученика, подсетили га на правила 

понашања у школи и на последице уколико ученик настави неоправдано да изостаје са 

часова, очекујем да ће се и овај проблем, у наредном периоду, решити.  

Одељењски старешина 

         Милован Радонић 

 

Извештај о сарадњи са родитељима ученика одељења М22 у току другог полугодишта 

школске 2022/2023. године 

Сарадња са родитељима у току другог полугодишта ове школске године одвијала се 

путем одржаних родитељских састанака у фебруару, мају и јуну месецу као и 

телефонским позививима, смс порукaма и путем вибер порука. Неколико родитеља је 
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долазило по позиву одељењског старешине на разговор у школу. Родитељи су могли да 

комуницирају са одељењским старешином и после радног времена као по договору.  

Одељење 

Број 
ученика 

у 

одељењу 

Присуство 
родитеља 

родитељским 

састанцима 

(број посета) 

Посете за 

време 
отворених 

врата 

одељењских 

старешина 

Посете за 
време 

Отворених 

врата 

школе 

Остале посете 

(васпитно-дисциплински 

поступци итд.) 

Укупно 

 М 12 8 6/8 2 - -  

Укупно 8  2 - -  

Табела 1. Посете родитеља током школске године 

 

Тема родитељског састанка на почетку другог полугодишта била је утврђивање успеха 

ученика на крају првог полугодишта, васпитно-дисциплинцке мере, мере за 

побољшање успеха и изостанци. Ђачке књижице подељене су ђацима почетком другог 

полугодишта. 

Тема родитељског састанка у мају била је анализа успеха ученика на крају трећег 

класификационог периода, изостанци и владање ученика, евиденција ученика за 

допунску наставу и ваннаставне активности, осврт на успешно изведену ексурзију 

почетком априла и разговор о немилим догађајима почетком маја и мерама превенције 

лошег понашања ученика након тих догађаја. Родитељи који нису могли да присуствују 

родитељском састанку обавештени су онлајн путем о постигнутом успеху ученика. Са 

родитељима ученика који су неоправдано изостајали са наставе или се непримерено 

понашали, одељењски старешина је сарађивао кроз појачану комуникацију и 

саветодавни рад. 

Јунски родитељски састанак одржан је онлајн путем апликације вибер на ком су 

родитељи обавештени о Националној платформи „Чувам те“, да електронским путем 

могу сами или њихова деца да пријаве насиље уколико се догоди. Одељењски 

старешина је подсетио родитеље да на овој платфоми могу да похађају обуке и да се 

информишу о превенцији насиља. Родитељима је приказана презентација добијена од 

стране Школске управе и понову су дати контакти за психолошку подршку. 

План сарадње са родитељима остварен је у потпуности. Родитељи су се одазивали на 

позиве и обавештења одељењског старешине и сарађивали са одељењским старешином 

кад год би настао неки проблем и заједничким снагама се радило на решавању 

проблема како би њихова деца исправила своје понашање или побољшали свој успех. 

Они родитељи који су били спречени да присуствују родитељским састанцима, били су 

благовремено обавештени о успеху и владању своје деце. Сарадња са стручним 

сарадником је била на изузетном нивоу како превентивно тако и када се догоди неки 

проблем.  

Одељењски старешина: 

Милка Митровић 

 

Годишњи извештај о сарадњи са родитељима ученика одељења М31 

 школске 2022/2023. године 

 

Сарадња са родитељима у току ове школске године одвијала се путем одржаних 

родитељских састанака у септембру, новембру, јануару, марту, априлу, мај, јун и јулу 
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месецу, и појединачним посетама родитеља  и онлајн путем (телефонски позиви, смс 

поруке, вибер поруке). Родитељи су могли свакодневно да комуницирају са 

одељењским старешином путем вибер групе коју смо направили првог радног дана, сви 

су на првом родитељском састанку упознати са терминима отворених врата, али ни ове 

године нису користили могућност доласка у школу у тим терминима.  

Одељење 
Број 
ученика у 

одељењу 

Присуство 
родитеља 
родитељским 

састанцима 
(број посета) 

Посете за 
време 
отворених 
врата 
одељењских 
старешина 

Посете за 
време 
Отворених 

врата 
школе 

Остале посете 
(васпитно-
дисциплински 

поступци 
итд.) 

Укупно 

 М 31 15 76 7 - 6 94 

Укупно      
 

Табела 1. Посете родитеља током школске године 

 

Тема родитељског састанка на почетку школске године била је Организација наставе, 

распоред часова и практична настава. Договор око набавке уџбеника и обавештење о 

правилима правдања изостанака ученика са наставе.Избор родитеља за Савет родитеља 

Договорено је да родитељи обавесте одељенског старњшину телефонским путем  чим 

наступи изостајање и да уредно шаљу лекарска оправдања, а да одељенски старешина 

контактира родитеље ако није добио информацију од њих због чега дете не долази два 

дана. Овај договор је испоштован, али су ове школске године поједини ученици 

каснили на шасове после одмора , тако да је број неоправданих изостанака 111 односно 

7,40 по ученику. 

Родитељи су на крају сваког класификационог периода  обавештени телефонским 

путем (смс и вибер групе) и на родитељским састанцима одржаним 16.11.2022.у 

просторијама школе (прво тромесечије)и 25.01.2023.(прво полугодиште) о постигнутом 

успеху ученика, изостанцима и васпитно-дисциплинским мерама.  

Родитељски састанак поводом екскурзије одржан је 31.03.2023,у просторијама школе, 

присуствовало је 7 родиеља,. Родитељи су обавештени о плану екскурзије, сатници и 

шта се све обилази, као и правилима понашања на екскурзији. 

Родитељски састанак на крају трећег класификационог периода одржан је 26.04.2023. у 

просторијама школе. На овом родитељском састанку, поред успеха, владања и 

изостанка ученика, тема је била и Полагање Пробне матуре (31.05.2023.). Родитељи су 

обавештени и о успешно изведеној екскурзији. 

15.05.2023. одржан је још један родитељски састанак на коме је главна тема било 

Полагање Пробне матуре, где су родитељи упознати са терминима полагања, условима, 

правилима понашања за време полагања, Сви  ученици и родитељи су погледали 

презентацију у вези полагања Пробне матуре. 

Родитељски састанак са темом Националне платформе “Чувам те” одржан је 

06.06.2023. Родитељи су обавештени о новој функцији Националне платформе "Чувам 

те" на којој могу лично електронским путем пријављивати насиље. Одељењски 

старешина је подсетио све родитеље да они и њихова деца могу да се информишу и 

обуче на овој платформи са циљем превенције насиља.  

Родитељи су о оспеху ученика на крају школске године обавештени 28.06.2023. год а 

додела сведочанства ученицима обављена је у просторијама школе 05.07.2023.  
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Закључак 

 

План сарадње са родитељима је остварен у великој мери, у појединим аспектима 

сарадња је била на нивоу планиране или боља а у неким аспектима и није јер су 

родитељи слабо долазили у школу да се уживо информишу о постигнућима своје деце.  

Велики број родитеља је редовно комуницирао са разредним старешином, интересовао 

се за понашање и успех своје деце у школи и редовно се одазивали позиву разредног 

старешине, јављали  телефонским путем и обавештавали разредног старешину ако би 

због неке новонастале ситуације могло доћи до промене понашања ученика у школи, и 

поред тога дисциплина појединих ученика током школске године је периодично била 

лошија и то се кажњавало дисциплинским мерама, после којих се стање са 

дисциплином код тих ученика поправљало. Изречена је 17 дисциплинских мере, и то 7 

опомена, 8 укора одељенског старешине , 1 укора одељенског већа и 1 укор 

наставничког већа. Пошто је број дисциплинских мера изречених ове школске године 

знатно већи у односу на прошлу школску годину, неопходно је још више, инсистирати 

да родитељи обавештавају одељенског старешину ако примете промене у навикама и 

понашању код деце, као што је ове школске године највише неоправданих изостанака 

било зато што је неколико ученика пропушило и каснило на часове после одмора 

управо због тога.  

Одељењски старешина ће се трудити у договору са стручним сарадником и директором 

школе да и у наредној школској години благовремено  комуникацира са родитељима у 

нади да ће заједно постићи што  позитивније резултате. 

Одељењски старешина 

         Тамара Минић 

 

Извештај о сарадњи са родитељима ученика одељења М32 у току школске 2022/2023. 

године 

Сарадња са родитељима у току ове школске године одвијала се путем одржаних 

родитељских састанака којих је било пет: у септембру, новембру, јануару и два која су 

одржана у априлу, као и путем телефонских позива, смс порука, вибер порука. 

Родитељи су могли да комуницирају са одељењским старешином и после радног 

времена, као по договору. Могли су да му се обрате кад год је имало потребе за тим. 

Углавном су на тај начин обавештавали уколико ученик мора да изостане са наставе.  

Одељење 

Број ученика 

у одељењу/ 

Присуство 

родитеља 

родитељским 

састанцима 

Датум  

Родитељског 

састанка 

Посете за 

време 

отворених 

врата 

одељењских 

старешина 

Посете за 

време 

Отворених 

врата школе 

Остале посете 

(васпитно-

дисциплински 

поступци итд.) 

Укупно 

М 32 14/10 02.09.2022. 2 - -  

М 32 14/8 18.11.2022. 0 - -  

М 32 14/10 25.01.2023. 6 - 6  

М 32 14/6 05.04.2023. 4 - 2  

М 32 14/5 26.04.2023. 3 - -  

Табела 1. Посете родитеља током школске године 
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Родитељи су долазили у школу по потреби, на позив одељењског старешине и мимо 

родитељских састанака. Одазивали су се позиву, а све у циљу остваривања боље 

сарадње са ученицима, да би поправили успех или да би смањили изостајање са 

наставе. Разговори су углавном уродили плодом јер су ученици смањили изостајање са 

наставе и све негативне оцене које су имали су поправили те су сви са позитивним 

успехом завршили разред у јунском испитном року.  

Теме првог родитељског састанка у септембру биле су упознавање родитеља са 

начином извођења наставе, распоредом часова и распоредом практичне наставе, избор 

родитеља за Савет родитеља, договор око набавке уџбеника, разговор о здравственој 

заштити ученика, као и о матурској екскурзији.  

Теме другог родитељског састанка у новембру биле су анализа успеха ученика на крају 

првог класификационог периода, васпитно-дисциплинске мере, владање и изостанци 

ученика, као и упознавање родитеља о реализацији матурске екскурзије. Родитељи који 

нису могли да присуствују родитељском састанку обавештени су онлајн путем о 

постигнутом успеху ученика.  

Теме трећег родитељског састанка у јануару биле су утврђивање успеха ученика на 

крају првог полугодишта, васпитно-дисциплинске мере, као и мере за побољшање 

успеха. Родитељи који нису могли да присуствују родитељском састанку обавештени 

су путем послатих картица са оценама о постигнутом успеху ученика.  

Теме четвртог родитељског састанка у априлу биле су план ексурзије, као и понашање 

на екскурзији. Родитељи су упознати са правилима понашања на екскурзији, са којима 

су се сложили. Указано је родитељима на дисциплину ученика, као и на васпитне мере 

за побољшање. 

Теме петог родитељског састанка у априлу биле су анализа успеха ученика на крају 

трећег класификационог периода, владање и изостанци ученика, као и евиденција 

ученика за допуснку наставу и ваннаставне активности.  

Са родитељима ученика који су неоправдано изостајали с наставе или се непримерено 

понашали, одељењски старешина је сарађивао кроз појачану комуникацију и 

саветодавни рад. Такође, и са родитељима ученика који имају три и више недовољних 

оцена обављали су се индивидуални разговори којима је присуствовао и педагог.  

Родитељи су обавештени о организацији прославе матурске вечери, као и о подели 

сведочанстава и диплома која је одржана 21.6.2023.године.  

План сарадње са родитељима је остварен у потпуности.  

Одељењски старешина: 

Марија Лазаревић 
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Извештај о раду Наставничког већа 

 

У школској 2022/2023.године закључно са 21.06.2023. године одржано је једанаест 

редовних седница Наставничког већа и једна ванредна.  

Датуми одржавања седница и закључци/одлуке: 

Прва редовна седница – 23.09.2022. – Наставничко веће је је упознато са Годишњим 

планом рада школе у школској 2022/2023. години. Разматран је извештај о остваривању 

годишњег плана рада школе за школску 2021/2022. годину, као и извештај о раду 

директора школе у школској 2021/2022.години. Анализиран је почетак школске године. 

Наставници су се изјаснили о терминима одржавања допунске, додатне наставе и 

слободних активности. Наставници су упознати са Правилником о оцењивању ученика 

у средњој школи. Разговарано је о стручном усавршавању наставника, као и о изради 

плана за унапређење инклузивне наставе. Једногласно је усвојен распоред часова. 

Ванредна седница – 30.9.2022. – Седница је одржана онлајн путем дељеног Гугл 

документа. Предмет седнице био је усвајање новог распореда часова, са којим су сви 

наставници били сагласни и који је постао важећи од понедељка 3.10.2022. године. 

Друга редовна седница – 21.10.2022. – Распоред свих облика образовно-васпитног рада 

је више пута мењан због ангажовања наставника у више школа. Након измена и 

усклађивања предложен распоред часова је једногласно усвојен. Договорено је 

одржавање огледних и угледних часова. Анализирана су постигнућа ученика на 

иницијалним тестовима. У оквиру стручних већа дати су предлози за унапређење 

наставе. Разговарано је о ученицима који раде по ИОП-у. Наставници су упознати са 

Планом за самовредновање. Представљен је план посете часовима директора и 

педагога. Одељенске старешине су поднеле извештај о сарадњи са родитељима. 

Разговарано је о програму остваривања здравствене заштите ученика, а одељењске 

старешине преко ЧОС-а ће одржавати предавања ученицима о Здравим стиловима 

живота. Указано је да је сваки наставник у обавези да води формативно оцењивање 

ученика. Библиотекар Емина Пештанац је одржала предавање на тему „Значај 

самовредновања рада наставника“. 

Трећа редовна седница – 7.11.2022. – разматрана је реализација редовне, допунске, 

додатне наставе и секција на крају првог класификационог периода. Утврђен је успех и 

изостанци ученика. Разматрана је дисциплина ученика, изречене васпитно-

дисциплинске мере али се говорило и о похвалама ученика. Донете су мере за 

побољшање успеха ученика. Анализирана су постигнућа ученика који раде по ИОП -у. 

Стручни активи, тимови и већа су поднели извештај о свом раду. Анализирани су 

резултати о узроцима неуспеха и дат је предлог мера за унапређење. Председник 

Стручног тима за међупредметне компетенције и предузетништо, Никола 

Радисављевић, одржао је на седници радионицу за присутне чланове под називом 

„Развијање дигиталне компетенције“. 

Четврта редовна седница – 30.12.2022. – Анализиран је успех, владање, похвале, 

изречене васпитно-дисциплинске мере и изостанци ученика на крају првог 

полугодишта. Утврђене су мере за побољшање успеха. Анализирана је реализација 

редовне, допунске, додатне наставе као и рад секција. Анализирала се реализација 

Годишњег плана рада у првом полугодишту. Тим за самовредновање рада школе је 

поднео извештај о активностима. Наставници задужени за школске пројекте 
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информисали су присутне о реализацији истих. Поднет је извештај о посети часова 

директора и педагога школе. Разговарало се о начину обележавања школске славе 

Светог Саве. Предложен је план уписа за наредну школску годину. Наставничко веће 

изгласало је упис два профила: Техничар за компјутерско управљање (CNC) мапина 

(4.степен) и Бравар-заваривач (3.степен).   

 Пета редовна седница – 19.1.2023. – седница је одржана онлајн путем дељеног Гугл 

документа. Разматрана је опремљеност и функционисање школске радоинице, кабинета 

и школске библиотеке. Предсеници Стручних већа су известили о усаглашавању 

критеријума оцењивања на нивоу већа. Наставници су упознати са прегледом 

педагогошке документације. Анализиран је Оперативни план рада школе за друго 

полугодиште који је послат Школској управи на усвајање. Стручни активи, тимови и 

већа су поднели извештај о свом раду. Наставник машинске групе предмета Никола 

Радисављевић одржао је презентацију “Планирани школски пројекти за 2022/23” и 

упознао присутне на седници са истима.   

Шеста редовна седница – 27.2.2023. – Анализирана је ефикасност допунске и додатне 

наставе, сарадња са родитељима, поднет је извештај о стручном усавршавању 

наставника за претходна три месеца, разматран је Полугодишњи извештај о раду 

директора школе у школској 2022/2023 године. На крају је директорка упознала 

присутне чланове Наставничког већа са информацијом о злоупотреби електронских 

уређаја – мобилних телефона током образовно-васпитног рада и саопштила одлуку о 

некоришћењу мобилних телефона и одлагању у посебне кутије за време наставе, 

ценећи предлоге Савета родитеља, Ученичког парламента и Педагошког колегијума. 

Седма редовна седница – 22.3.2023. – Поднет је извештај о активностима у области 

самовредновања рада школе, анализирана је реализација активности из Школског 

развојног плана, изнет је план за полагање завршних испита за трећи степен, 

разговарало се о припремама за извођење екскурзија и излета, изнет је распоред о 

практичној настави – блоку, за одељење М32.  

Осма редовна седница – 6.4.2023. – Анализиран је успех и владање ученика на крају 

трећег касификационог периода и остваривање плана и програма васпитно-образовног 

рада (редовна настава, допунска настава, додатна настава и секције), разговарало се о 

изостанцима ученика, разматрани су разлози изостајања ученика са наставе, доношене 

су мере за побољшање успеха у учењу и понашању ученика. Урађена је анализа 

постигнућа ученика који раде по ИОП-у  дат је предлог мера за даљи рад. Руководиоци 

тимова, актива и председници стручних већа су поднели извештај о раду на нивоу 

школе. Донете су одлуке о организацији завршног испита, о припремама за прославу 

Дана школе, као и о начину промоције школе и сарадњи са основним школама у циљу 

већег броја уписаних ученика у први разред школске 2023/24.године. 

Девета редовна седница – 1.6.2023. – Анализиран је успех и владање ученика на крају 

другог полугодишта за завршне разреде, реализација Годишњег плана рада за завршне 

разреде. Пошто није било ученика за полагање поправних и разредних испита, није 

било потребе доносити одлуке о извођењу истих, као и формирати испитне комисије. 

На овој седници је одабран ученик генерације за школску 2022/2023.годину.  

Десета редовна седница – 16.6.2023. – Верификовани су резултати завршног испита. 

Сви ученици завршне године одељења М32 су успешно положили завршни испит.  

Једанаеста редовна седница – 21.6.2023. – Анализиран је успех и владање ученика на 

крају другог полугодишта, као и реализација Годишњег плана рада. Донете су одлуке о 



19 
 

похвалама и наградама ученика. Директор је поднела извештај о стручном 

усавршавању наставника, а руководиоци тимова и актива, као и председници стручних 

већа извештај о раду на нивоу школе. Формиране су комисије за упис ученика у први 

разред за школску 2023/24.годину. Поднет је извештај о обављеним екскурзијама и 

излетима. Разматран је предлог одељењских и стручних већа о плану и програму 

екскурзије у школској 2023/24.години. Поднет је извештај о подагошко-инструктивном 

раду, анализирана је посета часова. Пошто нема ученика првог и другог разреда за 

разредне и поправне исите  није било потребе разговарати о организацији истих у 

јунском или у августовском року, као ни формирање испитних комисија. Формирана је 

комисија за утврђивање технолошких вишкова. 

Дванаеста редовна седница – 5.7.2023. – Верификовани су резултати завршних испита, 

али пошто није било поправних испита, сви ученици су успешно завршили разреде у 

јуну. Информисано је о упису ученика у први разред: после другог уписног круга на 

смеру Техничар за компјутерско управљање CNC машина уписано је 24 ученика, док је 

на смеру Бравар-заваривач уписано 14 ученика од којих су 4 ученика распоређана од 

стране Школске управе ИОП2, тако да има 22 ученика. Утврђено је да након завршеног 

уписа нема технолошких вишкова, али има кадровских потреба за наставником 

машинске групе предмета. 

 

Четрнаеста редовна седница – 29.8.2023. – Анализиран је успех ученика на крају 

школске године, али није било поправних и завршних испита јер су сви ученици 

успешно завршили разреде у јуну, те је успех исти као и јуну. Анализирана је 

реализација плана Наставничког већа и поднет је годишњи извештај о раду. 

Анализирано је стање опремљености школске радионице, кабинета и библиотеке. 

Директор је поднела извештај о самовредновању квалитета рада школе, уппознала је 

присутне на седници са Акционим планом унапређења рада школе у школској 

2023/24.години на основу резултата самовредновања у школској 2022/23-години, као и 

са новим Акционим развојним планом за школску 2023/24.годину. Директор  је дала 

извештај о стручном усавршавању наставника на крају школске године. Одрађене су 

припреме за почетак школске 2023/24.године: урађена је подела наставних предмета, 

одређене су одељењске старешине, руководиоци одељењских и стручних већа, 

подељена су задужења у оквиру 40-часовне радне недеље, донета је одлука о 

коришћењу уџбеника, као и о коришћењу школског простора. Урађен је распоред 

дневног ритма рада школе, распоред часова, дежурства наставника, као и отворених 

врата школе. Одређени су кординатори и чланови стручних тимова. Присутни на 

седници су упознати са смерницама за организацију и реализацију образовно-васпитног 

рада у школској 2023/24.години који су полсати од стране МП и обавештени су о 

изменама Правилника о програму наставе општеобразовних предмета у средњим 

стручним школама те је потребно да наставници општеобразовних предмета ураде 

измене за свој предмет за прву годину.   

 

 

Годишњи извештај о раду одељенских већа 
 

 

У току школске 2022/2023. године одржано је 10 седница одељенских већа. 

 

На првој седници 30.09.2022. усвојен је план рада већа, начин реализације наставе у 

школи. Усаглашени су ставови поводом изостајања са наставе. Практична настава је 
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реализована у Школи током првог полугодишта, док је у другом полугодишту део 

наставе реализован по фирмама. 

 

На другој седници 28.10.2022. разматрана је ораганизација рада свих облика наставе. 

Педагог је представила групни портрет ученика првог разреда  израђен на основу 

анкетирања. Анализирана је сарадња са родитељима и снабдевеност ученика 

уџбеницима, као и реализација наставног плана и програма. 

 

На трећој седници 07.11.2022. анализиран је успех ученика у првом тромесечју. 

Позитивних ученика било је око 50%, а за остале се организовала допунска настава из  

више предмета. Праћена је реализација наставног плана и програма.  

Изречено је неколико дисциплинских мера. 

 

На четвртој седници 30.12.2022. анализиран је успех ученика на крају првог 

полугодишта. 

Позитивних ученика било је око 62%, што је боље од тромесечја. Неоцењених ученика 

било је 4, углавном је разлог прекомерно изостајање са наставе. 

Сви облици наставе су реализовани по плану. 

Што се васпитних мера тиче у првом полугодишту изречено је 14 опомена одељенског 

старешине, 9 укора одељенског старешине и 14 укора одељенског већа, 2 укора 

директораи 3 укора наставничког већа. 

Изостанака је било доста, чак до 100 изостанака по ученику. Закључено је да се мора 

појачати рад на смањењу изостајања са наставе. 

 

На петој седници 16.03.2023. анализирано је похађање допунске наставе, усклађивање 

критеријуа оцењивања и сарадња са родитељима. Договорене активности за дан школе.  

 

На шестој седници 06.04.2023. анализиран је успех ученика у трећем тромесечју. 

Позитивних ученика било је око 60%, а за остале се организовала допунска настава из  

више предмета. Праћена је реализација наставног плана и програма. 

Изречено је неколико дисциплинских мера. 

 

На седмој седници 31.05.2022. Разматрани су тренутни успех ученика и реализација 

плана и програма, као и реализација Дана школе одржаног 25.05.2023. на коме су 

представљени пројекти из школске 2022/2023. 

 

На осмој седници 01.06.2023. анализиран је успех завршног разреда. 100% је имало 

позитиван успех. Није било упућених на поправне и разредне испите.  

Сви облици наставе су реализовани у потпуности. 

Одређене су комисије за предстојеће испите. 

 

На деветој седници 16.06.2022. анализиран је успех после завршних испита у јунском 

року. Пролазност испита је 100%. Најбољима су додељене награде.  

 

На десетој седници 21.06.2022. анализиран је успех ученика осталих разреда. 

Позитиван успех је имало 100%, није било упућених на поправне и разредне испите. 

Нико није понављао разред. 

 

Координатор рада одељенских већа 

Марко Јовановић 
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Годишњи извештај о раду одељењског старешине одељења М11 за  школску 

2022/2023.годину 

Током 2022/2023 школске години за оделење М11 предвиђено је 36 часова одељењског 

старешине. Током  школске године  реализовано је 34 часа, јер је одлуком Владе РС 

школска година завршена раније, тј. 06.06.2023. Годишњим планом рада одељењских 

старешина предвиђене су теме које су усклађене са узрастом ученика и њиховим 

образовним и развојним потребама – упознавање ученика са планом и програмом 

образовног профилa, информисање о условима стипендирања ученика, упознавање 

ученика са радом библиотеке, секција у школи, сукобима у одељењу и како их 

превазићи, изостанцима ученика, здравствено-хигијенским навикама,прилагођавањем 

ученика  итд 

У септембру смо се бавили питањима везаним за почетак школске године: избором 

руководства одељења и подсећањем ученика на правила понашања у школи и ван ње.  

 

У даљем току школске године велики број часова одељењског старешине посвећен је 

учењу и успеху ученика. Одељењски старешина је са ученицима редовно анализирао 

успех ученика и разговарао о мерама за његово побољшање. Са ученицима су 

увежбаване технике успешног учења (издвајање битног у градиву, претварање текста у 

визуелне информације, мапе ума) и разговарано је о различитим изворима информација 

и начинима њиховог коришћења. Ученицима је такође наглашавана важност допунске 

наставе, редовног учења и израде домаћих задатака, као и редовног похађања наставе.  

Доста времена је посвећено и темама везаним за међусобне односе ученика и 

комуникацију - другарству, међусобној помоћи ученика, правилним поступцима у 

случају насиља, ненасилној комуникацији, решавању конфликата, дискриминацији. 

 

 

Индивидуални рад са ученицима 

 

Индивидуални разговори са ученицима били су иницирани од стране одељењског 

старешине у случајевима када је требало појачати васпитни рад са ученицима који су 

правили дисциплинске проблеме или неоправдано изостајали с наставе или када би 

биле примећене неке промене у понашању или раду ученика. У једном броју случајева, 

ученици су се сами обраћали за помоћ и савет одељењском старешини у вези са 

проблемима у учењу или оценом из неког предмета, проблемима у комуникацији са 

вршњацима или у породици.  Разговори су били делотворни код већине ученика.  

 

Ученик  Филип Ђорђевић се током септембра исписао, Милош Јоргос се 17.10.2023. 

уписао, и исти се исписао 10.02.2023. 

 

Рад одељењског старешине дао је позитивне резултате код већине ученика у 

одељењу.Ову школску годину завршили су сви ученици. Није било недовољних или 

неоцењених ученика. 

 

Одељењски старешина: 

                                                                                                     Радица Пешић Милошевић 
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Годишњи извештај о раду одељењског старешине одељења М12 за  школску 

2022/2023.годину 

У oвој години одељења М12 предвиђено је 36 часова одељењског старешине. Током  

школске године  реализовано је 34 часа, јер је одлуком Владе РС школска година 

завршена раније, тј. 6.јуна. Годишњим планом рада одељењских старешина предвиђене 

су теме које су усклађене са узрастом ученика и њиховим образовним и развојним 

потребама – упознавање ученика са планом и програмом образовног профилa, 

информисање о условима стипендирања ученика, упознавање ученика са радом 

библиотеке, секција у школи, сукобима у одељењу и како их превазићи, изостанцима 

ученика, здравствено-хигијенским навикама,прилагођавањем ученика  итд 

У септембру смо се бавили питањима везаним за почетак школске године: избором 

руководства одељења и подсећањем ученика на правила понашања у школи и ван ње.  

 

У даљем току школске године велики број часова одељењског старешине посвећен је 

учењу и успеху ученика. Одељењски старешина је са ученицима редовно анализирао 

успех ученика и разговарао о мерама за његово побољшање. Са ученицима су 

увежбаване технике успешног учења (издвајање битног у градиву, претварање текста у 

визуелне информације, мапе ума) и разговарано је о различитим изворима информација 

и начинима њиховог коришћења. Ученицима је такође наглашавана важност допунске 

наставе, редовног учења и израде домаћих задатака, као и редовног похађања наставе.  

Доста времена је посвећено и темама везаним за међусобне односе ученика и 

комуникацију - другарству, међусобној помоћи ученика, правилним поступцима у 

случају насиља, ненасилној комуникацији, решавању конфликата, дискриминацији. 

 

 

 

Индивидуални рад са ученицима 

 

Индивидуални разговори са ученицима били су иницирани од стране одељењског 

старешине у случајевима када је требало појачати васпитни рад са ученицима који су 

правили дисциплинске проблеме или неоправдано изостајали с наставе или када би 

биле примећене неке промене у понашању или раду ученика. У једном броју случајева, 

ученици су се сами обраћали за помоћ и савет одељењском старешини у вези са 

проблемима у учењу или оценом из неког предмета, проблемима у комуникацији са 

вршњацима или у породици.  Разговори су били делотворни код већине ученика.  

 

Три ученика су се током септембра и октобра исписала, а на почетку другог 

полугодишта се један ученик уписао. 

 

Рад одељењског старешине дао је позитивне резултате код већине ученика у 

одељењу.Ову школску годину завршили су сви ученици. Није било недовољних или 

неоцењених ученика. 

 

Одељењски старешина: 

                                                                                                               Исидора Глишић 
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Извештај о раду одељењског старешине одељења М21 за период другог полугодишта 

школске 2022/2023.године 

 

У првој години одељења М21 предвиђено је 37 часова одељењског старешине а 

остварено је у потпуности. Планом рада одељењских старешина за друго полугодиште 

предвиђене су теме које су усклађене са узрастом ученика и њиховим образовним и 

развојним потребама – успех ученика, потреба за похађањем допунске наставе, 

изостанци ученика, али и о радионици на тему предузетништва као и учествовање на на 

такмичењу за најбољу технолошку иновацију. 

Током другог полугодишта велики број часова одељењског старешине посвећен је 

учењу и успеху ученика. Одељењски старешина је са ученицима редовно анализирао 

успех ученика и разговарао о мерама за његово побољшање. Родитељи су константно 

обавештавани о раду, учењу и понашању. Са ученицима су увежбаване технике 

успешног учења (издвајање битног у градиву, претварање текста у визуелне 

информације, мапе ума) и разговарано је о различитим изворима информација и 

начинима њиховог коришћења. Ученицима је такође наглашавана важност допунске 

наставе, редовног учења и израде домаћих задатака, као и редовног похађања наставе.  

 

У току другог полугодишта ученици одељења M21 нису похађали наставу на даљину 

јер се одељење није делило на групе (13 ученика унутар одељења). 

 

Доста времена је посвећено и темама везаним за међусобне односе ученика и 

комуникацију - другарству, међусобној помоћи ученика, правилним поступцима у 

случају насиља, ненасилној комуникацији, решавању конфликата, дискриминацији. 

 

Индивидуални рад са ученицима 

 

Највише проблема у одељењу М11 било је у погледу ситних дечјих кошкања на које је 

реаговано адекватно са разговором. У одељењу је 13 ђака завршило са примерним 

владањем. 

 

Индивидуални разговори са ученицима били су иницирани од стране одељењског 

старешине у случајевима када је требало појачати васпитни рад са ученицима 

неоправдано изостајали с наставе или када би биле примећене неке промене у 

понашању или раду ученика.  

 

Рад одељењског старешине дао је позитивне резултате код већине ученика у одељењу. 

Трудићемо се током наредне школске године да постигнемо још боље резултате и 

нижемо успехе. 

 

Одељењски старешина: 

Милован Радонић, дипл.маш.инж. 
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Извештај о раду одељењског старешине одељења М22 за период другог полугодишта 

школске 2022/2023.године 

У другој години одељења М22 предвиђено је 30 часова одељењског старешине, али је 

одржано 29.  Током другог полугодишта реализовано је 13 часова. Годишњим планом 

рада одељењских старешина предвиђене су теме које су усклађене са узрастом ученика 

и њиховим образовним и развојним потребама – како превазићи стрес, превенција 

употребе дрога, анализа остваривања практичне наставе, здрави стилови живота, значај 

репродуктивног здравља, комуникација родитеља и деце, екскурзија, конструктивно 

решавање сукоба, изостанци ученика, итд... 

На почетку другог полугодишта, укупан број ученика смера механичар привредне 

механизације износио је 9 ученика, јер се уписао нови ученик који је прешао из друге 

школе, али тај ученик се на захтев родитеља исписао у јуну месецу због недолажења у 

школу. 

Ученици су у другом полугодишту кренули на праксу по фирмама што је код њих 

довело до веће мотивације за рад и успех. 

 

У току школске године велики број часова одељењског старешине посвећен је учењу и 

успеху ученика. Одељењски старешина је са ученицима редовно анализирао успех 

ученика и разговарао о мерама за његово побољшање. Са ученицима су увежбаване 

технике успешног учења (издвајање битног у градиву, претварање текста у визуелне 

информације, мапе ума) и разговарано је о различитим изворима информација и 

начинима њиховог коришћења. Ученицима је такође наглашавана важност допунске 

наставе, редовног учења и израде домаћих задатака, као и редовног похађања наставе 

да се не би заостајало у учењу.  

Доста времена је посвећено и темама везаним за међусобне односе ученика и 

комуникацију - другарству, међусобној помоћи ученика, правилним поступцима у 

случају насиља, ненасилној комуникацији, решавању конфликата, дискриминацији, 

лепом изражавању, невређању других особа, поштовању личности других ученика, 

наставника, људи уопште у школи и ван ње.  

Индивидуални рад са ученицима 

 

Индивидуални разговори са ученицима били су иницирани од стране одељењског 

старешине у  случајевима када је требало појачати васпитни рад са ученицима који су 

правили дисциплинске проблеме или неоправдано изостајали с наставе или када би 

биле примећене неке промене у понашању или раду ученика. У једном броју случајева, 

ученици су се сами обраћали за помоћ и савет одељењском старешини или педагогу у 

вези са проблемима у учењу или оценом из неког предмета, проблемима у 

комуникацији са вршњацима или у породици. Највише проблема у одељењу М22 било 

је у погледу породичних проблема, успеха и изостанака из школе.  

 

Рад одељењског старешине дао је позитивне резултате код многих ученика у одељењу. 

Ученици су се показали као добри и вредни на пракси у фирмама. У трећем разреду 

радиће се појачано на побољшању понашања ученика, њихових радних и животних 

навика. 

 

Одељењски старешина: 

 Милка Митровић 
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Извештај о раду одељењског старешине одељења М31 за период другог полугодишта 

школске 2022/2023.године 

У трећој години одељења М31 предвиђено је 34 часова одељењског старешине. Током 

другог полугодишта реализовано је 17 часова. Полугодишњим планом рада 

одељењских старешина предвиђене су теме које су усклађене са узрастом ученика и 

њиховим образовним и развојним потребама – анализа међуљудских односа у одељењу, 

толеранција, како организовати самосталан рад код куће, млади и слободно време, 

хумани односи међу половима, штетно дејство алкохола, дрога, развијање 

самопоуздања, правилна исхрана итд. 

У  току другог полугодишта велики број часова одељењског старешине посвећен је 

учењу и успеху ученика. Одељењски старешина је са ученицима редовно анализирао 

успех ученика и разговарао о мерама за његово побољшање. Са ученицима су 

увежбаване технике успешног учења (издвајање битног у градиву, претварање текста у 

визуелне информације, мапе ума) и разговарано је о различитим изворима информација 

и начинима њиховог коришћења. Ученицима је такође наглашавана важност допунске 

наставе, редовног учења и израде домаћих задатака, као и редовног похађања наставе.  

Доста времена је посвећено и темама везаним за међусобне односе ученика и 

комуникацију - другарству, међусобној помоћи ученика, правилним поступцима у 

случају насиља, ненасилној комуникацији, решавању конфликата, дискриминацији.  

Саветодавни рад са ученицима у вези њиховог будућег уласка у свет рада и наставком 

школовања. 

Индивидуални рад са ученицима 

 

Индивидуални разговори са ученицима били су иницирани од стране одељењског 

старешине у случајевима када је требало појачати васпитни рад са ученицима који су 

правили дисциплинске проблеме или неоправдано изостајали с наставе или када би 

биле примећене неке промене у понашању или раду ученика. У једном броју случајева, 

ученици су се сами обраћали за помоћ и савет одељењском старешини у вези са 

проблемима у учењу или оценом из неког предмета, проблемима у комуникацији са 

вршњацима или у породици. Највише проблема у одељењу М31 било је у погледу 

нередовног учења појединих предмета тако да смо доста времена посвећивали тој теми, 

У сарадњи са предметним наставницима и родитељимљ, одељенски старешина се 

трудио да им на време скрене пажну и то је ове школске године имало добар ефекат.  

 

Доста проблема је било због кашњења на наставу после одмора из разлога што су 

поједини ученици пропушили, са њима су обављени појединашни разговори,разговори 

су обављени и са родитељима Ученици су у великој мери слушали савете и школску 

годину завршили без негативних оцена али свакако стоји да резултати у наредном 

периоду могу и морају бити бољи. Пошто смо ове школске године у новембру  месецу 

имали инцидент са снимком туче у школском дворишту  за време наставе одељенски 

старешина је због све већег броја ученика који немају вештине конструктивног 

решавања кохфликта и конструктивног коришћења интернета и нису свесни опасности 

које вребају на интернету као ни последица погрешног коришћења интернета, са 

члановима тима за заштиту деце и ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања и ове године одржале предавање и радионицу на тему безбедности на 

интернету Ученици су на почетку анонимно попунили упитник, а затим су кроз 

презентацију вођени од стране предавача да сами доносе закључке и дискутују на ову 
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тему. На крају су имали прилику да погледају пар видео снимака и изнесу своје 

мишљење о ономе што су чули и видели. 

 

Рад одељењског старешине дао је позитивне резултате код већине ученика у одељењу. 

У наредној школској години наставиће се са позитивним усмеравањем ученика, 

подстицањем мотивације за даље учење и рад као и  усвајање правих система 

вредности. 

 

Одељењски старешина: 

        Тамара Минић 

 

 

Извештај о раду одељењског старешине одељења М32 за период школске 

2022/2023.године 

У трећој години одељења М32 предвиђено је 35 часова одељењског старешине. Током 

првог полугодишта реализовано је 18 часова, a у току другог полугодишта 17. 

Годишњим планом рада одељењских старешина предвиђене су теме које су усклађене 

са узрастом ученика и њиховим образовним и развојним потребама – здравствена 

заштита; протокол поступања у установи у случају насиља, злостављања и 

занемаривања; правила понашања и одевања у школи; договор око матурске екскурзије 

и начину реализације; разговор о значају додатне/допунске наставе и секција у школи; 

развијање осећања и смисла заједништва; рад на професионалној орјентацији ученика; 

рад на развијању међусобне помоћи при учењу; ућешће у школским пројектима и 

ваннаставним активностима, радионицама и сл; теме из области одбране (у сарадњи са 

Министарством одбране); помоћ ученицима код којих је установљен слабији успех; 

разговор о добром и лошем утицају медија; рад на усклађивању индивидуалних 

потреба и потреба групе; разговор о болестима зависности, о значају репродуктивног 

здравља; о могућностима запошљавања након завршеног школовања, као и о даљем 

школовању; договарало се о прослави матурске вечери, о подели сведочанстава и 

диплома, о полагању завршног испита.  

У септембру смо се бавили питањима везаним за почетак школске године: избором 

руководства одељења, подсећањем ученика на правила понашања у школи и ван ње, 

као и о одржавању матурске екскурзије.  

У даљем току школске године велики број часова одељењског старешине посвећен је 

учењу и успеху ученика. Одељењски старешина је са ученицима редовно анализирао 

успех ученика и разговарао о мерама за његово побољшање. Ученицима је наглашавана 

важност допунске наставе, редовног учења и израде домаћих задатака, као и редовног 

похађања наставе. Сугерисано им је да се за помоћ увек могу обратити разредном 

старешини, као и педагогу школе.  

Доста времена је посвећено и темама везаним за међусобне односе ученика и 

комуникацију – подстицање другарства, међусобној помоћи ученика, правилним 

поступцима у случају насиља, злостављања, занемаривања, ненасилној комуникацији, 

решавању конфликата, дискриминацији.  

На овим часовима је рађен осврт и на обележавање Европског дана  борбе против 

трговине људима (октобар), обележавање Међународног дана толеранције (новембар) и 

обележавање Светског дана борбе против ХИВ-а (децембар).  
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Такође, у сарадњи са Министарством одбране, обрађиване су теме из области одбране. 

Са ученицима је разговарано о месту, улози и задацима војске Србије у систему 

безбедности и одбране Републике Србије. Указано им је на организацији војске Србије, 

на чинове и ознаке, командовање и руковођење у војсци, као и о наоружању и војној 

опреми, о војној обавези у РС, о правима и дужностима у извршавању војне обавезте, о 

увођењу у војну евиденцију, о добровољном служењу војног рока. 

Са ученицима је стално разговарано о изостанцима и предлозима мера за њихово 

смањене. Одељењски старешина је стално указивао ученицима на редовност 

посећивања часова, тако и допунске наставе. Разговарано је о могућностима даљег 

школовања, наставка школовања уписивањем четвртог степена, као и о могућностима 

запошљавања. Договорана је прослава матурске вечери. Предлози ученика су узимани 

у обзир приликом доношења одлука. Све информације о завршног испиту и полагању 

истог су им објашњене на часовима ОС, а након полагања, са ученицима је договаран 

термин за поделу сведочанстава и диплома.  

 

Индивидуални рад са ученицима 

 

 

Индивидуални разговори са ученицима били су иницирани од стране одељењског 

старешине у случајевима када је требало појачати васпитни рад са ученицима који су 

правили дисциплинске проблеме или неоправдано изостајали с наставе или када би 

биле примећене неке промене у понашању или раду ученика. У једном броју случајева 

ученици су се сами обраћали за помоћ и савет одељењском старешини у вези са 

проблемима у учењу или оценом из неког предмета, проблемима у комуникацији са 

вршњацима или у породици. Највише проблема у одељењу М32 било је у погледу 

прављења неоправданих изостанака као и са дисциплином на самим часовима. 

Ученицима се редовно указивало на правила понашања и разговарало се о примерима 

добрих узора које би требало да следе. Разговори су били делотворни код већине 

ученика о чему говори чињеница да су сви ученици са позитивном оценом из влада, као 

и са позитивним успехом завршили школовање у јунком испитном року.  

 

Рад одељењског старешине дао је позитивне резултате код већине ученика у одељењу.  

 

Одељењски старешина: 

Марија Лазаревић 
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Годишњи извештај о раду Стручног већа машинске групе предмета 
у школској 2022/2023. години 

 

 

Стручно веће природне групе предмета у овој школској години чинило је пет чланова. 

Списак чланова Већа и одељења којима су они предавали налази се у табели испод. 

 

Име и презиме 

Предмет  

/ Изборни предмет или програм  

/ Слободна наставна активност 

Одељења којима је наставник 

предавао у овој школској години 

Никола Радисављевић 

(председник) 

Машински материјали М12 

Компјутерска графика М21 

Механика М21 

Моделирање машинских 

елемената и конструкција 
М31 

Програмирање за компјутерски 

управљане машине 
М31 

Пројектовање технолошких 

система 
М31 

Технологија образовног профила М 32 

Машински елементи М22, М32 

Милован Радонић 

Машински елементи М 21 

Техничка механика М 12 

Организација рада М31 

Технологија за компјутерски 

управљане машине 
М31 

Технологија браварских радова М12 

Техничко цртање М12 

Организатор практичне наставе (задужење на нивоу школе) 

Радица Пешић Милошевић 

Техничко цртање М 11 

Технологија обраде М 22 

Механика М11 

Технологија машинске обраде М21 

Машински материјали М 11 

Хидраулика и пнеуматика М31 

Мерење и контрола квалитета М 31 

Технологија образовног профила М 22, М 32 

Марко Јовановић 
Практична настава М 22, М 32 

Основе браварских радова М12 

Зоран Ђурић 
Практична настава М 11, М21, М 31 

Основе браварских радова М12 

 
Табела 1. Састав Стручног већа природне групе предмета у школској 2022/2023. години 

 

 

Реализација плана и програма рада Стручног већа 

 

 

У току првог полугодишта је одржано 10 редовних састанака у предвиђеним терминима 

у септембру, октобру, новембру, јануару, фебруару, марту, априлу, мају, јуну и августу 

а одржан је и један ванредни састанак у новембру. Од активности које су биле 

предвиђене годишњим планом рада, 95% је реализовано. Од кључних ствари за 

извођење наставе, веће се бавило уједначавањем критеријума оцењивања, 

организацијом практичне наставе, огледним часовима, као и са планирањем и 
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извођењем школских пројеката колица за преношење пчелињих кошница, грађевинских 

колица на електрични погон, финализација багија, као и пројекат роботизоване руке.  

 

Практична настава за ученике свих разреда су организоване у машинској радионици. За 

разлику од претходних школских година, због нових правила и прописа министарства, 

ученици од ове године нису распоређени на обављање практичне наставе у фирмама, 

него је њихова практична настава организована у директно у школској радионици, али 

постоје услови да део њихове обуке из практичне наставе буде обављен у фирмама у 

једном делу другог полугодишта. 

 

Угледни часови су одржани из предмета практична настава, на тему „Израда 

браварских конструкција“, коју је изводио професор Марко Јовановић, из предмета 

Хидраулика и пнеуматика на тему „Пумпе“, коју је изводила професорка Радица 

Пешић-Милошевић, угледни час „Команде ‘round edges’, ‘chamfer edges’“ је одржан из 

предмета компјутерске графике у извођењу професора Николе Радисављевића, угледни 

час „Пресеци машинских делова“ је одржан из предмета Техничко цртање у извођењу 

професора Милована Радонића, угледни час „Машине у обради стругањем“ је одржан 

из предмета Технологија машинске обраде у извођењу професорке Радице Пешић-

Милошевић и огледни час „Израда и монтажа челичних конструкција“ је одржан из 

предмета Практична настава у извођењу професора Марка Јовановића. Детаљи се 

налазе у релевантним извештајима који су приложени уз месечне састанке већа.  

 

Веће се активно бавило пројектима колица за подизање и транспорт пчелињих кошница 

и финализирање пројекта багија, а од посебног значаја се наводи пројекат роботизоване 

руке који је био инициран, испројектован и у великој мери израђен од стране ученика, 

Саше Ивковића и пројекат модела хидрауличног багера који је израђен од стране 

ученика Алексе Синани. Пројекти су конципирани као додатна, ваннаставна активност 

у коју могу да се укључе ученици свих разреда и свих образовних профила тако да 

сваки образовни профил може да допринесе пројекту користећи знања свог образовног 

профила – техничари за израду техничких цртежа, бравари за израду конструкције и 

механичари за механичке елементе. Делови и елементи за пројекат су обезбеђени 

углавном преко донација од стране локалних сервиса са којима је кроз ово остварена 

једна веома позитивна сарадња. 

 

 

Реализација плана и програма предмета 

 

 

Сви планирани часови из машинске групе предмета су одржани и мањка часова није 

било. Одржавају се редовно допунске наставе из предмета Механика и Техничка 

механика, а такође се одржава CAD секција за образовни профил техничара за 

компјутерско управљање CNC машина. 

 
 

Успех ученика 

 

 

Предмет 

 

Први разред 

 

Другиразред 

 

Трећи разред 

 

Четврти разред 

I  II I  II I  II I  II 
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полуг. полуг. полуг. полуг. полуг. полуг. полуг. полуг. 

Техничко цртање 

(М 11) 
3,81 3,75       

Машински 

материјали (М 11) 
3,43 3,55       

Механика (М 11) 3,10 3,20       

Практична настава 

(М 11) 
3,25 3,25       

Техничко цртање 

(М 12) 
3,30 3,17       

Машински 

материјали (М 12) 
2,18 2,17       

Техничка механика 

(М 12) 
2,60 2,75       

Технологија 

браварских радова 

(М12) 

4,10 3,67       

Основе браварских 

радова (М12) 
3,27 3,17       

Механика (М21)   2,92 3,08     

Машински елементи 

(М21) 
  4,08 4,15     

Компјутерска 

графика (М21) 
  4,08 4,08     

Технологија 

машинске обраде 

(М21) 

  3,46 3,69     

Практична настава 

(М21) 
  3,85 3,92     

Машински елементи 

(М22) 
  1,62 2,00     

Технологија обраде 

(М 22) 
  2,38 2,88     

Технологија 

образовног профила 

(М 22) 

  2,75 2,88     

Практична настава 

(М 22) 
  3,00 3,25     

Хидраулика и 

пнеуматика 

(изборни, М31) 

    2,93 3,13   

Мерење и контрола 

квалитета 
    3,33 3,40   

Моделирање 

машинских 

елемената и 

конструкција (М31) 

    3,47 3,47   

Технологија за 

компјутерски 

управљане машине 

(М31) 

    2,80 3,13   

Програмирање за 

компјутерски 

управљане машине 

(М31) 

    2,60 2,93   

Пројектовање 

технолошких 

система (М31) 

    3,40 3,53   

Машински елементи     2,54 2,21   
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(М32) 

Организација рада 

(М32) 
    2,91 2,93   

Технологија 
образовног профила 

(МПМ, М 32) 

    2,85 2,75   

Технологија 

образовног профила 

(бравар, М 31) 

    3,07 2,00   

Практична настава 

(МПМ М 31) 
    3,30 4,12   

Практична настава 

(бравар М 31) 
    3,29 3,33   

 
Табела 2. Просечна оцена разреда на крају првог и другог полугодишта 

 

Општи успех је генерално за благу нијансу бољи него исти период претходне године 

али то одступање није у великој мери и остало је у неким стандардним и очекиваним 

оквирима. Из неких предмета су ученици остварили бољи просек него прошле године, а 

из неких предмета слабији просек. 

 

Убедљиво најбољи успех је забележен из предмета машински елементи у одељењу М21 

(4,15) компјутерска графика и (4,08) такође у одељењу М21. Предмети у којима су 

ученици имали највише потешкоћа су теоријски предмети и то предмети прве године, 

што је било и очекивано, с обзиром на то да су то углавном предмети са којима се они 

по први пут сусрећу. 

 

Сви ученици су положили предмете са позитивним успехом, односно нема негативних 

и неоцењених ученика из ниједног машинског предмета, те се поправни и разредни 

испити нису одржавали. 

 

По свим питањима, сарадња са одељенским старешинама, родитељима и стручним 

службама је била на максималном нивоу. 

 

Ученика који су радили по ИОП-у је било седам: један по ИОП-1, четири по ИОП-2 и 

два по ИОП-3 програму. Сви ученици су успешно испратили све предмете и два 

ученика који су били у завршном разреду су успешно положили завршне испите. 

 

Међупредметна повезаност 

Што се тиче машинских предмета, њихова међусобна повезаност је на веома високом 

нивоу, што је по природи инхерентно код предмета исте групе. Сви предмети се 

ослањају један на други и користе примере који се примењују у више различитих 

предмета. У овом тренутку не постоји ниједан додатан специјалан вид међупредметне 

повезаности који би се могао додати и наставно особље је сложно у погледу тога да не 

постоји потреба.  

 

Приредбе, изложбе и школски пројекти 

 

Веће машинске групе предмета је главни носилац нових школских пројеката: колица за 

подизање и транспорт пчелињих кошница, модел хидрауличног багера и роботизоване 

руке. Овде се посебно истиче пројекат хидрауличног багера и пројекат роботизоване 
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руке зато што су оба били иницирани и у великој мери израђен од стране ученика – 

Алексе Синанија и Саше Ивковића респективно. 

 

Пројекти су конципирани и организовани као додатна, ваннаставна активност у коју 

могу да се укључе сви ученици школе који би за то били заинтересовани. 

 

Стручно усавршавање 

 

У периоду првог полугодишта школске 2022/23, нису постојали никакви званични 

семинари везани за машинску групу предмета на нивоу државе, те колеге које јесу 

обављале стручна усавршавања су то радила из других, општих сфера везаних за 

наставу и рад у школи. 

 

Закључак 

 

Све планиране обавезе већа су извршене у планираним терминима, није било 

одступања како у настави тако и у раду већа, тако да се стање може сматрати редовним 

и успешним. 

 

Руководилац Стручног већа машинске групе предмета 

Никола Радисављевић 

 

 

 

Годишњи извештај о раду Стручног већа друштвених наука 
у школској 2022/2023. Години 

 
 

 

Стручно веће друштвених наука у овој школској години чинила су четири члана. 

Списак чланова Већа и одељења којима су они предавали налази се у табели испод. Од  

3. октобра 2022. године Устав и права грађана, уместо Момире Ђорђевић, предаје  

Наталија Теофановић. Наставница Географије и Грађанског васпитања Драгана 

Маринковић отишла је крајем новембра месеца 2022. године на трудничко боловање и  

уместо ње, од 12. децембра 2022. године, наведене предмете предаје Јована Бурмаз.  

 

Име и презиме 

Предмет  

/ Изборни предмет или програм  

/ Слободна наставна активност 

Одељења којима је наставник 

предавао у овој школској години 

Драгана Вучићевић Историја М 12, М 21 

Драгана Маринковић/Јована 

Бурмаз 
Географија М 12, М 21 

Драгана Маринковић/Јована 

Бурмаз 
Грађанско васпитање 

М 11 и М 12, М 21, М 22, М 31, 

и М 32 

Момира Ђорђевић/Наталија 

Теофановић 
Устав и права грађана  M 32 

Срећко Глигоријевић Верска настава 
М 11, М 12, M 21, М 22,  M 31, 

М 32 

 
Табела 1. Састав Стручног већа друштвених наука у школској 2022/2023. години 
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Реализација плана и програма рада Стручног већа 

 

Током школске 2022/2023. године одржано је десет састанака Стручног већа, као што је 

планом и предвиђено. Сви састанци одржавани су онлајн, путем дељеног Гугл 

документа (због тога што чланови Већа нису истим данима у школи).  

 

Успешно су реализоване све активности које су планиране годишњим планом рада 

Стручног већа за школску 2022/2023. годину. Само напомињемо да предавање на тему 

„Српски хероји и хероине у Првом и Другом светском рату” није одржано због наглог 

скраћења школске године. 

 

 

Реализација плана и програма предмета 

 

 

Из предмета Историја у одељењу М 12 одржано је 66 часова, колико је и планирано. У 

одељењу М 21 одржано је 67 часова, колико је планирано. 

Из предмета Географија у одељењу М 12 одржано је 32 часа, колико је и планирано. У 

одељењу М 21 одржано је 65 часова колико је и планирано. 

Из предмета Грађанско васпитање у одељењу М 11 одржано је 33 часа, у М 12 одржан 

је 31 час, у М 21 одржано је 33 часа, у М 22 одржано је 33 часа, у М 31 одржано је 34 

часа и у М 32 одржано је 34 часа ове године, колико је и планирано. 

Из предмета Устав и права грађана одржано је 32 часа, колико је и планирано. 

Из предмета Верска настава одржано је у М 11 33 часа, у М 12 је одржано 33 часа, у М 

21 је одржано 34 часа, у М 22 је одржано 35 часова, у М 31 одржано је 35 часова и  у М 

32 одржано је 33 часа ове године, колико је и планирано.  

 

 

Успех ученика 

 

 

Предмет 

 

Први разред 

 

Други разред 

 

Трећи разред 

 

Четврти разред 

I  

полуг. 

II  

полуг. 

I  

полуг. 

II 

полуг. 

I  

полуг. 

II 

полуг. 

I  

полуг. 

II 

полуг. 

Историја 2,42 2,50 2,85 2,77     

Географија 2,73 2,50 2,85 2,92     

Устав и права 

грађана 
    

3,07 3,14   

Грађанско 

васпитање 
- - - - 

-    

Верска настава - - - - - - - - 

 
Табела 2. Просечна оцена разреда на крају првог полугодишта и на крају школске 2022/2023. године 
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Из предмета Историја ученици одељења М 12 су најбоље усвојили садржаје у вези са 

династијом Немањић, биткама са Турцима, Првим и Другим светским ратом, а 

најслабије насељавање Словена на Балканско полуострво, сеобе Срба, учешће у 

ратовима против Османлија у модерно доба.  

Преко 30% ученика није показало интересовање за рад на часу, а код куће је још већи 

проценат, око 60%. Само два ученика су била редовна што се тиче израде домаћих 

задатака. У поређењу са подацима од прошле школске године приметан је раст 

просечних оцена на крају школске године и то објашњавамо тиме да су ученици 

заинтересованији за рад и активнији него прошле године. 

Ученици одељења М 21 најбоље су усвојили садржаје у вези са династијом Немањић, 

борбама против Османлија, Првим и Другим српским устанком, Берлинским 

конгресом, Првим и Другим светским ратом, а најслабије сеобе Срба, положај српског 

народа под хабзбуршком влашћу. У поређењу са подацима од прошле школске године 

приметан је раст просечних оцена на крају школске године и то објашњавамо тиме да 

су ученици заинтересованији за рад и активнији него прошле године.  

Сарадња са одељењским старешинама и стручним службама у школи била је на врло 

задовољавајућем нивоу. 

У Табели 3. се може видети да су одржана два часа допунске наставе из Историје, за 

више ученици нису били заинтересовани. Они су обавештени о термину одржавања 

допунске наставе, али се нису појављивали. 

Један ученик је радио по ИОП-у 2, био је заинтересован за рад, али не континуирано, 

већ са прекидима. На крају школске године оцењен је позитивном оценом.  

Сви ученици су из Историје позитивно оцењени на крају другог полугодишта.  

 

Из предмета Грађанско васпитање на одржане теме, предавања и радионице ученици су 

били веома активни. Посебно су били активни у оквиру радионица везаних за насиље 

које су реализоване уз помоћ наставника грађанског васпитања и Тима за насиље.  

 

 

Додатна настава, секције и резултати такмичења  

 

Из предмета Историја није било заинтересованих ученика за додатни рад. Није одржан 

ниједан час додатне наставе.  

 

Предмет Наставник 
Број часова 

допунске наставе 

Број часова 

додатне наставе 

Број часова 

секције 

Историја 
Драгана 

Вучићевић 
2 / / 

Географија 

Драгана 

Маринковић/Јован

а Бурмаз 

/ / / 

Устав и права 

грађана 

Момира 

Ђорђевић/Наталиј

а Теофановић 

/ / / 

Грађанско 

васпитање 

Драгана 

Маринковић/Јован

а Бурмаз Драгана 

Рацић 

/ / / 

Верска настава 
Срећко 

Глигоријевић 
/ / / 

 
Табела 3. Број реализованих часова допунске, додатне наставе и секција 
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Предмет 

Општинско 

такмичење 

Градско  

такмичење 

Републичко  

такмичење 

1. 

место 

2. 

место 

3. 

место 

1. 

место 

2. 

место 

3. 

место 

1. 

место 

2. 

место 

3. 

место 

Историја / / / /  / / / / 

Географија / / / / / / / / / 

Устав и права 

грађана 
/ / / / / / / / / 

Грађанско 

васпитање 
         

Верска настава / / / / / / / / / 

 
Табела 4: Успех ученика на акредитованим такмичењима из друштвене групе предмета 

 

 

Међупредметна повезаност 

 

Угледни час под називом „Структуре становништва” одржан је у корелацији географије 

и музичке културе у новембру месецу 2022. године, у одељењу М 21. Часу је 

присуствовала директорка школе. Ученици су схватили циљ часа и усвојили исходе. 

Утисци су да је час био веома занимљив јер је нагласак стављен на националне мањине 

у Србији, а наставница музичког бавила се анализом њихове културе, традиције и 

фолклора. 

Угледни час из историје „Србија и Црна Гора у Првом светском рату” одржан је 8. 

децембра 2022. године у одељењу М21. Часу је присуствовала директорка школе, 

Снежана Ристић. У питању је био час утврђивања, а од наставних средстава коришћени 

су хамер, лепак, маказе. Ученици су били подељени у две групе, свака група је добила 

питања на која је требало да одговори, као и да издвоје фотографије и текст који се 

односе на област коју су добили. Након завршетка рада представници група су 

презентовали своје радове и за сваки тачан одговор добијали су по један поен. На крају 

су проглашени победници. Евалуација је спроведена на тај начин што су ученици 

остављали своје коментаре преко једног дигиталног алата. Коментари ученика:  

„Odlicno, super, sve najbolje CAR DUSAN” 

„Odlično, ne može bolje, kida” 

„Nemam zamerke, odličan” 

„Dopao mi se čas i bio mi je zabavan” 

„Cas je bio odlican” 

„Giga nigga” 

„Very nice. Vrlo zanimljiv cas” 

Можемо закључити да је ученицима било занимљиво и да им се час допао.  

 

 Наставници у оквиру свог предмета на скоро сваком часу градиво повезују са осталим 

предметима. Нажалост, због тога што чланови Стручног већа нису истим данима у 

школи веома је компликовано ускладити да се одржи више интегративних часова, за 

које верујемо да би се ученицима допали и да би на тај начин могли да продубе своја 

знања. 
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Приредбе, изложбе и школски пројекти 

 

Нажалост, није било организовања приредби у којима су учествовали чланови 

Стручног већа.  

Наставница Историје обележила је са ученицима значајне датуме: Дан сећања на 

Доситеја Обрадовића (27. априла), Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других 

жртава фашизма у Другом светском рату (обележен је 20. априла на часу), Дан победе 

над фашизмом (обележен је 11. маја). 

 

Стручно усавршавање 

 

Детаљан извештај о стручном усавршавању за сваког члана Стручног већа налази се у 

прилогу Годишњег извештаја о раду школе. Лични планови усавршавања чланова Већа 

већином су реализовани. Сви чланови су задовољни семинарима и обукама које су 

похађали. Наравно, користи од посећених обука и семинара су велике, јер се научено 

примењивало у раду са ученицима, а примену са семинара похађаних крајем школске 

године чланови ће исказати у свом раду наредне школске године.  

Наставница историје је присуствовала семинару „Учење о ратовима деведесетих на 

простору бивше Југославије” у организацији Удружења историчара, а марта месеца 

2023. године је са члановима Већа поделила утиске. Семинар је био одличан, јер је 

наставницима пружена могућност да науче на који начин, помоћу визуелних, писаних 

историјских извора да ученицима предају и представе ову врло осетљиву тему из 

савремене историје. 

 

Специфични циљеви семинара су: оспособљавање наставника да кроз 

мултиперспективни приступ настави историје предају осетљиве и контроверзне теме о 

ратовима 90-тих; упознавање наставника са најновијим научним достигнућима из 

савремене историје, литературом, историјским изворима, пројектима и иницијативама 

посвећеним учењу о ратовима 90-тих; упознавање наставника са методологијом 

истраживања друштвене историје и критичког сагледавања историјских извора; 

упознавање наставника са настанком и деловањем стереотипа кроз историју и данас са 

посебним освртом на ратове 90-тих; упознавање са рецентним методичким приступима 

у обради осетљивих историјских тема; оспособљавање наставника да промовишу 

вредности као што су: људска права, мултикултуралност, култура дијалога, помирење. 

На нивоу Већа највише су одржавани угледни часови и презентације дидактичког  

материјала.Чланови Већа су током школске 2022/2023. године увели у свој рад многе 

савремене методе.  

 

Избор уџбеника 

 

Уџбеници који се користе у раду са ученицима су дати у Табели 5. по предметима: 

 
Предмет Разред Уџбеник Аутор Издавач 

Историја М 12 

Историја за први разред 

трогодишњих стручних 

школа 

Данило Шаренац 

Завод за уџбенике 

Историја М 21 Историја други разред Иван М. Бецић Завод за уџбенике 
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средњих стручних школа 

Географија М 12 

Географија за први или 

други разред средњих 

стручних школа 

Мирко Грчић 

Завод за уџбенике 

Географија М 21 

Географија Србије - уџбеник 

за стручне школе  

Милка Живковић 

Бубало, Даринка 

Максимовић, Бојан 

Ђерчан 

Завод за уџбенике 

Устав и права 

грађана 
    М 32 

Устав и права грађана-

уџбеник за трећи разред 

стручних школа и четврти 

разред гимназије. 

   Славко Тадић 

 

Завод за уџбенике 

Грађанско 

васпитање 
М11, М12 

Водич за наставнике 

„Грађанско васпитање” за 1. 

разред средње школе, 

Министарство просвете и 

спорта, 2002 

Дејановић Весна 

Пешић Мирјана 

Попадић Драган 

Кијевчанин Славица 

Кривачић Марија 

Мрше Сњежана 

Петровић Данијела 

 

Грађанско 

васпитање 
М 21 

Водич за наставнике 

„Грађанско васпитање” за 2. 

разред средње школе, 

Министарство просвете и 

спорта, 2002 

    Пешић Мирјана 

Попадић Драган 

Радуловић Лидија 

Петровић Данијела 

Вучковић Шаховић 

Невена 

Дејановић Весна 

Кијевчанин Славица 

 Мрше Сњежана 

 

Грађанско 

васпитање 
М31 

Водич за наставнике 

„Грађанско васпитање“ за 3. 

разред средње школе, 

Министарство просвете и 

спорта, 2004 

Попадић Драган 

   Илија Вујачић     

Данијела Петровић 

    Миљенко Дерета 

   Загорка    

Аксентијевић 

Радмила Гошовић 

Марија Рудић 

Тања Азањац 

Наташа Ђуричић 

Вера Оци 

 

 
Табела 5. Уџбеници који су одабрани за текућу школску годину 

 

Закључак 

 

Стручно веће друштвених наука је у току школске 2022/2023. године било успешно у 

реализацији онога што је Планом предвиђено. Током наредне школске године сви 

чланови Већа настојаће да још више оснаже вештине, знања и способности које ће им 

помоћи у раду са ученицима. План рада за следећу школску годину биће урађен у 

складу са потребама школе (биће усаглашен са циљевима и задацима Развојног плана 

школе) и биће представљен у августу месецу 2023. године.  

 

Председник Стручног већа друштвених наука 

                                                               Драгана Вучићевић 
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Годишњи извештај  Стручног већа физичког васпитања, музичке културе  

и ликовне културе у школској 2022/2023. години 

Чланови Стручног већа физичког васпитања, музичке културе  и ликовне културе у 

школској 2022/2023. били су Тамара Минић, наставник физичког васпитања 

(председник), Бранислав Стевановић, наставник ликовне културе  и Јована Дунућ, 

наставник музичке уметности. 

Име и презиме 
Предмет  
 

Одељења којима  наставник 
предаје у овој школској години 

Тамара Минић Физичко васпитање M11, М12, М21, М22, М31, М32 

Бранислав Стевановић Ликовна култура М11, M22 

Јована Дунућ Музичка уметност М22 

 

У току школске 2022/2023. године одржано је 10 састанка Стручног већа,  већина  

планираних активности је реализована.   

Чланови Већа су договорили критеријуме оцењивања. Оцењивање се остварује у складу 

са принципима и критеријумима Правилника о оцењивању ученика у средњем 

образовању и васпитању. Напредовање ученика обавља се формативним и сумативним 

оцењивањем. Оцењивање се остварује применом различитих метода и техника 

прилагођених потребама и развојним специфичностима ученика.  

Ученици су били упознати са критеријумима оцењивања. На почетку школске године 

урађено је иницијално тестирање ученика. Чланови Већа су након тога урадили анализу 

иницијалног теста. 

У септембру смо формирали фудбалску секцију, формиран је списак ученика, 

договорени термини извођења (понедељком 8.час). 

Учествовали смо на општинском такмичењу у кошарци 29.09.2022. Играли смо против 

економске школе и изгубили резултатом 20-15. Без обзира на резултат, ученици наше 

школе су коректно одиграли утакмицу (Фер плеј) и дали све од себе.  

30.09.2022. смо обележили Европски школски спортски дан.  

Европски школски спортски дан (ЕШСД) је паневропска иницијатива чији је главни 

циљ промоција физичке активности на међународном нивоу и укључивање што већег 

броја деце и младих у процес физичког вежбања.  

Ове године су ученици наше школе повезали екологију и вежбање и одговорили на 

задату тему: „Вежбам у здравом окружењу“  

Све ове активности су водиле наставнице Тамара Минић и Мелита Костов.  

У новембру месецу урађена је анализа успеха ученика на крају првог класификационог 

периода. Чланови Већа су урадили извештај за свој предмет и истакли које су мере за 

побољшање успеха ученика. Дат је извештај о стручном усавршавању за претходна три 

месеца. 

Угледни час “Базичне моторичке способности” наставница Тамата Минић је одржала  

28.11.2022 за време 6. часа у одељењу М12, часу је присуствовала  одељенски 

старешина одељења, наствница математике Исидора Глишић.  

Циљ часа је био да се деца упознају са моторичким способностима, да науче да их 

наброје и разликују, да науче да свака моторичка способност има идеално време за 

развијање у току одрастања и да се ти периоди називају сензитивни. 
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Наставница Јована Дунић у сарадњи са наставницом Драганом Рацић, одржала  

Угледни час- "Структуре становништва" , 25.11.2022. у одељењу М21- корелација 

географија и музичка култура. 

 Циљ часа: Усвајање нових знања о структурама становништва. Развијање хуманог 

односа према другим људима и развијање мултикултуралности.  

Препознавање основних карактеристика фолклора националних мањина. 

Препознавање карактеристичних музичких инструмената и инструменталних 

састава у фолклору националних мањина. 

 

Просечне оцене одељења на крају полугодишта: 

Просечна оцена одељења из физичког васпитања  (М11 4,67, М12 5,00,М21 4,38, М22 

3,88, М31 4,47, М32 3,57).  

Просечна оцена одељења из музичке културе (М22 2,50)  

Просечна оцена одељења из ликовне културе (M11 3,28 ,M22 2,87).  

 

Мере за побољшање успеха: 

 

-  Примена индивидуалозоване и диференциране наставе 

- Интензивно спроводити мере континуираног праћења и вредновање рада кроз 

евиденције напредовања формативног оцењивања ученика уз константно подстицање и 

подршку наставника, подстицање ученика да прихвaте и преузму сопствени део 

одговорености; 

- Континуирана сарадња са одељенским старешинама, по потреби укључити педагога. 

 

Током марта месеца, чланови Стручног већа одлучили су да ће наредне школске године 

користити исте уџбенике које користе и ове школске године. 

Наставник Бранислав Стефановић је 31.03.2023 год у одељењу М22 Угледни час “Боје”.  

Часу је присуствовала директорка школе. 

Током месеца априла обележили смо  Међународног дана спорта за развој и мир (6. 

април). 

На часу физичког васпитања, у уводном делу часа, наставница  упознала ученике са 

значајем ове манифестације. Линк сајта поставила на вибер групе за физичко 

васпитање. 

Међународни дан спорта за развој и мир је годишња прослава утицаја спорта да 

покрене друштвене промене, развој заједнице и да подстакне мир и разумевање. 

Обележавање овог дана је покренуто од стране Генералне скупштине Уједињених 

нација 23. августа 2013. године, уз подршку Међународног олимпијског комитета која 

је уследила 6. априла 2014. године. Овај датум обележава одржавање првих 

Олимпијских игара модерне ере у Атини (Грчка) 1896. године.  

Другим речима, то је прилика за МОК да истакне како спортисти и олимпијски покрет 

користе спорт за подстицање мира, помирења и развоја, наглашавајући снагу 

Олимпијских игара за промовисање толеранције и солидарности међу учесницима и 

људима широм света. 

9.Дана 05.04.2023.гог  ученици наше школе учествовали су на Општинском такмичењу 

у Атлетици и постигли запажен успех  освојивши  следећа места: 2 место у трци на 

400м Александар Мијаиловић, 3 место у трци на 30м Страхиња Љубисављевић, 3 место 

у бацању кугле Радомир Сарић, 1. место у трци на 1000м Стефан 

Живојиновић(обезбедио пласман за учешће на  Градском атлетском првенству), 3. 

место у скоку у даљ Илић Никола. 
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 Дана 28.04. 2023. год одржали смо Школско међуодељенско такмичење у Стоном 

тенису, на коме су учествовали најбоље пласирани ученици из свих одељења, укупно 

њих 14. Ученици који су освојили прва 4 места ( Синани Алекса, Милић Милош, 

Страхиња Љубисављевић и Јегор Козирев) су се пласирали за учешће на Општинском 

такмичењу у стоном тенису. 

 

Током месеца маја разматрани су предлози секција за следећу школску годину, 

наставница физичког васпитања је  предложила да се ученицима понуди фудбалска, и 

планинарска секција,наставник ликовне културе је предложио ликовну секцију Дати 

предлози ће бити прослеђени Стручном активу за развој школског програма који ће 

анкетирати ученике. 

 Обележили смо Међународни дан физичке активности (10. Мај). 

Светска здравствена организација (СЗО) је у циљу подизања свести целокупне светске 

јавности о значају и важности редовне физичке активности у очувању и унапређењу 

доброг здравља и благостања дана 10. маја 2002. године покренула глобалну 

иницијативу за обележавање међународног дана физичке активности. 

Тај дан је познат под слоганом „Кретањем до здравља“, а односи се на умерену 

физичку активност без обзира на садржаје, место и време извођења. Циљна група је 

целокупна популација уважавајући све различитости у смислу узраста, пола, верске, 

расне, социјалне, економске и етичке припадности. Ове године смо међународни дана 

физичке активности, 10.05. у одељењима М32(за време 4.часа), и у М11(за време 

5.часа) у заврчној фази часа физичког васпитања, обележили активностима  на 

вежбалишту  у школској шумици и постављањем ученицима  линк сајта на вибер групи 

за физичко васпитање, како би се додатно информисали о значају ове манифестацији а 

све у циљу очувања здравља. 

 Ученик Стефан Живојиновић учествовао је 08.05.2023. год на Градском школском 

атлетском првенству у дисциплини трка на 1000м и заузео 10 место  Првенство је 

одржано на Атлетском стадиону на Вождовцу. 

Дана 16.5.2023.год  ученици наше школе (Синани Алекса,Милић Милош, Страхиња 

Љубисављевић, Јегор Козирев), учествовали су на Општинском школском такмичењу у 

стоном тенису и остварили запажен успех освојивши 1.место (Синани Алекса), 2. место 

(Милић Милош), 4.место (Страхиња Љубисављевић).  

Наставница Тамара Минић одржала је Угледни час “Постурални статус, Правилно 

држање тела”дана 16.5. 2023.год у одељењу М21 за време 2. часа, Часу су 

присуствовали колеге: 

Александар Васковић: Час је био занимљив, деца су се упознала са појмом постура и 

најчешћим деформитетима локомоторног апарата. 

 Исидора Глишић.: Занимљив час, ученици су научили шта се подразумева под појмом 

правилно држање тела и који фактори утичу на нарушавање постуре.  

 

Реализација наставног плана и програма за школску 2022/2023 

Фонд часова редовне наставе: планирано/одржано  

 
Одељење физичко васпитање музичка култура ликовна култура 

М11 67/67  34/34 

М12 67/67   

М21 69/69   

М22 72/72 34/34 35/35 

М31 70/70   

М32 64/64   
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Председник Стручног већа известила је на седници Наставничког већа о реализацији 

плана и активностима Већа у току школске године. 

 

Председник Стручног већа учествовала у раду Педагошког колегијума у складу са 

годишњим планом рада.  

Председник Стручног већа 

Тамара Минић 

 

Годишњи извештај Стручног већа српског језика и књижевности и 

енглеског језика у школској 2022/2023. години 
 

Чланови Стручног већа српског језика и енглеског језика у току школске 2022/2023 

године биле су Марија Лазаревић, наставник српског језика и књижвности 

(председник) и Милка Митровић, наставник енглеског језика. 

Име и презиме 
Предмет  

 

Одељења којима  наставник 

предаје у овој школској години 

Марија Лазаревић Српски језик и књижевност M11, М12, М21, М22, М31, М32 

Милка Митровић Енглески језик М11, М12, М21, M22, М31. М32 

 

Реализација плана и програма рада Стручног већа 

 

У току школске 2022/23. године одржано је десет састанака Стручног већа онлајн преко 

дељеног гугл документа. Чланови Већа су се редовно састајали и сарађивали, програм 

рада је реализован према плану. Све планиране активности су реализоване.  

У септембру месецу чланови Већа су договорили критеријуме оцењивања. Сагледана је 

структура ученика по одељењима, њихова предзнања и способности. Оцењивање се 

остваривало у складу са принципима и критеријума Правилника о оцењивању ученика 

у средњем образовању и васпитању. Континуирано праћење развоја и напредовања 

ученика у достизању исхода и стандарда постигнућа, као и напредовање у развијању 

компетенција у току школске године обављало се формативним и сумативним 

оцењивањем. Сваки наставник је био у обавези да води  педагошку свеску у којој прати 

постигнћа ученика. Оцењивање се остваривало применом различитих метода и техника 

прилагођених потребама и развојним специфичностима ученика (примена 

индивидуализоване и диференциране наставе). Ученици су били упознати са 

критеријумима оцењивања. На почетку школске године урађено је иницијално 

тестирање ученика. Чланови Већа су након тога урадили анализу иницијалног теста. 

Урађен је распоред писмених задатака за прво полугодиште. Наставник српског језика 

Марија Лазаревић обележила је Међународни дан писмености (8.септембар) са 

одељењем М11. За ученике је припремљена презентација на којој су сазнали податке о 

самим почецима српске писмености, о доласку Словена на Балканско полуострво, као и 

о првом словенском језику. Део часа је био посвећен изношењу правописних 

недоумица ученика које су заједно решавали са наставником. Осврнули су се на 

ситуацију у свету и Србији када је писменост у питању. Ученици су за ову прилику 

припремили занимљиве примере из свакодневног говора. Направљен је и  пано који је 

изложен у кабинету за српски језик. Наставник енглеског језика Милка Митровић 

заједно са библиотекаром Емином Пештенац одржала је радионицу за ученике поводом 
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обележавања Европског дана језика (26.септембар). У приредби су учествовали 

ученици свих разреда, али претежно из смера техничари за  управљање ЦНЦ 

машинама. Два ученика су водила програм и представила групе језика које се говоре у 

Европи. Други ученици су рецитовали песме на енглеском, српском и руском, читали 

приче на енглеском језику и држали презентације на овим језицима о енглеским 

говорним подручјима, као и о језицима који се говоре у Руској Федерацији. Сви 

учесници су награђени оценама и пригодним поклонима, које је послао Савет Европе 

преко Фондације Темпус. Наставник енглеског језика Милка Митровић одржала је 

угледни час 23.9.2022. у одељењу М11. Наставна јединица овог часа гласила је: What do 

we know about the British? Циљ часа био је да се ученици упознају са културом 

Британаца из свакодневног живота. Ученици су имали задатак да  напишу своје 

реченице о стереотипима који се везују за Британце, али и Србе како би извршили 

поређење. Имали су прилике да погледају један шаљив видео запис о реакцијама 

британских средњошколаца о стереотипама које су Американци створили о 

њима.  Након тога, ученици су радили краћи квиз на исту тему путем веб сајта за 

креирање квизова kahoot.it. За домаћи задатак ученици су подељени у групе како би 

направили постере о стереотипима о Британцима и Србима.  

 

У октобру месецу идентификовани су ученици за допунску наставу. Часови допунске 

наставе одржавали су се једном недељно у складу са наставним садржајима са којима 

ученици имају проблеме у савладавању. Из енглеског језика се одржавала и додатна 

настава са ученицима који показују интересовање за додатни садржај и који се спремају 

за такмичење. Рецитаторска секција се одржавала два пута месечно, понекад и чешће, 

са ученицима који су се пријавили за похађање исте. Наставник српског језика Марија 

Лазаревић одржала је угледни час 13. X 2022. године у одељењу М11. Наставна 

јединица је била „Рани јади“, Данило Киш. Час је био замишљен као анализа одабраних 

приповедака из збирке. Ученици су раније добили задужења  по групама како би се 

спремили за час. Из сваке групе један ученик је прочитао приповетку коју су они као 

група имали да спреме, након чега је уследила анализа. Анализа приповетки је била 

замишљена тако што су ученици из те групе постављали питања ученицима из осталих 

група и наводили на одговоре, а оно што они нису рекли, рекао би неко од ученика 

групе која је спремала ту приповетку која се анализира. На овај начин су сви ученици 

константно били укључени у рад. На крају часа су се сумирали утисци, похваљени су 

сви ученици за залагање и труд и издвојена је група која се посебно истакла приликом 

анализе – чланови те групе су награђени оценом. Наставник енглеског језика дала је 

извештај са посећеног студијског путовања/стручне посете који је био одржан на 

Копаонику у мају месецу у оквиру стручног усавршавања у летњој школи за 

наставнике енглеског језика. На стручном скупу учествовало је укупно 35 наставника 

из Србије. Тема стручног скупа била је “Развијање дигиталне писмености у настави 

енглеског језика”. За ово стручно усавршавање добијено је укупно 24 бода. Наставница 

је представила своје стручно усавршавање у виду једног видео записа како би га 

сликовито дочарала. Организатори догађаја били су  Удружење професора енглеског 

језика (ЕЛТА), америчка амбасада и регионална канцеларија за енглески језика из 

Београда, која је заједно са америчком амбасадом финансирала читав догађај. Чланови 

Већа су договорили обрасце за праћење формативног оцењивања рада ученика које 

користе у својој педагошкој документацији. Истакли су и иновације у настави које 

користе на часовима: српски језик и књижевност – презентације, видео снимци, 

екранизација књижевних дела, енглески језик – коришћење дигиталних уџбеника, 
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презентација, квизова, анимација, видео снимака, различитих вебсајтова, онлајн 

вежбања граматике и вокабулара у настави. 

У новембру месецу урађена је анализа успеха ученика на крају првог класификационог 

периода. Чланови Већа су урадили извештај за свој предмет и истакли које су мере за 

побољшање успеха ученика. Дат је извештај о стручном усавршавању за претходна три 

месеца. Марија Лазаревић је била излагач следећих активности: предавање за ученике 

„Међународни дан писмености“, угледни час „Рани јади“ Данило Киш, предавање за 

ученике „Вук Стефановић Караџић – реформатор језика и правописа“, слушалац за 

приказ посећеног облика студијског путовања „Развијање дигиталне писмености у 

настави енглеског језика“ и за акредитован стручни скуп „Инклузивно образовање – 

људски и професионални изазов“. Милка Митровић је била слушалац за обуку 

“Унапређење планирања у области заштите насиља и спречавања дискриминације”, 

излагач и организатор следећих активности: угледног часа “What do we know about the 

British?”, приредбе поводом Европског дана језика,  предавања за ученике “Дигитално 

насиље и злоупотреба модерних технологија”, приказ посећеног облика студијског 

путовања „Развијање дигиталне писмености у настави енглеског језика“. Оба члана 

Већа су била слушаоци за следеће активности: предавање “Израда и анализа 

иницијалног теста” чији је излагач била Исидора Глишић, предавање “Значај 

самовредновања рада наставника” излагач Емина Пештанац, предавање “Развијање 

дигиталне компетенције” излагач Никола Радисављевић. Што се тиче стручног 

усавршавања ван установе, Марија Лазаревић је похађала семинар „Дигитални 

маркетинг у образовној установи“ кат.бр.503, К4, који је трајао две недеље и носио 16 

бодова, док је Милка Митровић похађала стручни скуп – конференцију “The English 

Book Дани 2022 - In service of the global language” К1 у трајању од једног дана, 2 бода и 

вебинар “Teacher Vision Talks 2022” К4 који је трајао три дана, без бодова. Урађена је 

анализа рада допуснке, додатне наставе и секција. У оквиру сарадње са Тимом за 

заштиту ученика од ДНЗЗ урађени су постери поводом Светског дана доброте и 

љубазности 13. новембра и поводом Међународног дана толеранције 16. новембра. 

Ученици су писали лепе поруке једни другима и од њих направили постере који су 

постављени у холу школе. Наставник Марија Лазаревић одржала је предавање за 

ученике „ Вук Стефановић Караџић – реформатор језика и правописа“ 8. новембра у 

одељењу М21. Часу је присуствовао педагог школе. Циљ часа је био упознавање 

ученика са Вуковим радом на реформи књижевног језика и правописа употребом 

дигиталних материјала. Ученици су предавање пратили кроз пп презентацију, 

коришћени су инсерти из серије „Вук Караџић“ као илустрација Вукове сарадње са 

Јернејем Копитаром, ученици су упућени на дигитално издање „Српског рјечника“ у 

оквиру Дигиталне библиотеке Матице српске, а све је пропраћено избором одредница 

из „Рјечника“, анализом одабраних појмова ученици су упућени шта све могу да сазнају 

о прошлости, историји и традицији српског народа.  

У децембру месецу договорен је програм за прославу школске славе Светог Саве. 

Наставник српског језика Марија Лазаревић припремала је приредбу са ученицима која 

ће бити изведена том приликом. Припремано је извођење драмског комада, као и 

рецитације. Био је организован и конкурс за најбољи литерарни рад о Светом Сави, на 

којем је победио ученик Милан Никодиновић из одељењ М12 који је написао песму 

која ће такође бити читана на приредби. Наставник енглеског језика Милка Митровић 

је организовала квиз на енглеском језику 29.12.2022. године на тему географије. У 

квизу је учествовало по три ученика из одељења М11, М21 и М31, а победници су 

добили одабране поклоне.   
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Поводом обележавања Међународног дана матерњег језика (21.фебруар) Марија 

Лазаревић, наставник српског језика и књижевности, урадила је презентацију која је 

приказазана ученицима на часу и пропраћена разговором и дискусијом о значају 

матерњег језика, као и о очувању истог. Ученицима је указано на туђице и на све чешћу 

појаву преузимања дословног превођења страних речи и израза, посебно због развоја 

технологије. У оквиру радионице за ученицима су припремљени задаци да речи страног 

порекла замене одговарајућим речима српског порекла и сл. Ученици су направили 

пано који је изложен у холу школе. 

Поводом обележавање Светског дана поезије (21.март) на часовима редовне наставе 

разговарано је са ученицима о овом датуму, ученицима је представљен Унесков циљ 

проглашења Светског дана поезије, а то је допринос промоцији читања, писања, 

објављивања и учења поезије у читавом свету, као и подстицање националних, 

регионалних и интернационалних поетских покрета. Неколико ученика је урадило пано 

и презентације о омиљеним песницима, читана је поезија, пуштани су аудио записи 

поезије коју казују глумци. Кроз дискусију сагледан је положај поезије данас.  

Наставник Марија Лазаревић одржала је угледни час „Глава шећера“ 7.марта у 

одељењу М21. Ученици су за ову прилику имали задатак да се информишу о неким 

видовима корупције и да наведу примере за које су чули/сазнали или се информисали 

за потребе часа, као и да прочитају приповетку и да се припреме за анализу.  

Поводом Светског дана књиге (23.април) активности су спроведене током више дана. 

Са ученицима је разговарано о овом датуму, његовом историјату и циљу, о омиљеним 

књигама, о различитим темама везаним за читање и књижевност, о важности читања., 

ученици су упознати са електронским књигама. 

У марту месецу одржано је такмичење у рецитовању. Нашу школу је на општинском 

такмичењу рецитатора представљала ученица Јана Јовановић, која је освојила 3.место.  

Ученици одељења М11, М12, М21 и М31 узели су учешће на конкурсу „Млади 

таленти“ за Зборник књижевног стваралаштва Србије и дијаспоре. Наставник српског 

језика је слала радове ученика.  

Ученици одељења М11 Матеја Младеновић и Урош Јагодић учествовали су на Хипо 

такмичењу из енглеског језика у марту месецу, које се одржавало у ОШ “Свети Сава” у 

Младеновцу. 

У априлу месецу (20.априла) одржана је радионица посвећена Доситеју Обрадовићу, на 

часу српског језика и књижевности, на 3.часу који је по распореду са одељењем М11, а 

на којој су присуствовала по још два ученика из осталих одељења.  

У мају месецу ученица Јана Јовановић М21 је учествовала на смотри рецитатора која је 

одржана 15.5. у Инђији. На такмичењу су учествовали средњошколци и студенти из 

целе Србије. 

Реализација плана и програма предмета  

Планирани фонд часова редовне наставе и допунске наставе није реализован у 

потпуности због ранијег завршетка школске године. Све планиране активности до 

6.јуна су реализоване по плану. Предмет Српски језик и књижевност планирано је 560 

часа, а одржано је 543 часова редовне наставе и планирано је и одржано 128 часова 
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допунске наставе. Предмет Енгески језик планирано је 414 часова, а одржано 372 часа 

редовне наставе и планирано је и одржано 173 часова допунске наставе.док је додатне 

наставе одржано 22 часа. 

Часови допунске наставе су одржавани једном недељно. Међутим, постојали су 

проблеми у њиховој реализацији и остваривању ефеката зато што су ученици били 

недовољно заинтересовани, као и то што већина ученика путује и условљени су редом 

вожње аутобуса. Мали број ученика се редовно одазивао на часове допунске наставе. 

Сви ученици су упознати са терминима допунске наставе, а одељенске старешине су 

обавестиле родитеље. Ученици су остварили напредак у складу са степеном 

ангажовања. 

Сви наставни садржаји су реализовани. У циљу помоћи и напредовања ученика са 

слабим оценама, више пажње је посвећено избору метода и различитих облика рада 

прилагођених способностима ученика, како би се постојеће оцене поправиле.  

 

Успех ученика 

 

У табели испод приказан је успех ученика на крају наставне године.  

 

Одељење 

Просечна оцена одељења из 

српског језика и 

књижевности 

Просечна оцена одељења из 

енглеског језика 

I 

полуг. 

II 

полуг. 

I 

полуг. 

II 

полуг. 

М 11 3,57 3,54  2,95 

М 12 3,27 3,08  2,17 

М 21 3,62 3,77  3,15 

М 22 2,50 3,00  2,50 

М 31 3,53 3,67  3,00 

М 32 2,57 2,79  2,43 

 

Оцењивање је остварено у складу са принципима и критеријума Правилника о 

оцењивању ученика у средњем образовању и васпитању. Усаглашавање критеријума је 

остварено применом индивидуализоване и диференциране наставе, континуирано се 

пратило напредовање ученика у достизању исхода и стандарда постигнућа и развијању 

компетенција. У односу на потребе ученика уважавана су предзнања и способности 

ученика, као и могућности и специфичности темпа рада сваког ученика. 

Успех је резултат примене различитих метода и облика рада  који је био прилагођен 

способностима ученика, организовање часова допунске наставе, интезивне сарадње са 

одељенским старешинама и педагогом школе. Ученици су подстицани на редовније 

присуство на настави, континуирано је праћен и вреднован рада ученика уз константно 

подстицање и подршку наставника, ученици су подстицани да прихвaте и преузму 

сопствени део одговорености. Интензивно су спровођене мере редовног праћења, 

евиденције напредовања формативног оцењивања 

Чланови Већа су се у дефинисању и усаглашавању критеријума оцењивања држали 

правила да се критеријуми планирају у оквиру активности и у вези са планираним 

исходима. Настојало се да буду једноставно формулисани, разумљиви ученицима,  

операционализовани и да изражавају скалу постигнућа. Циљ је био да критеријуми 
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поступак оцењивања учине видљивим за ученике, да покажу шта ће се оцењивати, као 

и да пруже повратну информацију ученицима о нивоу оствареног у оквиру сваког 

критеријума. Постигнути ефекти су да критеријуми помажу ученицима да управљају 

сопственим учењем, а наставнику да буде прецизан и доследан у начину оцењивања и 

постављању захтева. 

Спроведено је иницијално и завршно (годишње) тестирање ученика. Чланови већа су 

анализирали резултате тестова и сваком ученику је дата детаљна повратна информација 

о томе колико је напредовао у односу на самог себе (иницијално процењивање и 

праћење напредовања током школске године), какав је његов степен успешности 

решавања задатака различитог образовног нивоа (степен остварености образовних 

стандарда / исхода / односно степен развијености предметних и међупредметних 

компетенција), уз препоруку за даљи рад, како би могао и током распуста, уколико је 

мотивисан, да и даље вежба и учи и савлада оно у чему још увек није успешан. 

Завршни тест је и показатељ наставницима да процене сопствени допринос, то јест, 

пружа им могућност да сагледају квалитет образовноваспитне подршке коју пружају 

ученицима, што је, такође, анализирано на већу. Још једном је истакнуто да је 

оцењивање комплексна активност која захтева континуирано праћење, уважавање, 

кориговање, прилагођавање, а најважније је подстицајно деловање, стварање прилика 

да сваки ученик буде успешан према својим могућностима и мотивисан за рад.  

 

Успеха ученика који уче по ИОП-у 

Из српског језика један ученик из одељења М11 учи по ИОП2 програму, два ученика из 

одељења М12 је радило по ИОП2 програму, један ученик из одељења М22 је радио по 

ИОП2 програму, у одељењу М32 један ученик је радио по ИОП2 програду, док је један 

ученик радио по ИОП1 програму. Сви ученици су успешно савладали наставно градиво 

у складу са урађеним наставним плановима. 

Из енглеског језика један ученик из одељења М11 је радио по ИОП1, из одељења М12 

један ученио по ИОП1, а један по ИОП2, један ученик из одељења М22 по ИОП1. У 

одељењу М32 било је два ученика који су учили по посебном програму, један по ИОП1, 

а један по ИОП2. Сви ученици су успешно савладали наставно градиво у складу са 

својим способностима. 

Сарадња 

 

Чланови Већа су чланови и у другим тимовима и активима у школи са којима су 

континуирано сарађивали у складу са плановима. 

 

 

Стручно усавршавање 

 

Детаљан извештај о стручном усавршавању за сваког члана стручног већа налази у 

евиденцији Тима за професионални развој, као и у месечним извештајима Стручног 

већа када је стручно усавршавање планирано као тачка. Планирани облици стручног 

усавршавања су реализовани и о свим аспектима стручног усавршавања је разговарано 

на нивоу стручног већа.  
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Избор уџбеника 

 

Чланови Већа донели су одлуку да за предмет Српски језик и књижевност и за предмет 

Енглески језик ученици свих разреда користе уџбенике Завода за уџбенике и наставна 

средства Београд.  

 

За предмет Српски језик и књижевност: 

 „Читанка са књижевнотеоријским појмовима“ за први разред средње школе, Босиљка 

Милић, Катарина Вучић, Завод за уџбенике, 2021. 

„Читанка са књижевнотеоријским појмовима“ за други разред средње школе, Босиљка 

Милић, Катарина Вучић, Завод за уџбенике, 2021. 

„Читанка са књижевнотеоријским појмовима“ за трећи разред средње школе, Љиљана 

Николић, Босиљка Милић, Завод за уџбенике, 2021. 

„Читанка са књижевнотеоријским појмовима“ за четврти разред средње школе, Љиљана 

Николић, Босиљка Милић, Завод за уџбенике, 2021. 

 

За предмет Енглески језик: 

„Improving English 1“, Катарина Ковачевић , Гордана Марковић, Завод за уџбенике, 

2019.  

„Improving English 2“, Катарина Ковачевић , Гордана Марковић, Завод за уџбенике, 

2019.  

„Improving English 3“, Катарина Ковачевић , Гордана Марковић, Завод за уџбенике, 

2019.  

„Improving English 4“, Катарина Ковачевић , Гордана Марковић, Завод за уџбенике, 

2019.  

 

Закључак 

 

Стручно веће српског језика и књижевности и енглеског језика у школској 2022/2023. 

години је радило према усвојеном плану. Чланови Већа су се редовно састајали и 

сарађивали и констатовано је да је Стручно веће успешшно реализовало план рада за 

ову школску годину. План рада за следећу школску годину ће бити урађен у складу са 

потребама школе (усаглашавање са циљевима и задацима Развојног плана и акционог 

плана за унапређење рада школе) као и сарадњом чланова Већа са другим тимовима и 

активима. 

 

                                                                        

 Председник стручног већа 

Марија Лазаревић 
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Годишњи извештај о раду Стручног већа природних наука 
у школској 2022/2023. години 

 

Стручно веће  природних наука у овој школској години чине четири члана. Списак 

чланова Већа и одељења у  којима  они предају налази се у табели испод.  

 

Име и презиме 
Предмет  

 

Одељења којима је наставник 

предавао у овој школској години 

Весна  Миљуш 
Физика 

Хемија 
М 11 

Исидора  Глишић Математика М11,М12,М22,М 21,М31, М32 

Александар Васковић Рачунарство  и  информатика М 11,М12 

Мелита  Костов 
Екологија  и  заштита  животне  

средине 
М11 

 
Табела 1. Састав Стручног већа природних наука у школској 2022/2023. години 

 

 

Реализација плана и програма рада Стручног већа 

 

 

У току школске 2022/2023. године одржано је десет планиран састанка: септембру, 

октобру, новембру, децембру, јануару, фебруару, марту, априлу, мају и јуну. У 

септембру смо дискутовали о начину и уједначавању критеријума оцењивања, 

анализирали смо резултате иницијалног тестирања и планирали градиво за ученике 

који раде по ИОП-у, као и мере за унапређење постигнућа ученика. Када смо 

дискутовали о критеријумима оцењивања током школске 2022/2023. године, направили 

смо договор да константно пратимо постигнуће ученика и то бележимо у педагошку 

свеску. Акценат смо ставили на формативно оцењивање и савладаност исхода током 

школске године. Такође смо се усагласили да праћење постигнућа мора бити 

стално/континуирано и да све то мора бити прибележено у педагошкој документацији и 

у есДневнику. Иницијалним тестирањем су обухваћени готово сви ученици. Општи је 

утисак да ученици имају доста празнина у знању, а то је последица неконтинуираног 

учења и дугог периода проведеног на онлајн и комбинованој настави, па се због тога 

треба враћати на старо градиво и поново га објашњавати и повезивати са новим. Иначе, 

сагледали смо могућности ученика и у складу са њима планирали образовни процес. 

Наставници су на почетку школске године израдили ИОП планове за ученике, радили 

су у малим тимовима који су формирани као вид подршке. 

Октобар је посвећен даљем планирању активности везаних за допунску, додатну 

наставу и секције, као и изради обрасца за формативно праћење постигнућа ученика у 

педагошкој документацији наставника, као и увођење иновација у настави.  

У новембру смо анализирали успех ученика на крају првог класификационог периода и 

утврђене су мере за побољшање. Наставници су углавном оценили  ученике, сем 

одређеног броја који није оцењен због болести.  Општи утисак је да ученици не раде 

домаће задатке, не уче редовно и да савлађују одређене делове градива, а не градиво у 

целини.  Да би се успех ученика поправио, неопходно је да они уче редовно и да 

подигну ниво пажње и ангажовања. У новембру, у оквиру сарадње са Тимом за заштиту 

ученика од ДНЗЗ урађени су постери поводом Светског дана доброте и љубазности и 

поводом Међународног дана толеранције, 16.новембра.Ученици су писали лепе поруке 

једни другима и од њих направили постере, који су постављени у холу школе.На сајту 

школе су постављени подаци о успеху ученика на крају првог класификационог 

периода. 
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У децембру смо анализирали и критички сагледали промене у настави после првог 

класификационог периода, анализирали рад допунске и додатне наставе у првом 

полугодишту и примене наученог на стручном усавршавању у установи и ван ње.  

У јануару смо дискутовали о полугодишњем извештају већа. Није било 

примедби.Направљен је распоред писмених и контролних задатака за друго 

полугодиште. У фебруару је усвојен полугодишњи извештај и дискутовало се о томе 

како повећати мотивисаност ученика у ваннаставним активностима. 

У марту је анализиран рад допунске и додатне наставе. Допунска се одржавала из 

математике једном недељно у свим одељењима, а додатна у одељењу М21.У школи је 

14.марта одржано такмичење ,,Децимале броја Пи”, посвећено обележавању Дана броја 

Пи. Ученици су били веома заинтересовани како за такмичење, тако и за израду паноа, 

модела и презентација. Чланови већа су одабрали исте уџбенике за следећу годину, као 

и за ову, тј.уџбеника ,,Завода за уџбенике”. 

У априлу смо анализирали успех ученика на крају трећег класификационог периода.И 

ови подаци су поставњени на сајт школе, где се води онлајн база података. Дискутовали 

смо о примени наученог на стручном усавршавању у установи и ван ње.У мају смо 

предложили ваннаставне активности за следећу школску годину.Договорено је завршно 

тестирање ученика, које ће омогућити наставнику да сагледа квалитет образовне и 

васпитне подршке коју пружа ученицима. 

У јуну смо анализирали успех и владање ученика на крају другог полугодишта.Сви 

ученици су постигли позитиван успех Нема недовољних и неоцењених. Ученици који 

прате наставу по ИОП-у, савладали су успешно наставно градиво у складу са урађеним 

наставним плановима. План и програм је реализован са мањим одступањима, јер је 

одлуком Владе РС школска година завршена раније, тј.6.јуна. Констатовано је да су 

члановивећа редовно одржавали сасатанке и реализовали активности предвиђене 

планом и програмом. 

 
 

Успех  ученикa 

 

Предмет 

 
 

 
 

 

      I      II 

 

   III 

 

Математика     2,45    2,57 2,30 

Физика     2,35   

Хемија     2,55   

Рачунарство  и  

информатика 
    3,65   3,35 

 

Екологија  и  заштита  

животне  средине 
  3,35  

 

 

Табела 2 Просечна  оцена  по  предметима на  крају  школске  2022/2023.год. 

 

 

Допунска  и  додатна  настава 
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Допунска  и  додатна настава је одржавана из математике, док  је  из  физике  и  хемије  

само  допунска  настава. 

 
 

Стручно  усавршавање   

 

 

Име и презиме Назив  семинара 

Исидора Глишић Семинар,,Дигитални маркетинг у образовно-васпитној установи”  

Акредитовани стручни скуп,, Инклузивно образовање- људски и 

професионални изазов” 

Весна  Миљуш „Реализација  наставе  орјентисане  ка  исходима  учења“ ЗУОВ 

Вредновање рада ученика-пут за развој и напредак 

Мелита Костов Семинар,,Експерименти у настави ОКЦ" 

Семинар,,Савремени приступ настави-Поглед у будућност” 

Семинар,,Како израдити критеријуме оцењивања” 

Семинарнар,,Како формативно оцењивати уз помоћ исхода и 

дигиталне свеске” 

Александар Васковић Семинар,,Дигитални маркетинг у образовно-васпитној установи” 

 

Табела 3. Стручно усавршавање  наставника 
 

 

 

                                         Стручно усавршавање у установи: 

 

Исидора Глишић: 

Предавање,, Израда и анализа иницијалног теста" као предавач,30.августа  

Предавање,, Значај самовредновања рада наставника" као слушалац у октобру 

Предавање,,Развијање дигиталне компентенције" као слушалац у новембру  

Огледни час,, Основни појмови и величине.Тренутне, максималне и ефективне  

вредности наизменичне струје" као слушалац у новембру 

Огледни час,,Базичне моторичке способности" као слушалац у новембру 

Платформа Чувам те:,, Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и     дискриминације, злостављања и насиља" 

Платформа Чувам те:,,Улога установа образовања и васпитања у борби против 

трговине људима"  

Огледни час,,Конверзија јединица мере” као извођач у децембру 
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Предавање ,,Неуродивергентност и специфичне тешкоће у учењу”,као слушалац  у 

марту 

Огледни час,,Заштита од струјног удара” као слушалац у априлу 

Огледни час,,Изопроцеси и гасни закони” као слушалац у мају 

Весна Миљуш: 

Предавање,, Израда и анализа иницијалног теста" као слушалац ,30.августа  

Платформа Чувам те:,, Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и    

дискриминације,злостављања и насиља" 

Предавање ,,Неуродивергентност и специфичне тешкоће у учењу”,као слушалац у 

марту 

Огледни чес,,Изопроцеси и гасни закони”као извођач у мају 

Мелита Костов: 

Предавање,, Израда и анализа иницијалног теста" као слушалац ,30.августа  

Платформа Чувам те ,,Сарадња полиције и установа образовања и васпитања у 

превенцији ризичног понашања деце и младих”  

Александар Васковић: 

Предавање,,Развијање дигиталне компентенције" као слушалац у новембру  

Огледни час,, Основни појмови и величине.Тренутне, максималне и ефективне 

вредности наизменичне струје" као извођач у новембру 

Огледни час,,Конверзија јеиница мере” као слушалац у децембру 

Предавање ,,Неуродивергентност и специфичне тешкоће у учењу”,као слушалац у 

марту 

Огледни час,,Заштита од струјног удара” као извођач у априлу 

                                            

  Рад у Педагошком колегијуму: 

 

Председник Стручног већа учествовао је на састанцима колегијума и о томе извештавао 

чланове већа , о томе постоји евидеција у месечним извештајима.  

 

                                                                                                       Председник Стручног већа 

                                                                                               Исидора Глишић 

 

 

 

Годишњи извештај о одржаним седницама Школског одбора  

Mашинске школе „Космај“ у Сопоту  за школску 2022/223. годину 
 

          

Школски одбор Машинске школе „Космај“ у Сопоту је у школској 2022/23. години 

одржао 8 (осам) седница.  

Прва седница Школског одбора у школској 2022/23. години, одржана је дана 

15.09.2022. године, када је разматран и усвојен  Извештај о остварености Годишњег 
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плана рада школе и Извештај о раду директора школе,  за школску 2021/22. годину. 

Донет је Годишњи план рада школе за 2022/2023. годину као и Анекс школског 

програма МШ „Космај“ Сопот, за период школске 2020/21 – 2023/24. године, у делу 

који се односи на план и програм образовног профила: бравар-заваривач за прву 

годину. Школски одбор је упознат са статусом запослених и технолошким вишковима 

запослених у односу на претходну годину. У вези с тим, донета је одлука којом се даје 

сагласност на Правилник о организацији и систематизацији послова у МШ „Космај“ у 

Сопоту, за школску 2022/2023. годину. Донета је одлука о доношењу Плана стручног 

усавршавања запослених у 2022/23. години и усвајању Извештаја о вредновању и 

самовредновању у 2021/22. години. Разматрана је и једногласно прихваћена одлука 

Савета родитеља школе о избору осигуравајуће куће (Дунав д.о.о.) – осигурања ученика 

и премије у износу од 310,00 динара, по ученику. Као и претходне године, чланови 

Савета родитеља се нису изјаснили за увођење ђачког динара, са чим је упознат и 

Школски одбор.  

Дана 30.11.2022. године, одржана је друга седница Школског одбора. Школски одбор је 

упознат са успехом и  дисциплином ученика на крају првог класификационог периода. 

Разматран је и једногласно прихваћен предлог плана уписа за наредну школску годину. 

Планирана су два одељења следећих образовних профила:   

1. Једно одељење образовног профила:Техничар за компјутерско управљање ЦНЦ 

машина, образовање које траје четири године и  

2. Једно  одељење образовног профила:  Бравар-заваривач, образовање које траје три 

године. 

Разматран је и програм екскурзија ученика. Ове године постоји интересовање за 

реализацију исте тако да ће ученици ићи на дводневну екскурзију на Сребрном језеру у 

периоду март/април 2023. године. На седници је донета одлука о исплати накнаде 

наставницима који воде ученике на екскурзију, у износу од 100,00 динара  дневно по 

ученику. Школски одбор је једногласно донео одлуку о Анексу Годишњег плана рада 

школе у делу који се односи на ваннаставне активности, па се садржају рада у оквиру 

успостављања организоване сарадње са институцијама локалне средине, поред осталих  

додаје План сарадње са Црвеним крстом. Донета је одлука о попису имовине, 

потраживања и обавеза са стањем на дан 31.12.2022. године као и одлука о образовању 

Комисије за попис. Такође је донета одлука да се од средстава на сопоственом рачуну 

Школе, купе Новогодишњи пакетићи који ће се поделити деци запослених у 

Машинској школи „Космај“ у Сопоту, за наступајући празник Чланови одбора су 

упознати са пројектом (израда грађевинских колица као и са другим предлозима) чија је 

реализација предвиђена у току школске 2022/23. године. 

Трећа седница Школског одбора, одржана је дана 28.12.2022. године. На истој је, 

једногласном одлуком донета измена Финансијског плана за 2022. годину. Промена се 

односи на структуру финансијског плана и уштеду а мисли се на преношење одређених 

позиција на позиције на којима је потрошено више од првобитно предвиђеног плана. 

Чланови ШО-а су упознати са предвиђеном/планираном сарадњом школе са 

Институтом за заваривање „Гоша“ из Смедеревске паланке. У вези са тим је и донета 

одлука о Анексу годишњег плана рада Школе за 2022/23. годину, у делу који се односи 

на објекте друштвене средине са којима ће се остварити сарадња, па се поред 

постојећих додаје и сарадња са наведеним Институтом. Чланови одбора су упознати са 

информацијом поводом прославе школске славе-Светог Саве, информацијом везаном за 

јавну и културну делатност школе као и идејом и интересовањем ученика за учешће у 

реализацији-изради робота. За израду истог, потребна је куповина 3Д штампача па су 
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чланови ШО-а су у вези са тим и донели одлуку да се од средстава на сопоственом 

рачуну Школе, купи наведени штампач.  

Дана 25.01.2023. године одржана је четврта седница Школског одбора. Чланови ШО -а 

су упознати са успехом и дисциплином ученика на полугођу. На седници је донета 

одлука о Финансијском плану као и Плану јавних набавки за 2023. годину. Усвојен је 

Извештај попису са стањем на дан 31.12.2022. године и донета одлука о отпису 

инвентара-опреме која је неисправна и није више за употребу. Школски одбор је на 

седници истог упознат са записником о ванредном инспекцијском надзору просветног 

инспектора, VII-06 Број: 614-1038/2022. од 21.12.2022. године. Предмет надзора је: 

Утврђивање испуњености прописаних услова за обављање делатности школе, за 

образовни профил: Бравар-заваривач, у подручју рада Машинство и обрада метала, у 

првом, другом и трећем разреду а на основу захтева Министарства просвете. Утврђено 

је да Школа испуњава услове за обављање делатности, за наведени образовни профил. 

Чланови Школског одбора су такође упознати и са Контролним листама КЛ - 001 од 

08.12.2022. године Сектора за надзор над заштитом података о личности-Повереника за 

информације од јавног значаја и заштиту података о личности. Наиме, опис надзора је 

усклађеност са одредбама Закона о заштити података о личности. На основу датих 

одговора у контролним листама и сакупљених бодова утврђено је, да Школа припада 

ниском степену ризика и има 51-90 бодова. 

Дана 28.02.2023. године, одржана је пета седница ШО-а, на којој је усвојен Извештај о 

пословању за 2022. годину као и полугодишњи Извештај о раду Школе и раду 

директора Школе. Једногласном одлуком присутних чланова ШО-а на седници истог 

донет је Правилник о заштити података о личности у МШ „Космај“ у Сопоту.  

Шеста седница Школског одбора одржана је дана 27.04.2023. године када је анализиран 

успех и дисциплина ученика на крају трећег класификационог периода. Школски одбор 

је упознат са припремама завршних разреда за крај школске године и организацијом 

матурске вечери за ученике завршног разреда као и о обележавању Дана школе. На 

истој седници је једногласном одлуком присутних чланова одбора донет акт-Правила 

понашања у МШ „Космај“ Сопот као и одлука о усвајању Извештаја о извођењу 

екскурзије ученика од 1. до 3. разреда  Школе. Чланови одбора су упознати са 

Записником о извршеном инспекцијском надзору Повереника за информације од јавног 

значаја и заштиту података о личности, Број: 072-04-676/2023-07 од 03.04.2023. године. 

Приликом инспекцијског надзора, Школи је саветовано да поверенику достави 

потребну документацију која је недостајала, а на основу које је рађен Записник, што је 

Школа и учинила, путем електронске поште. Није било наложених мера. 

Дана 08.06.2023. године одржана је седма седница Школског одбора. На овој седници је 

Шодбор упознат са предлогом финансијског плана за наредну годину и информацијом 

да је неопходно утврђивање предлога због увођења новог система „Спири“ 

Министарства финансија. Донета је одлука о утврђивању предлога финансијског плана 

МШ „Космај“ у Сопоту, за припрему буџета Републике Србије за 2024. годину са 

пројекцијама за 2025. и за 2026. Годину. 

Осма и последња седница у школској 2022/23. години је одржана дана  30.06.2023. 

године. Чланови школског одбора су упознати са успехом и дисциплином ученика на 

крају наставне године, са информацијом о упису ученика у наредној школској 2023/24. 

години, текућим инвестиционим одржавањем школе као и са распоредом коришћења 

годишњих одмора запослених у школи. Школски одбор је разматрао питање 



54 
 

поштовања општих принципа, остваривање циљева образовања и васпитања и 

стандарда постигнућа као и предузимање мера за побољшање услова рада и 

остваривање образовно-васпитног рада у школи. Чланови Школског одбора су такође 

упознати са извештајем о раду школског одбора у овој школској години као и са 

стањем кадровске попуњености и потребама у новој школској 2023/24. години када је и 

потврђена одлука Наставничкоиг већа о формирању комисије за утврђивање 

технолошких вишкова запослених у школи, у саставу: Емина Пештанац-председник, 

Зоран Ђурић и Милован Радонић-чланови. Једногласном одлуком свих пет присутних 

чланова ШО-а донет је Анекс школског програма МШ „Космај“ у Сопоту, за период 

школске 2020/2021-2023/2024. године, који се односи на одељак 5. и 11. Школског 

програма, постојећим се додају наставни планови и програми наставе и учења стручног 

образовања и васпитања које школа остварује за образовне профил:  

 Бравар-заваривач за други разред а 

у оквиру школског програма-Програм слободних активности које организује школа 

кроз рад у различитим секцијама, постојећим секцијама се додаје:  

 Планинарска секција (План ипрограм секције)  и    

 Секција хора (План и програм секције). 

Чланови школског одбора су упознати са Записником о извршеном надзору над 

стручним радом библотеке Машинске школе „Космај“ у Сопоту, број: 2372. од 

09.06.2023. године а од стране овлаћених радника Одељења за унапређење библиотечке 

делатности Библиотеке града Београда. У циљу унапређења рада школске библиотеке, 

указано је на неке недостатке и предузмање неопходних мера и рокова за отклањање 

истих. Школа ће у складу са својим финансијским и реалним могућностима отклонити 

евентуалне недостатке и поступити по указаним мерама. У вези са тим, једногласном 

одлуком школског одбора, донет је Правилник о организацији и раду библиотеке МШ 

„Космај“ у Сопоту. Чланови Школског одбора упознати су са информацијом о учешћу 

ученика наше школе на конкурсу за технолошку иновацију Министарства просвете, на 

коме су освојили 9 место као и учешће на литерарном конкурсу на коме је 10 радова 

наших ученика, проглашено за најбоље. Исти ће бити објављени у књигама, доступним 

у свим градским библиотекама.                     

  

                                                                                           Секретар школе, 

                                                                                              Наташа Васић 

 

Годишњи извештај о раду Савета родитеља 

 у школској 2022/23. Години 
          

Савет родитеља Машинске школе „Космај“ у Сопоту је у школској 2022/23. броји шест 

чланова, свако одељење представља  родитељ изабран на првом родитељском састанку 

у септембру. Савет родитеља чине  родитељи: Вања Ђорђевић представник одељења 

М11, Сања Живојиновић представник одељења М12, Марина Мијајловић представник 

одељења М21, Дарко Младеновић  представник одељења М22, Александар 

Милосављевић, представник одељења М31 и  Драгован Васић, представник одељења 

М32. У школскoj 2022/23 години  одржано је 6 (шест) редовних седница и једна 

ванредна.  
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Прва седница Школског одбора у школској 2022/23. години одржана је дана 13.09.2022. 

године у школи. Конституисан је Савет родитеља, чланови су упознати са 

надлежностима и законским овлашћењима. За председника је изабрана Вања Ђорђевић 

једногласно. Разматран је и усвојен Извештај о остварености Годишњег плана рада 

школе за школску 2021/22.годину, извештај о самовредновању квалитета рада школе, 

извештај о остваривању развојног плана школе, Годишњи план рада школе за 

2022/2023. Годину, анекс Школском програму и донет је план рада савета родитеља. 

Родитељи су разматрали и подржали предложене екскурзионе правце, изабрали су своје 

представнике у школске тимове, као и представника  и заменика у општински савет 

родитеља. Разматран је предлог увођења школског динара али како претходних година 

није било уплата по овој основи родитељи су једногласно одлучили да се не прикупља 

овај износ већ су од понуђених  осигуравајућих кућа одабрали Дунав осигурање – 

осигурања ученика и премије у износу од 310,00 динара, по ученику. Родитељи су 

упознати са свим понудама које су пристигле у школу од осигуравајућих кућа. Вања 

Ђорђевић једногласно је изабрана за представника школе у општинском савету 

родитеља а заменик је Драгован Васић.  

    

Дана 30.11.2022. године, одржана је друга редовна седница Савета родитеља на којој су 

чланови упознати са школским постигнућима на првом тромесечју након чега се 

дискутовало о мерама за унапређење успеха. На истој седници родитељи су донели 

одлуку да се средства остварена од осигурања ученика потроше на набавку књига за 

школску библиотеку или набавку наставних средстава у износу од 2.418,00 динара. 

Родитељи су изразили задовољство сарадњом са школом, нису имали конкретних 

предлога како би сарадња могла да се унапреди. Родитељски састанци, индивидуални 

разговори, отворена врата, огласна табла намењена родитељима само су неки облици 

сарадње. Највише комуникације између школе и породице се остварује путем телефона. 

Многи родитељи не користе могућност увида у есдневник. Директорка школе 

обавестила је родитеље о плановима за реализацију екскурзије о чему су родитељи 

упознати путем анкете о заинтересованости за спровођење ексурзије. Родитељи су се 

сагласили са понудом која је стигла и одредили да Вања Ђорђевић буде родитељ који 

ће присуствовати отварању понуда пристуглих на јавни конкурс. Такође, након 

дискусије одлучено је једногласно  да дневница наставника буде  сума од 100 динара 

дневно по ученику.  

 

На трећој редовној седници одложеној дана 25.1.2023. године чланови су  упознати са 

успехом и дисциплином ученика на крају првог полугодишта. Ридитељи су упознати са 

плановима школе везано за прославу Светог Саве и Дана школе. Педагог школе Нада 

Јанковић известила јеродитеље о Записнику о ванредном инспекцијском надзору дел 

бр622 од 28.12.2022. којим којим се констатује да школа има прописан простор, 

опрему, наставна средства, наставнике у радном односу, уписане редовне ученике за 

обављање делатности образовања и васпитања у подручју машинство и обрада метала 

за образовни профил Бравар-заваривач у трогодишњем трајању у првом, другом и 

трећем разреду. Усвојен је полугодишњи извештај о раду Савета родитеља. 

 

Четврта седница одржана је дана 22.02.2023. На овој седници разматран је 

Полугодишњи извештај о раду школе. 

 

Ванредна седница одржана је 08.03.2023. онлајн путем вибера и гугл документа. На 

овој седници родитељи су подржали предлог да се у школи забрани тј.ограничи 
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употреба мобилних телефон током образовно-васпитног процеса у циљу превенције 

злоупотребе електронских уређаја-мобилних телефона.   

 

Дана 27.4.2023. године одржана је редовна седница а на дневном реду поред успеха 

ученика на крају трећег тромесечја, мера за побољшање успеха, разговора о прослави 

Дана школе нашле су се прослава матурске вечери и разматрање извештаја о 

реализацији екскурзије. Дводневна екскурзија за ученике Машинске школе ,,Космај" је 

реализована 7.4- 8.4..2023. на дестинацији Сопот- Виминацијум- Сребрно језеро- 

Лепенски вир- Мајданпек- Рајкова пећина- Сопот. Екскурзија је протекла према плану. 

Прослава матурске вечери се планира у јуну месецу, представник родитеља одељења 

завршног разреда обавестио је чланове савета родитеља да су ученици и родитељи 

завршног разреда изразили жељу да се прослава организује на базенима ''Извор'' по 

цени 4.500,00 динара што је једногласно подржано. Педагог је известила чланове о 

припремама поводом прославе Дана школе. Родитељи су се сагласили да акценат треба 

да се стави на машинске предмете и промоцију пројеката с обзиром да је реч о 

машинској школи. 

 

Последња седница Савета родитеља одржана је дана 30.6.2023. године. Савет родитеља 

је упознат са успехом и дисциплином ученика на крају наставне године и 

успехом ученика на завршном испиту и пробној државној матури. Члановима Савета 

родитеља поднет је извештај о раду Тима за самовредновање и вредновање рада школе. 

Анализиран је рад Савета родитеља и усвојен Извештај о раду. Усвојени су уџбеници 

који ће се користити у наредној школској години.  Разматран је анекс Школског 

програма Машинске школе ''Космај''.  

                 

                                                                               Председник Савета родитеља, 

                                                                                 Вања Ђорђевић 

  
 

Годишњи извештај о раду Ученичког парламента у школској 2022/2023. 

години 

 

Чланови Ученичког парламента у школској 2022/2023. године су: Никола Ђорђевић 

М11, Драган Ђорђевић М11, Вукашин Симић М12, Лука Тиодосављевић М12, Јана 

Јовановић М21, Никола Грновић М21, Марко Коловић М22, Александар Мирковић 

М22, Сава Поповић М31, Лука Павловић М31, Милан Јованкић М32, Петар Живановић 

М32 

Координатор Ученичког парламента је Марија Лазаревић, наставник српског језика и 

књижевности. 

У току школске 2022/2023. године одржано је девет састанака у складу са планом рада 

за ову школску годину.  

 

Реализација плана и програма  

 

Ученички парламент  чини дванаест ученика, из сваког одељења по два представника, 

које су изабрали одељенска заједница и одељенски старешина. Ученички парламент је 
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функционисао кроз планиране састанке и на основу унапред договорених правила. На 

првој седници чланови су упознати са начином рада УП кроз презентацију о 

функцијама и задацима УП у циљу подизања свести о могућностима ангажовања 

ученика кроз активности УП. Члановима је прочитан Пословник о раду УП, упознати 

су са начином рада УП, објашњено је који су основни захтеви и облици рада, врсте 

ангажовања чланова, као и циљеви рада УП. Утврђен је годишњи план рада, направљен 

је избор руководства, договорено је да термини одржавања седница буду у складу са 

планом рада једном месечно, а  по потреби може и чешће. 

У октобру чланови су упознати са Унијом средњошколаца кроз презентацију о Унији, 

њеним задацима, циљевима функцијама, активностима, као и могућностима 

укључивања. Презентација је пропраћена дискусијом у вези са циљевима рада УП и 

могућностима организовања активности. У сарадњи са Тимом за заштиту ученика од 

ДНЗЗ урађен је пано – Интернет насиље који је постављен у холу школе. Чланови Тима 

за заштиту од ДНЗЗ одржали су предавање на тему интернет насиља и различитих 

врста насиља са интерактивном комуникацијом са члановима Ученичког парламента. 

Ученици су пренели своје утиске да је предавње било занимљиво и корисно, да су 

разменили искуства, покренули неколико проблемских ситуација за размишљање и 

закључили да би било добро да се организује предавање за све ученике школе.  

У новембру је остварена сарадња са Стручним активом за развојно планирање. 

Координатор Стручног актива за развојно планирање, Милован Радонић, упознао је 

ученике са радом Актива и представио је активности из Развојног плана школе 

ученицима. Ученицима су представљени планирани пројекти за ову школску годину, 

завршетак багија и чистач снега, самоходна грађевинска колица, носач кошница за 

ппчеле и туристичко бицикло. Координатор Актива је упознат са радом УП као и 

предвиђеним активностима за ову школску годину. Размењене су идеје за даљу 

сарадњу. Поводом обележавања Светског дана борбе против АИДС-а организовано је 

предавање за ученике у школи од стране представника Националног центра за сксуално 

и репродуктивно здравље „Потент“.  

У децембру су вршене припреме за обележавање школске славе Светог Саве. 

Припремала се приредба са ученицима која је била изведена 27.јануара. Наставник 

српског језика је припремала ученике који су учествовали у драмском комаду, као и 

рецитаторе. Поред њих био је организован и конкурс за најбоље написан литерарни рад 

о Светом Сави, па је победник свој рад читао на приредби. Вршено је праћење и 

подстицање извођења појединих облика образовно-васпитног рада (допунска и додатна 

настава, слободне активности...), а указано је и на сарадњу са Црвеним крстом 

(обележавање Дана борбе против трговине људима у октобру месецу и Светски дан 

борбе против ХИВ-а у децембру). На крају првог полугодишта наставник Милка 

Митровић организовала је квиз на енглеском језику на тему познатих личности из 

садашњости и прошлости из наше земље и иностранства. У квизу је учествовало по три 

ученика из сваког одељења и победничка екипа је добила пригодне новогодишње 

поклоне. Неки чланови УП су учествовали у организацији и промоцији квиза као и 

самом такмичењу. 

Чланови УП су учествовали у организацији изложбе ученичких радова из области 

машинства, као и изложбе фотографија чланова Фотографске секције поводом 

обележавања Савиндана и Дана школе у мају.  
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Поводом обележавања Међународног дана вршњачког насиља у фебруару у складу са 

темом  чланови УП су учествовали у изради паноа. Остварена је сарадња са 

координатором  Тима за заштиту од ДНЗЗ, наставницом Милком Митровић.  

 

У марту наставник Милка Митровић је у сарадњи са наставнцом Тамаром Минић 

одржала предавање за ученике на тему „Безбедност на интернету“.  

 

Чланови УП су учествовали у промоцији спортских активности и такмичења која су 

била реализована по плану и програму. 

У мају чланови УП су разматрали  предлоге ваннастваних активности за следећу 

школску годину које су проследили Стручном активу за развој школског програма. 

Чланови УП су учествовали у организацији посете Сајму технике, музеју Николе Тесле, 

као и Пољопривредном сајму у Новом Саду.  

Са ученицима завршног разреда, одељење М32, разматрани су предлози за прославу 

матурске вечери. 

Теме и сарадња 

Оно на чему је био акценат током одржаних састанака је подизање свести о улози УП у 

раду школе, као и подстицање ученика на тимски рад, спремност да активно учествују, 

преговарају, прихватају туђе ставове, поштују различитости, у дискусијама користе 

аргуменате и савладају културу дијалога, као и сагледавање могућности утицаја на 

одлуке битне за ученике, прихватање права и одговорности. Чланови су упознати са 

неким реализованим активностима из претходних година као и примерима добре праксе 

других школа.  

Закључак 

Међу важније постигнуте циљеве рада Ученичког парламента могу се издвојити 

оспособљавање ученика за тимски рад, спремност да активно учествују, преговарају, 

прихватају туђе ставове, поштују различитости, у дискусијама користе аргуменате и 

савладају културу дијалога, као и сагледавање могућности утицаја на одлуке битне за 

ученике, прихватање права и одговорности.  

На основу анализе рада и остварених активности закључено је да треба да постоји више 

активности и веће ангажовање свих ученика, а да иницијативе не морају да потекну 

само од представника УП.  

                                                                        

 Координатор Ученичког парламента 

Марија Лазаревић 

 

 

 

 

 



59 
 

Извештај о раду школског педагога  
за школску 2022/2023. годину 

 

У школској 2022/2023. години школски педагог је радио са 50% радног времена. Рад се 

одвијао у више подручја . 

 

I   Планирање и програмирање образовно-васпитног рада, односно васпитно-

образовног рада 

 

Рад на планирању и програмирању рада школе обележио је завршетак претходне и 

почетак нове школске године. Као педагог школе настојала сам да својим стручним 

знањем допринесем квалитету и бољој усклађености планова и програма. Приликом 

израде планова коришћене су подаци добијени током вредновања рада школе током 

претходних година. На почетку школске године у сарадњи са колегама ажурирали сам 

обрасце за глобални и оперативни план рада наставика који је препоручен свим 

наставницима као би задовољили стандарде у вези са планирањем рада. Договорили 

смо где и коме се шаљу планови и прегледала сам да ли су све колеге послале планове 

рада. Са колегама сам радила на изради акционих планова за решавање акутних 

проблема у школи, подршку ученицима и сл. Поред учешћа у изради годишњег 

програма рада школе значајну пажњу посветила сам планирању сопственог рада како 

кроз израду годишњег плана рада тако и израду оперативних месечних планова радa, 

али и припрема за конкретне активности у школи и непосредан рад са ученицима. 

Приликом израде годишњег програма рада нашла сам се у улози координатора 

настојећи да се планови и програми различитих  стручних тела школе ускладе у 

највећој могућој мери а посебно годишњег плана рада школе и развојног плана  школе. 

Са наставницима се радило на увођењу иновација у свакодневну образовну праксу. 

Професорима приправницима и почетницима пружена је неопходна помоћ у планирању 

наставе. Од почетка школске године било је више персоналних промена у школи, 

настојала сам да колегама пружим подршку и потребне информације како би се брже 

уклопили у рад и специфичности наше школе. Учествовала сам у изради 

индивудуалних образовних планова за ученике, координирала рад Тима за инклузивно 

образовање. Такође, планирала сам различите облике сарадње са другим институцијама 

(школе, локална самоуправа, институције из области културе и слично).  

 

II    Праћење и вредновање образовно-васпитног рада, односно васпитно-образовног 

рада 

 

Успех ученика анализиран је на сва четири класификациона периода, анализирани су 

изостанци ученика, васпитно-дисциплинске мере, праћена је реализација планираног 

фонда часова и предлагане мере за побољшање. На крају сваког тромесечја анализиран 

је општи успех ученика, вршена компаративна анализа успеха ученика на истом  

класификационом периоду у претходних десет година. На крају првог и другог 

полугодишта вршена је анализа успеха ученика по наставним предметима и 

одељењима. Све интересне групе редовно су извештаване о постигнућима ученика. На 

основу добијених резултата доношене су и спровођене педагошке мере. Као члан Тима 

за самовредновање и вредновање рада школе бавила сам се аналитичко-истраживачким 

радом. Вредновање смо извршили у више области а мој задатак је био организација 

вредновања у области настава и учење. У том циљу посетила сам 17 часова редовне 

наставе, спровела сам комплетно анкетирање ученика и  наставника. На основу 
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прикупљених података извештај сам поднела Тиму за самовредновање.  Посебно је 

праћен успех и рад ученика који се образују по индивидуалном образовном плану. На 

сваком класификационом периоду радила сам анализу успеха ученика који уче по 

ИОПу. Тимови за додатну подршку ученику су се редовно састајали и анализирали 

постигнућа сваког појединачног ученика. Извештаји о раду школе и сопственом раду 

редовно су израђивани самостално и у сарадњи са колегама.  

  

III    Рад са  наставницима 

 

У сарадњи са наставницима учествовала сам при реализацији бројних активности 

предвиђених планом и програмом школе. 

Наставницима који први пут раде у настави, приправницима и наставницима који су 

дужи или краћи временски период мењали редовне наставнике пружена је помоћ у 

прилагођавању условима рада у школи, упознати су са карактеристикама ученика наше 

школе и са радом стручних органа школе, такође, пружена им је помоћ и  подршка и у 

виду дидактичко-методичких и психолошких знања неопходних за рад у средњој 

школи. 

Педагог се консултовао са наставницима и пружао им помоћ у упознавању деце, 

њихових индивидуалних карактеристика личности, узрока промене понашања. 

Саветовао је наставнике код предузимања одређених корака и приступа детету у циљу 

подршке детету и решавању проблема. У сарадњи са предметним наставницима и 

разредним старешинама предузете су одговарајуће мере за ученике који постижу 

лошије резултате у раду и учењу.  

Посетила сам 17 часова редовне наставе и  присуствовала предавању на тему ''Трговина 

људима'' које су реализовали наставнци Драгана Маринковић и Срећко Глигоријевић.. 

Након посете часови су анализирани са наставницима. У циљу унапређења наставе у 

сарадњи са наставницом Радицом  Пешић Милошевић планирала сам угледни час 

''Мотори са унутрашњим сагоревањем'' као пример диференцијације задатака у настави. 

У сарадњи са наставницом енглеског језика Милком Митровић реализовала сам 

радионицу ''Дигитално насиље'' којој су сприсуствовали представници ученика свих 

одељења. Уредила сам огласну таблу о учењу. 

Посебну пажњу посветили смо мотивацији  ученика. Као и претходних година у 

септембру  су прикупљени подаци о социо-економском положају ученика и васпитно-

образовном статусу ученика првог разреда. Одељењске старешине и предметни 

наставници упознати су на седници одељенског већа са групним портретом ученика 

првог разреда a по потреби са индивидуалним карактеристикама појединих ученика.  

На крају првог полугодишта анализом успеха ученика  су утврђени наставни предмети 

из којих ученици постижу најлошије резултате, обављени су разговори са предметним 

наставницима и са ученицима и циљу побољшања успеха. Вредновање рада ученика 

треба да буде континуиран процес инкорпориран у целокупан наставни процес. 

Препорука је да при оцењивању ученика пожељно је користити и писмене и усмене 

облике вредновања рада ученика у различитим манифестацијама.  

Одељењским старешинама пружена је подршка у раду са ученицима, посебно са 

ученицима који постижу слабије резултате у раду и ученицима који нередовно похађају 

наставу. Одељењске старешине су добиле списак тема о којима могу да разговарају по 

пријему ученика у први разред. Планови рада одељењских старешина су измењени у 

складу са сугестијама и предлозима истих, а измене у плановима рада праћене су и 

подршком у виду материјала који могу одељењским старешинама помоћи у припреми 

часова.  
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IV    Рад са ученицима 

  

Педагог је разговарао и саветовао ученике који су долазили самоиноцијативно или на 

предлог одељењског старешине, предметног наставника или родитеља. Проблеми 

којима смо се бавили најчешће су се тицали проблема унутар примарне породице 

детета, као основног узрока за недостатак мотивације, асоцијално понашање, агресивно 

понашање, несигурност, изостајање са наставе, слабији успех у учењу и сл.  

У текућој школској години у школи је приметан је пораст случајева дигиталног насиља 

па сам у сарадњи са наставницом Милком Митровић реализовала радионицу за ученике 

на тему ''Дигитално насиље''.  У више наврата са ученицима свих одељења сам 

разговарала о одговорном понашању у виртуелном свету. 

Вршене су анализе педагошких чинилаца (не)успеха у напредовању појединих ученика, 

група ученика, појединих одељења и предузимане су мере за подстицање даљег развоја 

у сарадњи са родитељима, наставницима и ученицима.  Након сваког класификационог 

периода интензивно сам радила са ученицима који  постижу неуспех у учењу и  раду, 

разговарала сам са ученицима који имају 3 и више недовољних оцена како би 

напредовали и успешно завршили разред. Анализиране су радне навике и стилови 

учења ових ученика, упознати су са различитим техникама учења.  

Ученици првог разреда анкетирани су у септембру месецу са циљем да се прикупе 

информације о њиховом социо-економском и педагошком статусу и да се чланови 

колектива боље упознају са ученицима како бисмо били у прилици да делујемо 

превентивно. На октобарској седници Наставничког већа колегама је представљен 

портет ученика првог разреда, а одељењски старешина је детаљно упознат са 

резултатима анкете.          

Додатна подршка пружена је ученицима који уче по ИОПу, организовани су састанци 

Тимова за додатну подршку, обављени индивидуални разговори са њима. У току 

фебруара анкетирала сам ученике који уче по ИОПу о задовољству подршком коју 

добијају у школи. На основу анализе упитника сматрамо да школа треба да настави рад 

на процесу социјализације ових ученика, њиховом ефикаснијем укључивању у 

колектив. Један од начина био би укључивање у секције и остале ваннаставне 

активности. Потребно је такође радити на промовисању резултата ових ученика, дати 

им прилику да они уреде неки пано или приреме неку изложбу.  

Посебна подршка пружена је ученицима са којима је из различитих разлога реализован 

појачан васпитни рад, а садржаји рада бирани су сходно специфичностима ученика.  

На почетку другог полугодишта сви ученици су анкетирани о школском успеху у 

потрази за одговорима на питања какве ставове о учењу и навике ученици имају како 

би се процес учења у школи унапредио. 

 

V  Сарадња са родитељима, односно старатељима  

 

Родитељи представљају значајан  фактор васпитно-образовног процеса па је неопходно 

остварити добар партнерски однос са њима. У васпитно-образовном процесу родитељи 

учествују као субјекти, њихов утицај је од изузетног значаја. 

Огласна табла намењена родитељима редовно се ажурира, а садржај табле чине 

извештаји о резултатима постигнутим у школи и изван ње, актуелне васпитно-

образовне теме, резултате истраживања обављених у школи, саветима за превенцију 

болести зависности и слично. Сарадња са родитељима остварена је  кроз учешће у раду 

Савета родитеља.  

Са родитељима ученика који су имали проблема у прилагођавању на живот и рад 

школе, проблема у учењу, понашању, породичне и личне проблеме радило се 
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индивидуално и тимски. Нажалост, и у овој школској години има родитеља који се не 

одазивају редовно на позив одељенских старешина и стручне службе.  

Родитељи се редовно информишу о раду школе и постугнућима ученика, информације 

су правовремене, прецизне и јасне. Школа користи електронски дневник те родитељи и 

на овај начин могу да се информишу о свом детету. Родитељи знају када, где и од кога 

могу добити потребне информације. Комуникација са родитељима одвија се уз 

међусобно уважавање. Школа настоји да родитељима понуди различите облике 

сарадње, подстиче родитеље да учествују у њеном животу и раду, отворена је за нове 

идеје. Родитељи су посебно задовољни сарадњом са одељењским старешинама. 

Посебна пажња посвећена је сарадњи са родитељима ученика који уче по ИОП -у. 

Сарадња је остварена кроз индивидуалне разговоре са родитељима и контакт 

посредством одељењских старешина, састанке тимова за додатну подршку, анкетирање 

о задовољству сарадњом са школом о чему је обавештено наставничко веће.  

Анкетирањем су обухваћени сви родитељи ученика који уче по ИОПу, реализовано је 

током децембра. На основу анализе упитника сматрамо да у великој мери можемо да 

будемо задовољни сарадњом школе и породице али и свесни да постоји простор за 

унапређење исте. Поред родитеља редовно сам сарађивала и са пратиоцем ученика И.И. 

 

VI Сарадња са директором 

 

Са директором школе сарађивала сам у оквиру рада различитих тимова. Заједно смо 

радили на изради школске документације, планирању активности, анализи и извештају 

рада школе, утврђивали смо специфичне проблеме и потребе установе и предлагали 

мере за унапређење. Посебно смо радили на промоцији и подизању угледа школе.  

 

VII Рад у стручним органима и тимовима 

 

Током првог полугодишта координирала сам радом Тима за инклузивно образовање а 

активно сам учествовала и у раду других тимова као члан (тим за самовредновање и 

вредновање рада школе и тим за ДНЗЗ). Учествовала сам у раду наставничког већа, 

педагошког колегијума, припремала анализе и извештаје по тачкама дневног реда а у 

складу са мојим обавезама у школи. Самостално или у сарадњи са колегама урађене су 

анализе и извештаји о раду школе и раду школског педагога. Вршена је редовна 

анализа оцењивања из свих наставних предмета о чему се посебно говорило на 

седницама наставничког и одељењских већа у чијем раду сам активно учествовала. У 

рад стручних већа, одељењског већа и осталих органа укључивала сам се по потреби.  

На почетку школске године анкетирани су ученици првог разреда.  

 

VIII Сарадња са надлежним установама, организацијама, удружењима и јединицом 

локалне самоуправе 

 

Највише сам сарађивали са основним школама на прикупљању података о ученицима 

првог разреда у циљу лакшег прилагођавања на нову средину. Сарађивала сам са 

Интерресорном комисијом на процени потреба ученика за додатном подршком. 

Помогла сам колегама да успоставе сарадњу са локалном јединицом Црвеног крста. У 

више наврата сарађивала сам са Центром за социјални рад. Током целе школске године 

сарађивала сам са школским полицајцем на решавању свих потенцијално критичних 

ситуација. 

 

IX  Вођење документације, припрема за рад и стручно усавршавање 



63 
 

 

Педагошка документација се  води на дневном, месечном и годишњем нивоу. Сви 

подаци о ученицима који се прикупљају пажљиво се чувају.  

У току првог полугодишта школске године стручно сам се усавршавала кроз 

акредитоване семинаре и друге видове усавршавања. Унутар установе стручно сам се 

усавршавала у скаладу са Правилником кроз активно учешће у таду тимова, актива и 

стучних већа, посету и дискусију о угледним и огледним часовима. Наставила сам рад 

на унапређивању знања у из ИКТ-а. Учествовала сам у вебинару у организацији ОКЦ 

на тему ''Документација психолога и педагога школе'', на позив школске управе на 

стручном скупу ''Одговор на кризне ситуације и трауматичне догађаје''. За 

заинтересоване наставнике организовала сам предавање и радионицу на тему 

''Неуродивергентност и специфичне тешкоће у учењу'' у циљу унапређења инклузивне 

праксе у школи. 

Од акредитованих семинара и стручних скупова у протеклој години посетила сам:  

 На заједничком путу ; К3 и К4, 24 сата 

 Активности за подршку свим ученицима – диференцијација наставе, зуов 

платформа, К1, К2, К3, 24 сата 

 Конференција Дигитално образовање 2023, 4 сата 

 

Школски педагог 

Нада Јанковић 

 

 

Извештај о раду библиотекара у школској 2022/2023 години 

 

 

Рад библиотекара на крају школске 2022/23.године је у потпуности реализован. Он је 

обухватио следећа подручја: 

 

I Образовно-васпитна делатност у оквиру које је остварен непосредан рад са 

ученицима. У септембру ученици су се упознали са књижном и некњижном грађом, 

библиотечким пословањем и библиотекама у непосредној близини. Пружана је помоћ 

ученицима при избору литературе и друге грађе током године. Током године пружана је 

помоћ ученицима у организовању самосталног рада и коришћења разних извора 

информација. Такође се радило на развијању читалачке способности ученика и 

усмеравању у складу са њиховим интересовањима и потребама.  

У оквиру образовно - васпитне делатности остварена је сарадња са наставницима и 

стручним сарадницима, у септембру, са предметним наставницима у утврђивању 

годишњег плана обраде лектире и коришћења школске библиотеке, а са свим 

предметним наставницима у обезбеђивању књижне грађе за потребе образовно - 

васпитног рада. У току године остварена је сарадња са стручним активима наставника, 

педагошко психолошком службом и директором школе у вези са набавком књижне 

грађе, те целокупном организацијом рада школске библиотеке. Такође у току године 

вршено је одабирање и припремање литературе и друге грађе за разне образовно 

васпитне активности (теоријска и практична настава, допунски и додатни рад, слободне 

активности ученика, награђивање ученика и друго). Билиотека је у току године имала 

укупно 51 корисника (24редовних ученика, 9 ванредних, 18 наставника). 

Библиотекар школе води и Фотографску секцију, чији се рад одвијао према плану и 

програму. Ученици секције су учествовали на Националном конкурсу „Бити млад у 
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Србији“ у организацији делегације Европске унијеу Србији, Националне географије у 

Србији, Политикиног Забавника и Еразмус студентске мреже Србије. 

Библиотекар је и координатор Тима за самовредновање који је радио током године по 

плану и програму тог тима. 

 

II Библиотечко-информацијска делатност: У оквиру ове делатности библиотекар је 

континуирано током године информисао кориснике школске библиотеке о новоиздатим 

књигама, стручним часописима и другом грађом. Урађен је годишњи план рада 

библиотеке, као и годишњи план рада Тима за самовредновање и годишњи план рада 

Фотографске секције. Током године је одржаван ред на полицама, поправљане су 

оштећене књиге, мењани књижни листићи. У библиотеци има 3108 књига, а ове 

школске године нису набављени нови наслови. У новембру је урађена анкета за МБС. 

На крају школске 2022/23.године урађени су годишњи извештаји о раду библиотекара и 

Тима за самовредновање.  

 

III Културна и јавна делатност: У току првог полугодишта у школи је обележен 

Европски дан језика у сарадњи са наставником енглеског језика, као и 100 година од 

рођења Душка Радовића у сарадњи са наставником српског језика (фотографије на 

сајту). Наставницима и ученицима школе редовно су прослеђиване информације о 

литерарним и ликовним конкурсима. Библиотекар школе је посетио 65.сајам књига. 

 

IV Стручно усавршавање: 

У установи:  

- Присуство предавању „Иницијални тест“;  

- Предавање на тему „Значај самовредновања рада наставника“; 

- Презентација у оквиру пројекта „Европски дан језика“;  

- Презентација поводом 100 година од рођења Душка Радовића. 

- Угледни час са наставником веронауке: „Паганизам у православљу“, 24.3.2023. 

- Обука за дежурне наставнике на завршном испиту у организацији ЗУОВ-а, 16.6.2023., 

8 бодова. 

Ван установе: 

- «Практична примена веб алата у настави», кат.бр.383, К2, К19, К23, П6 – 8 бодова, 

14.11.2022. 

- Форум Библиотекарског друштва Србије, модератор Богдан Трифуновић (27.10.2022.) 

– 1 бод; 

- Стручни скуп – трибина: «Школски библиотекари кроз сарадњу до нових знања» у 

организацији ДШБС 22.12.2022. – 1 бод 

- « Како формативно оцењивати уз помоћ исхода и дигиталне свеске» у организацији 

Педагошког друштва Србије, кат.бр. 573; К2, К3, К19, К23; П2, 8 бодова.  

 

V Остали послови: Током године библиотекар је учествовао у раду Наставничког већа 

школе, Стручног већа српског језика и књижевности, Педагошког колегијума, Стручног 

актива за развој школског програма, Стручног актива за развојно планирање. 

Библиотекар је и координатор Тима за самовредновање. Ове школске године 

библиотекар је био и председник пописне комисије у децембру 2022. 

 

Библиотекар школе:   

Емина Пештанац 

 



65 
 

Извештај о раду координатора за практичну наставу за период  школске 
2022/2023.године 

 

Практична настава се одвијала по плану и програму. Није било одступања од плана. 

Сви наставници ако и када је требало су били замењени одговарајућим наставницима. 

На основу потреба наставника које су изразили била је урађена набавка материјала и 

потребних средстава за рад.  

Наставници су се усавршавали по плану који су сами саставили и предали Александар 

Васковић који води тим за стручно усавршавање. 

Подела предмета је била по налогу директора уз помоћнички рад координатора са 

корекцијама које су биле уважене. Испитне комисије за завршне радове су биле 

формиране у координацији са директором школе. 

На такмичење из појединих предмета се ишло али није из практичне наставе јер није 

било заинтересованих ученика јер ученици нису имали такмичење у том образовном 

профилу него у профилу Аутомеханичар. Што се тиче профила Бравар није било 

заинтересованих кандидата. 
 
Практична настава за ученике првих разреда и ученике трећег  разреда техничара за 

компјутерско управљање су организоване у Металици, МОС и Фермакс 

Сарадња је била на веома високом нивоу са свим фирмама где су били ђаци. 

Ученици трећег разреда (бравари и механичари привредне механизације) су, као и 

прошле године, распоређени на обављање праксе у фирмама и сервисима у Сопоту и 

околини: Металика, МОС, ЈКП, сервис IVECO, BMW центар Стефановић и ауто сервис 

Миросавић. Ученици другог разреда трећег степена, због нових правила и прописа 

министарства који су ступили на снагу на почетку школске године, нису могли да буду 

распоређени на обављање практичне наставе у фирмама, него је њихова практична 

настава организована у директно у школским објектима а и мају и јуну су били упућени 

у сервисе Црно мече из Ђуринаца и Ђуричић из Раље као и у Ивеко Младеновац и БМВ 

центар Стефановић. За њихове потребе, посредством донација су обезбеђена наставна 

средства (аутомобилски мотори и мењачи за механичаре, и метални лимови и профили 

за браваре) која је обезбеђен несметан и континуиран рад. 

Уговори и сва потребна документација за рад практичне наставе ван објекта школе су 

обезбеђени. 
          координатор: 

Милован Радонић, дипл.маш.инж. 

 

Извештај о раду координатор за ванредне ученике школске 

2022/2023.године 

 

Током школске 2022-2023 године на ванредно школовање је уписано 8 нових ученика. 

Ученици су бивши редовни ђаци Машинске школе Космај који су се уписали на 

образовни профил Погонски техничар машинске обраде у доквалификацији. За период 

школске године 2022 -2023 није било свршених ванредних ученика. Одржано је као и по 

плану 

1. Септембарски испитни рок 

2. Новембарски испитни рок 
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3. Јануарски испитни рок 

4. Мартовски испитни рок 

5. Мајско-јунски испитни рок 

6. Августовски испитни рок 

Завршни испит и Матурски испит је био усклађен са терминима за редовне ученике али 

није било пријављених ученика 

 

Координатор за ванредне ученике: 

Милован Радонић, дипл.маш.инж. 

 

Годишњи извештај о раду Стручног актива за развојно планирање у 
школској 2022/2023. години 

 

Стручни актив за школско развојно планирање чине чланови: Милован Радонић 

(председник, наставник машинске групе предмета), Снежана Ристић (директор), Марко 

Јовановић (наставник машинске групе предмета), Никола Радисављевић (наставник 

машинске групе предмета), Емина Пештанац (библиотекар), Драгован Васић 

(представник Савета родитеља), Јана Јовановић (представник Ученичког парламента). 

Реализација плана и програма рада 

У току школске 2022/2023. године  одржано је шест састанака Стручног актива за 

развојно планирање, а ванредних састанака није било. Састанци су одржани 

у,новембру, јануару, фебруару, априлу, јуну, и августу. Све активности које су биле 

предвиђене годишњим планом рада Стручног актива су у највећој мери реализоване. 

Сарадња са Домом здравља Сопот поводом одржавања трибине на тему“Развијање 

здравих стилова живота“ није остварена и поред неколико захтева упућених истог. 

Семинар на тему „Диференцијација у настави“ није реализован, тако да ће се настојати 

да се реализује у наредној колској години. 

Активности 

У новембру је одржан заједнички састанак са члановима Ученичког парламента, на ком 

је ученицима презентован Развојни план школе. Ткође су и чланови Стручног актива за 

развојно планирање упознати са начином, динамиком рада Ученичког парламента и 

планираним активностима за текућу школску годину. Председник Стручног актива за 

развојно планирање Милован Радонић је упознао ученике са радом актива и 

планираним школским пројектима: завршетак багија , самоходна грађевинска колица,  

носач кошница за пчеле и туристичко бицикло, а који имају за циљ мотивацију, 

оспособљавање ученика за тимски рад, спремност да активно учествују, прихватају 

друге идеје, дискутују, развијају предузетнички дух. Координатори пројеката су 

професори: Марко Јовановић, Никола Радисављевић, Милован Радонић и Зоран Ђурић. 

Ученици су изразили велику заинтересованост за учешће. Такође им је дата могућност 

да предложе своје пројекте за текућу и наредну школску годину.  



67 
 

Корелација са радом Тима за самовредновање и Стручног актива за развој школског 

програма је била веома значајна. Заједнички састанак је одржан у децембру на ком је 

разговарано о вредновању рада школе. Тим за самовредновање је поднео извештај  

вредноване области 2: Настава и учење  које је урађено у првом полугодишту.  

Закључак је да је већина стандарда остварена у задовољавајућем степену али се сви 

могу додатно унапређивати. На основу резултата урађен је акциони план унапређења 

рада школе за наведену област и исти је реализован у другом полугодишту .  
Координатор Стручног тима за међупредметне компетенције и предузетништво и члан 

Стручног актива за развојно планирање Никола Радисављевић одржао је радионицу на 

тему „Развијање дигиталних компетенција“. Библиотекар школе, члан Стручног актива 

за развојно планирање Емина Пештанац је у сарадњи са педагогом школе Надом 

Јанковић и одељенским старешинама одржала радионицу на часу одељењског 

старешине у сваком одељењу на тему“ Стилови и технике учења, разумевања..“  . 
Чланови Стручног актива за развојно планирање су спровели анкету међу ученицима 

„Да ли су упознати са начином и критеријумом оцењивања. Такође је за наставнике 

спроведен упитник о евалуацији часа. Тим за самовредновање је поднео извештај  

вредноване области 6: Организација рада школе, управљање људским и материјалним 

ресурсима које је урађено у другом полугодишту. Закључак је да је већина стандарда 

остварена у задовољавајућем степену али се сви могу додатно унапређивати. На основу 

резултата урађен је акциони план унапређења рада школе за наведену област  за 

наредну школску 2023/2024. годину.  

Током школске године праћене су активности које доприносе остваривању циљева 

развојног плана.  

У оквиру област наставе и учења констатовано је да су сви наставници евидентирали 

ученике за допунску, додатну наставу и секције. Установљено је да су  се редовно 

одржавале секције.Одржано је интерно стручно усавршавање на тему Иницијално 

тестирање ученика на почетку школске године. Констатовано је да су се сви 

наставници стручно усавршавали како у установи тако и ван установе. 

У оквиру области подршка ученицима и етос констатовано је да је урађен план за 

унапређење инклузивности школе.Постигнућа ученика и наставника  се промовишу на 

сајту школе, сајту општине Сопот и званичном каналу на инстаграму. Рад тима ДНЗЗ је 

унапређен тако што су укључени сви запослени у формирању мреже за решавање 

проблема. Констатован је смањен проценат насиља. 

У оквиру области програмирање, планирање и извештавање констатовано је да су сви 

наставници равномерно заступљени у стручним тимовима и активима. Увидом у 

оперативне планове, органа, тимова и стручних сарадника остварени су циљеви и 

задаци акционог плана рада школе за школску 2022-2023. годину. 

Ученици су анкетирани о интересовањима за слободне активности. Анкету је спровео 

стручни актив за развој школског програма, изабране секције за школску 2023/2024 су: 

Фортографска секција, рецитаторска, литерарна секција, фудбалска, планинарска 

секција, хор и CAD секција. 

Школски пројекти Робот рука, Багер и Колица за кошнице за пчеле( пројекат за 

такмичење за најбољу технолошку иновацију) су урађени и  промовисани за Дан 

школе, путем сајта школе, сајта Општине Сопот, инстаграм профила школе као и 

посетом ученика ОШ са територије општине Сопот.  
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Акциони развојни план школе за школску 2023/2024. годину је урађен и представљен 

на Наставничком  већу одржаном 31.08.2023. године. 

Предсеник актива је редовно подносио извештаје о раду на седницама Наставничког 

већа. Учешће у раду Педагошког колегијума је било редовно кроз активности тог тела. 

Представник  актива у педагошком колегијуму је био председник актива.  

Закључак 

Актив је у претходном периоду  успешно радио у пријатној атмосфери. Праћење 

реализације развојних циљева предвиђених Развојним планом школе је редовно. 

                                                                       

              Председник Стручног актива за развојно планирање 

                                                                                                                      Милован Радонић 

 

 

Годишњи извештај Тима за самовредновање и вредновање рада школе  

за школску 2022/2023 годину 
 

Чланови Тима за самовредновање за школску 2022/2023 годину су: Нада Јанковић – 

педагог, Тамара Минић – наставник физичког васпитања, Марија Лазаревић – 

наставник српског језика, Исидора Глишић – наставник математике, Никола 

Радисављевић – наставник машинске групе предмета, Снежана Ристић – директор 

школе, Александар Милосављевић -представник Савета родитеља, Никола Ђорђевић 

М11 – представник Ученичког парламента. Емина Пештанац - Координатор Тима за 

самовредновање. 

У току школске 2022/2023 Тим за самовредновање је одржао пет састанака (1.9.2022.г., 

16.12.2022.г., 2.2.2023., 9.5.2023., 28.6.2023.). На почетку школске године чланови Тима 

су донели одлуку да се ове школске године вреднују две области 2 – Настава и учење и 

6 – Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима.  

У првом полугодишту се вредновала област Настава и учење. Вредновање ове области 

је обављено на основу посета часовима. Посећено је 17 часова редовне наставе (94,44% 

од укупног броја наставника у школи), на основу анкетирања: анкетирани су ученици 

(44), наставници (14) и родитељи (43). Анализирани су сви стандарди у оквиру ове 

области и извештај о вредновању ове обласи је предала педагог школе Нада Јанковић. 

Већина стандарда је остварена у задовољавајућем степену, али се могу додатно 

унапређивати. На основу добијених резултата је урађен акциони план унапређења ове 

области у оквиру кога су предвиђене активности које ће допринети побољшању рада 

школе (угледни часови на којима наставници представљају примере добре праксе, на 

којима се користе групни рад, интерактивни материјали, задаци на више нивоа, 

коришћење мултимедија у настави и сл.; радионице на ЧОС-у на тему како учити и 

технике учења и сл.; предавање из области инклузивне праксе). На почетку године је 

одржано предавање „Израда и анализа ницијалног теста“ како би наставници 

унапредили своја знања из ове области, а одржано је и предавање на тему „Значај 

самовредновања рада наставника“ у циљу бољег разумевања значаја резултата 

самовредновања. Такође, на другом састанку су анализирани извештаји о посећености 

часовима, о самовредновању области настава и учење, као и анкете ученика, 
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наставника и родитеља. Урађен је акциони план унапређења те области. Састанку су 

присуствовали и чланови Стручног актива за развој школског програма и Стручног 

актива за школско развојно планирање Тамара Минић и Милован Радоњић због боље 

координисаности међу тимовима.  

На трећем састанку је усвојен полугодишњи извештај координатора тима, као и 

акциони план за вредновану област. На четвртом састанку се анализирао извештај 

Исидоре Глишић о вредновању области 6: Организација рада школе, управљање 

људским и материјалним ресурсима. Та област се вредновала у другом полугодишту 

текуће школске године.  Вредновани су сви стандарди ове области и извештај је 

усвојен. На основу извештаја о вредновању области Организација рада школе, 

управљање људским и материјалним ресурсима, као и на основу резултата анкета, 

урађен је акциони план унапређења рада школе за ту област. Акциони план за област 6, 

који ће се реализовати школске 2023/24. године. На састанку се анализирарао и 

акциони план за унапређење рада школе за област «настава и учење». Констатовано је 

да је Акциони план за ту област у потпуности реализован у току ове школске године.  

Закључено је да су све активности предвиђене акционим планом у потпуности успешно 

реализоване. На петом састанку координатор Тима је поднео годишњи извештај, који је 

једногласно усвојен. 

 

У Сопоту        Координатор Тима 

28.6.2023.г.        Емина Пештанац 

 

 

Годишњи извештај Тима за заштиту од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања у школској 2022/23. Години 

Чланови Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања  у 

току школске 2022/23. године били су: Милка Митровић – наставник енглеског језика 

(координатор), Снежана Ристић - директор, Нада Јанковић – педагог, Наташа Васић – 

секретар, Милован Радонић – наставник машинске групе предмета, Радица Пешић 

Милошевић – наставник машинске групе предмета, Тамара Минић – наставник 

физичког васпитања, Исидора Глишић – наставник математике, Марија Лазаревић – 

наставник српског језика и књижевности (Драгана Маринковић – до 15. радне недеље) 

и Драган Ђорђевић - ученик.  

У току школске 2022/23. године одржана су четири редовна састанка Тима за заштиту 

од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања почетком новембра, јануара, 

априла и на крају школске године у јуну. Сви састанци одржани су онлајн преко 

дељеног Гугл документа. Већина планираних превентивних активности реализована је 

у потпуности у првом полугодишту, док је током другог полугодишта дошло до 

одређених одступања.  Једно предавање и радионица у фебруару на тему безбедности 

на интернету као и сва предавања и радионице у априлу нису одржане из оправданих 

разлога због спречености координатора Тима из здравствених разлога да их одржи. 

Изостављена је и сарадња са полицијом и Домом здравља у јануару на тему 

психоактивних супстанци, али су одељењске старешине на ЧОС-у указале ученицима о 
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њиховој штетности, а у априлу и мају нису одржана предавања на тему борбе против 

алкохолизма, сексуалног насиља и борбе против пушења у сарадњи са институцијама о 

чему се такође говорило на ЧОС. Није одржано ни предавање наставнице историје на 

тему српских хероина и хероја у I и II светском рату због скраћене школске године. 

Није посећен фестивал витештва већ су ученици обавештени да уколико су 

заинтересовани за тај фестивал, могу да га посете самостално.  

 Превентивне мере  

У току месеца фебруара обележен је међународни борбе против вршњачког насиља – 

Дан розе мајица (24.2.2023.). Ученицима је указано како је Дан добио назив, шта је 

вршњачко насиље и који све облици постоје. Разговарано је о начинима на које је 

могуће избећи насиље и о техникама како реаговати уколико до истог дође. Ученици су 

направили постер, а реализатори радионице су биле наставница српског језика Марија 

Лазаревић и наставница математике Исидора Глишић. Такође, обележен је и дан 

спонтане љубазности. Ученици наше школе су писали лепе поруке како да некога 

учине срећним као и поруке саветодавног карактера и направили су постере који су 

постављени у холу школе. 

Крајем марта месеца, 31.3.2023. нашу школу су посетили представници Удружења 

„Бели Орлови“ које се бави очувањем старих заната и вештина. Они су одржали једно 

предавање са историјском тематиком и одговарали на питања наших ученика.  

Одељењске старешине су у оквиру својих одељењских заједница разговарали са 

ученицима о штетности психоактивних супстанци и цигарета.  

Ради промоције спорта и здравих навика, дана 18.01.2023. одржано је   општинско 

такмичење у  фудбалу. Наши ученици су играли против економске школе и резултат је 

био 4-3 у корист друге школе. 

У току месеца априла одржано је предавање школског полицајца за ученике на тему 

хладног оружја. 

Предавање и радионицу на тему „Како реаговати у конфликтним ситуацијама? 

Конструктивно решавање сукоба“ одржала је координатор Тима Милка Митровић 

26.5.2023. Ученици школе дискутовали су како на конструктиван начин може да се 

реши сукоб, које су им вештине потребне и анализирали су дате ситуације долазећи до 

конкретних решења.  

Поводом међународног дана деце жртава насиља и насиља над старијим особама, 

координатор Тима одржала је предавање и радионицу на ову тему 8. јуна 2023. године у 

одељењу М11 како би се ученици упознали са статистичким подацима и овим 

друштвеним проблемима. Ученицима је приказана ПП презентација. Ученици су 

одговарали на питања наставника и износили своје критичко мишљење, које су то мере 

које треба предузети ради превенције оваквог насиља као и шта треба предузети ако до 

евентуалног насиља дође.  

Све активности су фотографисане и постављене на сајт школе као и Инстаграм 

страницу школе. 



71 
 

Активности ученика 

Ученици су узимали активно учешће у свим радионицама и дискутовали на разне теме 

током предавања. Током месеца фебруара обележен је међународни дан спонтане 

љубазности када су ученици писали лепе поруке како би некога учинили срећним и 

направили постер који су постављени у холу школе. 

У току маја месеца одржана је хуманитарна акција у којој је сакупљен новац за лечење 

суграђанке Божане Бојбаше. 

Обележавање пригодних датума 

У фебруару месецу обележен је међународни борбе против вршњачког насиља као и 

међународни дан спонтане љубазности, а у јуну међународни дан деце жртава насиља и 

насиља над старијим особама. О томе је било речи у превентивним активностима.  

Међународни дан спорта за развој и мир (6. април) 

На часу физичког васпитања, у уводном делу часа, наставница упознала ученике са 

значајем ове манифестације. Линк сајта поставила на вибер групе за физичко 

васпитање. 

Међународни дан спорта за развој и мир је годишња прослава утицаја спорта да 

покрене друштвене промене, развој заједнице и да подстакне мир и разумевање. 

Обележавање овог дана је покренуто од стране Генералне скупштине Уједињених 

нација 23. августа 2013. године, уз подршку Међународног олимпијског комитета која 

је уследила 6. априла 2014. године. Овај датум обележава одржавање првих 

Олимпијских игара модерне ере у Атини (Грчка) 1896. године.  

Другим речима, то је прилика за МОК да истакне како спортисти и олимпијски покрет 

користе спорт за подстицање мира, помирења и развоја, наглашавајући снагу 

Олимпијских игара за промовисање толеранције и солидарности међу учесницима и 

људима широм света. 

Међународни дан физичке активности (10. Мај) 

Светска здравствена организација (СЗО) је у циљу подизања свести целокупне светске 

јавности о значају и важности редовне физичке активности у очувању и унапређењу 

доброг здравља и благостања дана 10. маја 2002. године покренула глобалну 

иницијативу за обележавање међународног дана физичке активности.  

Тај дан је познат под слоганом „Кретањем до здравља“, а односи се на умерену 

физичку активност без обзира на садржаје, место и време извођења. Циљна група је 

целокупна популација уважавајући све различитости у смислу узраста, пола, верске, 

расне, социјалне, економске и етичке припадности. Ове године смо међународни дана 

физичке активности, 10.05. у одељењима М32(за време 4.часа), и у М11(за време 

5.часа) у заврчној фази часа физичког васпитања, обележили активностима на 

вежбалишту у школској шумици и постављањем ученицима линк сајта на вибер групи 

за физичко васпитање, како би се додатно информисали о значају ове манифестацији а 

све у циљу очувања здравља. 
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Стручно усавршавање запослених 

Сви наставници, педагогог, директор школе, ђаци и родитељи редовно су похађали 

обуке у оквиру Националне платформе „Чувам те“ о чему су редовно информисани.  

 

Поступање након трагичних догађаја 

Након два трагична догађаја која су се догодила 3. и 4. маја у ОШ „Владислав 

Рибникар“ на Врачару у Београду и селима Дубона код Младеновца и Мало Орашје код 

Смедерева када су животе изгубили ученици и чувар у школи и млади људи у селима, а 

многи били рањени, Министарство просвете је 5. маја послало допис свим школама 

како треба поступати након оваквих дешавања. Дате су смернице да наставници и 

стручни сарадници треба да разговарају са ученицима о томе што се догодило. Све 

одељењске старешине су одржале посебан час одељењског старешине на којем се 

разговарало на ову тему уз присуство педагога. У случају додатне психолошке помоћи, 

свим ученицима и родитељима дате су информације и бројеви телефона институција 

којима се могу обратити за помоћ уколико им је потребна. Десет дана након послатог 

дописа, 15. маја Одсек за људска и мањинска права у образовању припремио је 

материјал као подршку школама у кризним интервенцијама, који је предочен 

ученицима. У периоду од краја маја до 7. јуна одржани су родитељски састанци на 

којима је приказана презентација о превенцији насиља и адекватном поступању у 

кризним ситуацијама и подељени су флајери са информацијама на тему и Националној 

платформи „Чувам те“ на којој је могуће да сви грађани пријављују трећи ниво насиља 

од 19. маја. Уз овај допис Канцеларија за информационе технологије и електронску 

управу припремила је два упутства за рад у систему „Чувам те“. Почетком месеца јуна, 

8.6.2023. године, школа је добила допис да је Радна група за подршку менталном 

здрављу и сигурности младих Владе Републике Србије, која спроводи појекат „Кризне 

психосоцијлане подршке заједници“, покренула Психосоцијално саветовалиште у 

простору Омладинског позоришта „Дадов“ на Врачару са циљем пружања подршке 

ученицима, родитељима и наставницима у реаговању на стрес након кризних догађаја 

као и оснаживање здравих механизама превладавања. Одељењске старешине су 

обавестиле своје ученике о томе.  

Истраживање 

Током месеца маја спроведено је истраживање Тима на тему дигиталног насиља, које је 

било анонимног типа. У истраживању је учествовао 21 ученик. На следећем линку 

налази се анализа одговора, која је подељена са колегама из школе: 

https://docs.google.com/forms/d/1TU9qU3h1r_JpapfqnK0xqDFcFfxe0WxARt5m6xU3EY/ed

it?pli=1#responses 

Истраживање је спроведено како би се сазнало колико ученика је доживело неку врсту 

дигиталног насиља и како би се пронашли начини да им се помогне. На основу 

одговора ученика примећено је да велики број ученика свакодневно користи друштвене 

мреже, а да је незнатан број претрпео неку врсту дигиталног насиља што се не 

подудара са питањем како би описали своје искуство где је више од половине ученика 

изабрало одговор „страшно“. Велики број ученика би игнорисао увредљиву поруку на 

интернету. Нешто мање од половине ученика сматра да жртве дигиталног насиља имају 

низак ниво самопоуздања као последицу. Како би се спречио овакав облик насиља, 

https://docs.google.com/forms/d/1TU9qU3h1r_JpapfqnK0xqDFcFfxe0WxARt5m6xU3EY/edit?pli=1#responses
https://docs.google.com/forms/d/1TU9qU3h1r_JpapfqnK0xqDFcFfxe0WxARt5m6xU3EY/edit?pli=1#responses
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ученици сматрају да треба да се строжије санкционишу починиоци насиља и да се деца 

више прате и имају надзор својих родитеља и школе. Већи број ученика није приметио 

да неко доживљава дигитално насиље. Скоро 100% ученика је изјавило да никада није 

вршило дигитално насиље над другима. Већи део ученика се није обратио за помоћ због 

претрпљеног дигиталног насиља. Више од половине ученика сматра да школа пружа 

довољно информација о дигиталном насиљу и начинима за његово спречавање. 

Дисциплински поступци и васпитно-дисциплинске мере 

У току школске године изречено је укупно осам Укора директора и три Укора 

Наставничког већа. Поред тога, изречено је десет опомена одељењског старешине, 

двадесет и један Укор одељењског стерешине и једанаест Укора одељењског већа било 

због неоправданих изостанака или непримереног понашања. Ученицима су предочене 

последице изостанака са наставе и непримереног понашања како се то не би поновило 

наредне године.  

 

Интервентни састанци 

Од почетка школске године одржана су укупно три ванредна састанка. Сви записници 

су оверени и заведени у регистру са детаљима инцидената, а ученицима су предочене 

последице неадекватног понашања и имали су појачан васпитни рад који је уродио 

плодом. Тим за заштиту од ДНЗЗ реаговао је на време и предузео је све неопходне 

превентивне мере како не би дошло до ескалације насиља у школи. Тим ће и наредне 

године наставити са праћењем понашања ученика школе, чешће водити саветодавне 

разговоре са њима и њиховим родитељима и реаговати на време уколико се догоде 

сличне ситуације. 

Закључак 

Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања током 

школске 2022/23. године радио је према усвојеном плану. Сматрамо да је рад тима био 

успешан у спречавању даље ескалације насиља међу ученицима ове године, али да ће 

се трудити да и даље ради на томе да до сличних ситуација не дође у будућности.  На 

састанцима се детаљно вршила анализа превентивних мера, предлагане су мере за 

унапређење и давани предлози за спровођење датих мера што ће се наставити и наредне 

године. 

                                                                  Координатор Тима  

                                                                                                                  Милка Митровић 
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Годишњи извештај Тима за инклузивно образовање  

 у школској 2022/23. години 

 

Чланови Тима за инклузивно образовање у току школске 2022/23 године били су: Нада 

Јанковић-педагог (координатор),  Марко Јовановић-наставник практичне наставе, 

Марија Лазаревић-наставник српског језика и књижевности,  Исидора Глишић-

наставник математике, Наталија Теофановић, наставник устава и права грађана, Вања 

Ђорђрвић, представник Савета родитеља и Сава Поповић, представник ученика.  

У току школске 2022/23 године одржано је пет састанка Тима за инклузивно 

образовање и то сви су одржани онлајн путем дељеног гугл документа зато што немају 

сви чланови тима пуно радно време и јако тешко је наћи термин који се свима преклапа 

у школи. Координатор тима по потреби се консултовао са члановима тима у школи или 

путем телефона. Све планиране активности у досадашњем периоду су реализоване.  

Анализа успеха ученика који уче по ИОП-у 

Током године  пратили смо постигнућа ученика, анализирали успех и предлагали мере 

за унапређење успеха. Укупно по ИОПу 1 учи 3 ученика, 3 ученика по ИОПу 2 и 2 

ученика по ИОПу 3. 

Успех ученика који уче по ИОП-у 1. Сва 3 ученика су завршила разред са добрим 

успехом, просечна оцена добар (2,63). Успех је слабији у односу на полугошиште  када 

је просечна оцена била добар (2,70) и у односу на крај школске 2021/22 када је 

просечна оцена била добар  (2,94). Ученик завршног разреда успешно је положио 

завршни испит и стекао диплому.  

Успех ученика који уче по ИОП-у 2.  Добар успех постигла су  2 ученика а један је 

постигао довољан успех. Просечан успех ученика који уче по ИОПу2  је добар (3,08) 

што је нешто слабији успех него на полугодишту (3,19)  али нешто бољи у односу на 

претходну школску годину када је био добар (3,02).  Једним ученик који учи по ИОП-у 

доста је изостајао због здравствених проблема што се одразило на његова школска 

постигнућа. Ученик завршног разреда успешно је положио завршни испит и стекао 

диплому. 

Успех ученика који уче по ИОП-у 3.  Ученици су постигли следећи успех: 1 одличан и 

1 врло добар. Просечан успех ученика који уче по ИОП-у 3 је одличан (4,50) што је 

бољи успех него на полугодишту када је био врло добар  (4,38).  Нема резултата из 

претходне године за поређење јер није било ученика са обогаћеним програмом.  

Можемо бити задовољни постигнутим резултатима. Сви ученици су успешно завршили 

разред а ученици завршних разреда успешно су завршили школовање.  

На основу анализе успеха на сваком класификационом периоду предлагане су мере за 

унапређење успеха. Сматрамо да рад са овим ученицима даје добре резултате и 

наставићемо на исти начин да радимо. Пажњу треба обратити на промењљиву 

мотивацију за рад код појединих ученика. Врло добар успех  ученика који уче по ИОП -

у 2 указује на то да наставници су у стању да пепознају и награде ангажовање ученика 
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и труд. У наредном периоду потребно је редовно пратити рад ових ученика, редовност 

похађања наставе и благовремено реаговати ако се јаве било какви проблеми. 

Сарадња са предметним наставницима и одељењским старешинама  

На седницама одељењских већа, наставничког већа и педагошког колегијума 

дискутовало се о успеху и подршци ученицима који уче по ИОПу. Наставници који по 

први пут раде у нашој школи информисани су о специфичностима ученика и њиховим 

потребама. Педагог школе сарађивао је  са више наставника на пружању подршке у 

изради педагошке документације. На седницама наставничког већа наставници се 

редовно подсећају у вези процедуре и документације ученика на инклузији.  

Координатор тима за инклузивно образовање редовно је извештавао педагошки 

колегијум и наставничко веће о успеху ученика који уче по ИОП-у. Сарађивали смо са 

одељењским већима одељења из којих долазе ученици који уче по ИОП-у, одељењским 

старешинама и предметним наставницима.  

Поред овога додатно се радило на јачању професионалних компетенција наставника за 

инклузивно образовање. Крајем марта одржани су предавање и радионица за 

наставнике на тему ''Неуродивергентност и специфичне тешкоће у учењу'' коју је 

осмислила и реализовала педагог Нада Јанковић. Циљ активности био је разумевање 

специфичних тешкоћа у учењу и њихових педагошких импликација кроз упознавање са 

појмовима и размену искустава. На овај начин желели смо да да истакнемо колико је 

деци са разним специфичностима школска средина често изазовна. Радионици је 

присуствовало 8 наставника. Учесници су попунили еволуционе упитнике и сви су 

највишом оценом оценили предавање. 

Координатор тима и педагог је почетком априла у сарадњи са наставницом Радицом 

Пешић Милошевић у одељењу М32 група механичари привредне механизације 

планирала угледни час из наставног предмета технологија образовног профила. Час је 

припремљен у циљу унапређења наставе као један пример како се могу диференцирати 

задаци тако да ученици имају могућност да бирају.  Часу су поред педагога  

присуствовали директор школе Снежана Ристић и наставник машинске групе предмета 

Милован Радонић.  

Сарадња са родитељима  

Сарадња  са родитељима највећим делом оставрена је посредством одељењских 

старешина. Састанци тимова за додатну подршку одржани су у на почетку првог и 

другог полугодишта а по потреби и чешће. Највише смо сарађивали са родитељима два 

ученика првог разреда којима је додатна подршка потребна у већој мери. На крају 

првог полугодишта анкетирани су родитељи свих ученика који уче по ИОПу о 

задовољству сарадњом са школом. Анкетирани су сви родитељи (8). Родитељи су 

великој мери задовољни сарадњом са школом, већину тврдњи оценили су са у 

потпуности се слажем.  На поједина питања неки  родитељи су одговорили да се 

делимично слажу или не слажу и ово су идеје за унапређивање рад: појачати 

саветодавни рад са родитељима у смислу упутстава како да помогну ученицима код 

куће, организовати богатију понуду ваннаставних активности и обавезно укључити 

ученике у њихов рад, чешће консултовати родитеље у вези са изменама које се тичу 

њихове деце.  На  питање  које се односе на рад секција и школских такмичења која 

иначе због специфичности школе тешко је организовати више родотеља дало је лошију 
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оцену, 5 родитеља каже да деца нису учествовала на такмичењима, приредбама, 

сајмовима и сл. На основу анализе упитника сматрамо да у великој мери можемо да 

будемо задовољни сарадњом школе и породице али и свесни да постоји простор за 

унапређење исте. 

Израда плана транзиције ка свету рада и високом образовању 

Педагог Нада Јанковић израдила је предлог плана који је на јануарском састанку тима 

усвојен а на основу кога су урађени индивидуални планови транзиције за све ученике 

завршних разреда. Родитељи су се сагласили са предложеним плановима у којима је 

акценат стављен на припрему ученика за укључивање у свет рада. Ученици су једним 

делом припремљени за свет рада и путем практичне наставе коју су у последње две 

године обављали у фирмама. 

Праћење реализације ИОП-а 

 Број посећених часова редовне наставе није довољан да би могли да се извуку 

закључци. Оно што се може запазити је да већина наставника ученике који уче по 

ИОПу укључује у рад у складу са њиховим могућностима (нпр.постављају им лакша 

питања), ученици углавном прате фронтални рад на часу, укључени су у рад група када 

се овај вид рада организује или рад у пару. Оно што недостаје јесте већа 

индивидуализација и диференцијација у настави, само мали број наставника припрема 

посебне задатке за ове ученике па је као мера за унапређење одржан угледни час на 

коме смо имали пример диференцијације наставе кроз задатке.  

Анкетирање ученика 

У току фебруара анкетирани су   ученици који уче по ИОП-у (2 ИОП 1, 3 ИОП-а2 и 2 

ИОП 3), укупно 7 ученика (један ученик је био одсутан).  Резултати нису процентуално 

представљени због малог броја анкетираних ученика већ је урађена само квалитативна 

анализа.  Упитници су одштампани и  ученици су их попуњавали уз  асистенцију 

педагога који врши анкетирање тако што им се  чита питања и објашњава  уколико   

није јасно. Питања су се односила на задовољство ученика подршком у  школи. 

Одговарали су на 12 питања затвореног и 2 три питања отвореног типа.  

Ученици знају коме могу да се обрате када су несрећни или имају проблем, јасно им је 

шта треба да раде, наставници их похвале када добро ураде задатак, помажу им у раду. 

Сматрају да су правила у одељењу и школи праведна. 

Питања која се односе на социјализацију уазују да се ситуација у том смислу 

променила ли је потребно додатно радити на социјализацији, понекад се дешава да се 

други ученици понашају ружно према њима,али је  рад у пару заступљенији  као и 

помоћдругара чешћа (4 ученика каже да му другари помажу ћесто а т понекад) а има и 

ситусација када они помажу другарима (2 често, 5 понекад). Радови ученика који  уче по 

ИОП-у  нису истакнути тако да се могу видети ушколи и ретко имају прилику да 

презентују своје идеје. 

На питања отвореног типа ученици теже дају одговор. Од ствари које им се свиђају у 

школи истакли су професоре  и  наставнепредмет ( математика, физичко, информатика, 

српски). У школи име се такође не свиђају поједини предмети и наставници (физика, 
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хемија, енглески, историја) и један ученик би волео да се пракса организује по 

фирмама. 

На основу анализе упитника сматрамо да школа треба да настави рад на процесу 

социјализације ових ученика, њиховом ефикаснијем укључивању у колектив. Један од 

начина био би укључивање у секције и остале ваннаставне активности. Потребно је 

такође радити на промовисању резултата ових ученика, дати им прилику да они уреде 

неки пано или приреме неку изложбу. 

Остале активности 

Чланови Тима настаојали су да мотивишу наставнике да  размењују примере добре 

праксе, педагог школе индивидуално је пружао подршку наставницима који немају 

искуства у писању индивидуалних планова. Идеја је да се у школи створи позитивна 

инклузивна клима, у којој се сви пријатно осећају и где сваки ученик, наставник и 

родитељ проналазе своје место и улогу. Већа толеранција према различитости, 

могућност да свако развије своје способности и таленте јесу истакнути циљеви. 

У сарадњи са одељењским старешином и предметним наставницима завршни испит 

благовремено је планиран, ученици су поступно припремљени и сви су успешно 

завршили школовање. 

Закључак 

 Тим за инкузивно образовање током школске 2022/23. години радио је према 

усвојеном плану. Сматрамо да је рад тима на задовољавајућем нивоу а настојаћемо да 

још више побољшамо рад до краја године. Анализа успеха ученика рађена је детаљније, 

податке смо упоређивали са претходном годином, предлагане су мере за унапређење 

чије ефекте смо пратили на класификационим периодима.  У наредној школској години 

потребно је даље радити на реализацији Плана унапређења инклузивности школе.  

                                                                        Координатор Тима за инклузивно образовање 

Нада Јанковић 

 

 

Годишњи извешај о раду Тима за професионални развој наставника за 

школску 2022/2023.годину 

Чланови Тима за професионални развој наставника у школској 2022/2023.години су 

Александар Васковић (наставник електро групе предмета-координатор), Мелита Костов 

(наставник екологије и заштите животне средине) и Срећко Глигоријевић (наставник 

верске наставе). До октобра месеца координатор тима била је Драгана Маринковић, 

након одласка на боловање, улогу координатора преузима Александар Васковић. 

 

План и програм рада тима у овој школској години  

 

У оквиру Тима, у току школске године, одржано је укупно пет састанака и то у 

септембру, новембру, марту, мају и августу месецу. Сви састанци реализовани су на 
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основу Годишњег плана рада Тима и није било одступања. Поред редовних тачки 

предвиђених Годишњим планом рада Тима, вођена је и евиденција о стручном 

усавршавању наставника.  

У току школске 2021/2022.године наставници Машинске школе „Космај“ стручно су се 

усавршавали унутар (хоризонтално усавршавање) и ван установе (вертикално 

усавршавање). 

Унутар установе, наставници су се усавршавали путем одржаних угледних и огледних 

часова као и присуствовању и похађању интерних семинара. Угледне часове одржали 

су углавном сви наставници, док је огледни час одржала Исидора Глишић. Одржане су 

и радионице за ученике на тему дигитално насиље, ненасилна комуникација и људска 

права од стране наставника Милке Митровић и педагога Наде Јанковић. Предавање  и 

радионица за наставнике‘’Неуродивергентност и специфичне тешкоће у учењу’’ 

извршено је од стране Наде Јанковић 

Усавршавање ван установе углавном се одвија путем посећивања семинара, најчешће 

онлајн, или присуствовањем стручним скуповима и конференцијама. Онлајн семинаре 

наставници су слушали преко Образовно креативног центра из Бора (ОКЦ-а). Сви 

наставници прошли су обавезну обуку „Са стручњацима на вези“, „Етика и интегритет“ 

као и семинаре у оквиру платформе „Чувам те“. Редовне тромесечне извештаје о 

стручном усавршавању наставника подноси координатор Тима за професионални 

развој наставника Алексаднар Васковић. 

На основу Правилника о сталном стручном усавршавању и напредовању у звање 

наставника, васпитача и стручних сарадника  (Сл.гласник РС”, бр.109/2021) наставници 

су у обавези да имају 44 сата стручног  усавршавања унутар установе. Листа укупно 

остварених бодова хоризонталног и вертикалног стручног усавршавања налази на 

огласној табли у зборници и доступна је свим наставницима. 

Извештај чланова тима у активностима током школске године приказан је у табели 1. 
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Планирање 
Израда годишњег плана рада тима +  + + 

Израда оперативних планова рада тима + + + + 

Учешће у 

раду 

стручних 

органа 

школе 

Заказивање и вођење састанака тима + +   

Присуство састанцима тима у улози члана   + + 

Присуство састанцима руководилаца тима + (1) +(4)   

Извештавање 

Вођење записника са састанака тима + +   

Извештавање на седницама Наставничког 

већа 
+ +   

Израда годишњег извештаја о раду тима  +   

Табела 1. Учешће чланова тима у активностима током школске године 

 

Закључак 
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Сарадња свих чланова Тима је на изузетно високом нивоу. До сада нема одступања у 

реализацији предвиђених активности. Чланови се договарају о унапређењу рада Тима у 

наредном периоду.  

Координатор тима 

Александар Васковић 

 

 

 
Годишњи извештај о раду стручног тима за  

обезбеђивање квалитета и развој установе 
 

Чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе су се састајали 

шест пута на редовним састанцима у септембру, новембру, јануару, марту, априлу и 

јуну.Све активности предвиђене планом су остварене. 

 

У септембру је конституисан Стручни тим. Чланови тима су: Радица Пешић 

Милошевић (координатор, наставник машинске групе предмета) , Марија Лазаревић 

(члан, наставник српског језика и књижевности), Јована Антонијевић (члан. наставник 

музичке уметности), Бранислав Стефановић (члан, наставник ликовне културе) ,  Марко 

Јовановић (члан. наставник машинске групе предмета) , Снежана Ристић (члан,  

директор), Сања Живојиновић  (Представник Савета родитеља), Вукашин Симић 

(Представник Ученичког парламента), Представник Локалне самоуправе 

Организација рада тима 

 

У складу са предвиђеним активностима у годишњем плану рада тима, подељена су 

задужења члановима тима и договорен је комплетан рад тима у школској години. 

 

 

Анализа рада Стручних већа, Тимова и Актива школе 

 

У новембру смо  пратили остваривања акционог плана унапређења рада школе на 

основу резултата самовредновања школске 2021/2022 и вођење онлајн базе података на 

нивоу школе са резултатима завршних испита  и успеха ученика , као иформативно 

праћење ученика у педагошкој документацији наставника. Одржано је:  

 Предавање на тему.. Израда и анализа иницијалног теста" 

 Предавање на тему.. Значај самовредновања рада наставника". 

 Радионица на тему,, Учити ученике како да уче”  

Предавање на тему,,Развијање дигиталних компентенција” 

У јануару је увидом у документацију Стручних већа утврђено да су наставници 

одржали планиране огледне часове, проценат наставника који спроводе самоевалуацију 

је већи у односу на претходну школску годину, што се види у записнику Тима за 

самовредновање. Стручно веће Српског и енглеског језика је организовало 
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обележавање Међународногдана језика , као и обележавање школске славе Светог 

Саве. Узели су и учешће насвечаној академији у Центру за културу, као и обележавање 

школске славе Светог Саве, што се може видети на сајту и инстаграм страници 

школе.Сви наставници су се стручно усавршавали и у установи и ван ње, о чему 

постоји документација. 

У марту је педагог школе, Нада Јанковић одржала предавање,,Неуродивергентност и 

специфичне тешкоће у учењу”.На родитељским састанцима и ЧОС-у промовисана је 

допунска настава, са циљем повећања посећености допунске наставе и побољшања 

њених резултата.Наставници су одржали планиране угледне часове, са примерима 

добре праксе. 

У априлу је увидом у документацију утврђено је редовно праћење плана унапређења 

рада школе на основу резултата самовредновања школске 2021/2022.Увидом у 

документацију наставника,у њихове припреме и педагошке свеске, утврђено је да 

наставници планирају наставу на основу специфичних потреба, интересовања и 

способности ученика. 

У јуну смо констатовали добру сарадњу школе, њених запослених, родитеља и 

ученика,што се може  видети кроз хуманитарне акције ,,Чеп за хендикеп” и акцију 

помоћи нашој суграђанки Божани Бојбаши. Увидом у документацију, видимо да 

директорка школе редовно посећује часове и прати образовно-васпитни рад. Посећује 

угледне и огледне часове, као и часове редовне наставе. 8.6.2023. одржана Радионица и 

предавање на тему Међународног дана деце жртава насиља и насиља над старим 

особама. Извођач је била професорка енглеског језика Милка Митровић. Свако 

Стручно веће је организовало неку ваннаставну активност за коју су наши ученици 

показали велико интересовање. Узели су учешће у такмичењима и пројектима,што се 

може видети на сајту и инстаграм страници школе. Успех наших ученика промовисан је 

кроз похваљивање на седницама Одељенских и Наставничких већа и награђивање на 

пригодним свечаностима, што се може видети насајту и интернет страници наше 

школе.Наставници прошли различите обуке, дапрате иновације у настави и примењују 

их у настави, као и да су  планирали усавршавање према областима које смо означили 

као кључне у ШРП. 

Реализација наставе 

 

Утоку школске године настава је реализована скоро у потпуности, са мањим 

одступањима, јер се одлуком Владе РС школска година завршила раније, тј.6.јуна 

2023.године. 

 

Бројно стање ученика 

 

Тим се бавио и сагледавањем бројног стања ученика и деловања у смислу задржавања 

истих, где је донето и пар закључака о промоцији Школе, набавци неопходне опреме и 

искоришћењу постојећих капацитета. Један од закључака је и да су пројекти рађени у 

протеклој школској години допринели већем броју новоуписаних ученика. Предложено 

је увођење нових пројеката за наредну школску годину у циљу бољег ангажовања 

ученика и квалитетне афирмације школе која прати трендове у области машинства и 

има перспективу савремене образовне институције. 
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Успех ученика 

 

Анализом успеха ученика на крају школске године донет је закључак да школа треба да 

настави са трендом побољшања успеха ученика. Ово је могуће остварити кроз боље 

ангажовање ученика у пројектима и секцијама, неким додатним ваннаставним 

активностима. 

 

Рад у Педагошком колегијуму 

 

Координатор  Стручног тима учествовао је на састанцима колегијума и о томе 

извештавао чланове тима , о чему постоји евидеција у извештајима.  

                                                                                              

Координатор Стручног тима 

Радица Пешић Милошевић                                                                     

 
 

 

Годишњи извештај о раду Тима за међупредметне компетенције и 

предузетништва у школској 2022/2023. години 
 

 

Чланови тима: Никола Радисављевић (координатор, наставник машинске групе 

предмета), Весна Миљуш (наставник физике и хемије), Радица Пешић Милошевић 

(наставник машинске групе предмета), Милован Радонић (наставник машинске групе 

предмета), Милка Митровић (наставник енглеског језика). 

 

Реализација плана и програма рада 

 

У току школске 2022/2023 је одржано је осам редовних састанака тима за 

међупредметне компетенције и предузетништва (у даљем тексту тим за МПКИП) у 

септембру, октобру, новембру, јануару, фебруару, мају, јуну и августу а ванредних 

састанака није било. Све активности које су биле предвиђене годишњим планом рада 

тима су реализоване. 

 

Активности 

 

Од иницијалних активности било је планирано упознавање наставника, родитеља и 

ученика са самим појмом и идејом међупредметних компетенција на почетку школске 

године. Са тим циљем, била је направљена презентација која је представљена у оквиру 

наставничког већа. Кроз ту презентацију је наставни кадар упознат са појмом и идејом 

МПКИП, са тиме где и како би се исти могли примењивати у настави, на које све 

начине би се могли примењивати са ученицима и на који начин би сваки наставник 

морао административно водити свој део задужења. 

Колективу су представљени пројекти које је тим за МПКИП заједно са стручном већем 

машинске групе предмета припремио за предстојећу школску годину. У питању су 

пројекти колица за подизање и транспорт пчелињих кошница, грађевинска колица на 

електрични погон, финализација прошлогодишњег пројекта багија, као и накнадно 



82 
 

формиран пројекат роботске руке. Носиоци пројеката су чланови стручног већа 

машинске групе предмета: Милован Радонић, Марко Јовановић и Никола 

Радисављевић. Идеја пројеката који се воде као ваннаставне добровољне активности је 

да се у ученицима развије стваралачки и предузетнички дух. 

Такође је са одељенским старешинама организовано да они на предстојећим 

родитељским састанцима упознају родитеље како са циљем и идејом међупредметних 

компетенција и предузетништва, тако и са горе поменутим конкретним пројектима које 

је школа испланирала. 

Пројекти који су били успешно изведени до краја су пројекат колица за подизање и 

транспорт пчелињих кошница, пројекат роботске руке, а као додатан је урађен и 

пројекат модела хидрауличног багера самоиницијативно и самостално од стране 

ученика Алексе Синанија. Значајан број ученика из свих одељења и разреда је изразио 

високу заинтересованост за учешће у пројектима и они су били и упућени на професоре 

који су руководиоци пројеката на даљу организацију. 

Од рада у другом полугодишту посебно се наводи учествовање на сајму образовања у 

Младеновцу у априлу, где су приказани неки од школских пројеката који су до тог 

тренутка били завршени. Такође се изразито истиче учествовање наше школе на 

такмичењу у иновацијама – што је такмичење средњих школа и факултета које је 

организовано на нивоу државе. Наша школа је учестовала са пројектом колица за 

транспорт пчелињих кошница на електрични погон, којима је придодата иновација 

соларно пуњење. Наша школа је остварила девето место у држави од 27 учесника, на 

шта се посебно мора указати похвала за ментора пројекта, професора Милована 

Радонића. 

Сви пројекти су били свечано свечано представљени на прослави Дана школе, где је 

њихов рад и функционалност била демонстрирна пред званицама и другим 

заинтересованим посетиоцима. Пројекти су такође представљени широј јавности преко 

сајта школе, сајта општине Сопот и преко инстаграм профила Машинске школе. Поврх 

тога, изложбе и нових и ранијих пројектних радова су такође извршене у оквиру посете 

основних школа Машинској школи, где су ученици упознати са способностима и 

вештинама којима би могли бити научени у нашој школи. 

 

Закључак 

 

Рад тима за МПКИМ у првом полугодишту школске 2022/2023 је био веома успешан, 

поготово узимајући у обзир успешност школских пројеката и активности. Процена 

тима је да је презентовање успешних пројеката путем социјалних мрежа и школске 

изложбе имало веома позитиван утицај на слику школе у друштву и околини, а 

поготово висока укљученост и видљивост ученика у раду на поменутим пројектима. 

Кључни аспекти који су допринели овоме су: практична корисност самих пројеката, 

њихова опипљивост, као и визуелна транспарентност и континуално презентовање 

путем социјалних мрежа. 

Наставак оваквог рада и у предстојећој школској години би представљало позитиван 

напредак за школу. 

Координатор тима 

Никола Радисављевић 
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Годишњи извештај о раду Стручног актива за развој школског програма 
за школску 2022/23годину 

 
 

Чланови Стручног Актива за развој школског програма у току 2022/2023 године били 

су: Тамара Минић – координатор (наставник физичког васпитања), Марко Јовановић- 

члан (наставник машинске групе предмета), Милка Митровић- члан (наставник 

енглеског језика), Весна Миљуш- члан (наставник физике и хемије), Драгана 

Вучићевић- члан (наставник историје), Емина Пештанац- члан (стручни сарадник), 

Зоран Ђурић- члан (наставник практичне наставе).  

  

У свом раду, Стручни Актив корелирао је своје активности са  активностима 

Одељенског већа I образовног циклуса, Наставничког већа школе, као и активностима 

постојећих Стручних већа, стручних органа и тимова школе,  у складу са годишњим 

планом рада. 

Реализација 

Извршили смо поделу задужења међу члановима Стручног актива, као и праћење 

новина и усклађивање Школског програма са новим законима и правилницима као и 

утврђивање потребних елемената планова наставника и стручних сарадника. 

У септембру месецу урађен је  Анекс школског програма у који су ушли Планови и 

програми наставе и учења стручног образовања и васпитањакоје који школа остварује, 

за образовни профил Бравар-заваривач. 

Током децембра чланови Стручног Актива су на основу Стручног упутства о начину 

израде школске документације прегледали глобалне и оперативне планове наставника. 

У августу 2021. свим наставницима су прослеђени обрасци за глобално и оперативно 

планирање који су на Педагошком колегијуму препоручени при изради. Глобални 

планови су предати до почетка школске године, а оперативни планови се предају до 5 -

ог у месецу. Планови се предају у електронском облику и налазе се у рачунару у 

зборници. 

Наставни предмети који су преконтролисали су: српски језик и књижевност, енглески 

језик, физичко васпитање, математика, географија, електроника и 

електротехника,  рачунарство и информатика, компијутерска графика, техничко 

цртање. 

Увидом у прегледане планове констатовано је да је за све предмете урађен глобални 

план као и оперативни планови за септембар, октобар, новембар и децембар. 

Глобални планови садрже распоређене наставне теме,  број предвиђених часова по 

теми, број часова обраде, утврђивања и систематизације, стандарде, међупредметне 

компетенције, циљеве и задатке наставе, планиране иновације, корелацију са другим 

предметима, планиране писане задатке, вежбе, тестове, уџбенике и приручнике.  

Оперативни планови обухватају дидактичко-методску разраду наставних тема на 

наставне јединице, а раде се на месечном нивоу. Садрже наставне теме, наставне 
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јединице, исходе, тип часа, наставне методе, облике рада, наставна средства и 

међупредметно повезивање. 

Сваки наставник врши планирање за свој предмет у складу са прописаним планом и 

програмом и уз сарадњу са осталим члановима стручног већа: 

 

Назив програма 

образовања и 

васпитања 

Трајање програма 

образовања и 

васпитања 

Општеобразовни 

програми образовања и 

васпитања 

Стручни 

програми 

образовања и 

васпитања 

Бравар, механичар 

привредне 

механизације 

3 године Службени гласник РС 

Просветни гласник 

Бр.11/2013, 11/2016 

Службени 

гласник РС 

Просветни 

гласник 

Бр.9/2013 

Техничар за 

компјутерско 

управљање ЦНЦ 

машина 

4 године Службени гласник РС 

Просветни гласник 

Бр. 6/2018 

Службени 

гласник РС 

Просветни 

гласник 

Бр.9/2020 

Бравар-заваривач 3 године Службени гласник РС 

Просветни гласник 

Бр. 6/2014 

Службени 

гласник РС 

Просветни 

гласним 

 

 Наставници воде евиденцију о одржаним часовима додатне и допунске наставе и 

присутним ученицима у есневнику. Допунска и додатна настава прате наставни 

програм предмета, потребе и интересовања ученика. 

Увидом у Годишњи програм рада школе План ваннаставних активности (секција и 

других слободних активности) садржи  набројане активности. 

Састанку у децембру су присуствовали чланови  Тима за самовредновање и  чланови 

Стручног Актива за школско  развојно планирање. 

На основу рада тима за самовредновање у области 4 - подршка ученицима и анкете коју 

је наш Актив спровео прошле године, о ваннаставним активностима, а узимајући у 

обзир могућности школе, ове школске године је наставила са радом Фотографска 

секција и фудбалска секција.   

Тим за инклузивно образовање редовно прати и анализира успех и постигнућа ученика 

који уче по ИОП-у и предузимају се мере за побољшање. 

Увидом у Школску документацију установили смо да се Тим за заштиту од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања редовно састаје и реализује све 
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превентивне мере за заштиту деце и ученика од дискриминације, насиља, злостављања 

и занемаривања које је предвидео годишњим планом рада.  

Превентивне мере  

Све одељењске старешине на својим часовима одељењског старешине дефинисале су 

правила понашања ученика у школи на почетку школске 2022/23. године  позивајући се 

на правилник о дисциплинској и материјалној одговорности ученика, правилник о 

протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање и 

протокол за заштиту деце и ученика од насиља, занемаривања у образовно-васпитним 

установама. 

У сарадњи са Ученичким парламентом одељењске старешине дефинисале су правила 

понашања и одевања на тему „У нашој школи“ у виду израде постера са циљем 

упознавања ученика са свим правилима понашања и одевања у школи и придржавања 

истих. 

 

Фотографије свих предавања и радионица постављене су на сајт школе и друштвену  

мрежу Инстаграм. 

 

У оквиру Националне платформе „Чувам те“ завршена је израда трећег дела у циљу 

превенције насиља које укључује децу. Овај део платформе односи се на пријаву трећег  

нивоа насиља из система образовања. Министарство просвете, науке и технолошког  

развоја проследило је видео упутство школама о упознавању са 

програмом/апликацијом за пријаву насиља путем којег ће установе образовања и  

васпитања обавештавати Министарство просвете о ситуацијама насиља трећег нивоа, а  

и о свим другим облицима насиља, а у складу са Правилником о протоколу поступања  

у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање. Директор школе  

Снежана Ристић овластила је чланове Тима Исидору Глишић и Милку Митровић за  

коришћење система Националне платформе „Чувам те“ које ће имати задатак да  

пријављују облике насиља, уколико се догоде, путем ове платформе. Очекује се да се  

од другог полугодишта школске 2022/2023. године могу извршавати пријаве путем ове  

платформе. 

 

Тим је припремио анкету за ученике коју су спровели у мају месецу. Пример анкете 

Дигитално насиље се налази у прилогу извештаја Стручног актива. 

У мају месецу чланови Стручног актива за развој Школског програма  су на основу 

прикупљених предлога за ваннаставне активности за наредну школску годину од 

стране Стручних већа, направили анкету и проследили одељенским старешинама првог, 

другог и трећег разреда, како би они проследили свим ученицима 

Пример упитника за ученике о ваннаставним активностима  и резултати анкетирања се 

налазе у прилогу извештаја Стручног актива. 

На основу анкетирања закључено је да у наредној школској години наставља са радом 

фотографска, фудбалска и САD секција, а са радом крећу планинарска и секција хора.  

 

У Анекс школског програма улазе: 

- Планови и програми наставе и учења стручног образовања и васпитања које школа 

остварује за образовни профил Бравар-заваривач за 2.разред. 

- План и програм планинарске секције. 

- План и програм секције хора. 
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Закључак 

Стручни Актив за развој школског програма  током школске 2022/23. године радио је 

према усвојеном плану. Сматрамо да је рад тима прошле и ове године значајно 

унапређен у односу на претходне године а наставојаћемо да још више побољшамо рад.  

                                                                                        Председник Стручног актива 

                                                          Тамара Минић 

 

 

Годишњи извештај о раду Педагошког колегијума 

у школској 2022/2023.години 
 

Педагошким колегијумом руководи директор школе Снежана Ристић. Чланови 

Педагошког колегијума су стручни сарадници Нада Јанковић, педагог и координатор 

Тима за инклузивно образовање, Емина Пештанац, библиотекар и координатор Тима за 

самовредновање, председници стручних већа и координатори тимова и стручних 

актива: Милка Митровић (координатор Тима за заштиту од насиља, дискриминације, 

злостављања и занемаривања), Никола Радисављевић (координатор Стручног тима за 

развој међупредметних компентенција и предузетништва), Марија Лазаревић 

(руководилац Стручног већа српског језика и енглеског језика), Весна Миљуш 

(председник Стручног већа природних наука), Драгана Вучићевић (руководилац 

Стручног већа друштвених наука), Тамара Минић (руководилац Стручног већа 

физичког васпитања и председник Стручног актива за развој школског програма), 

Милован Радонић (председник Стручног актива за развојно планирање), Радица Пешић 

(координатор Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе). Драгана 

Маринковић (координатор Стручног тима за професионални развој наставника). 

 

Реализација плана и програма рада 

У току прве половине школске 2022/2023.године одржано је укупно седам састанака 

(22.9.2022.г., 21.10.2022.г., 16.11.2022.г., 17.01.2023.г., 24.02.2023.г., 29.5.2023, 

29.6.2023.). Сви састанци Педагошког колегијума у текућој години одржани су према 

плану и програму за ову школску годину.  

 

Анализа успеха ученика и мере за унапређење 

Успех ученика анализиран је на класификационим периодима, рађена је компаративна 

анализа са истим периодима у протеклих 12 година и предлагане су мере за унапређење 

успеха. У односу на претходне школске године успех је нешто бољи, више ученика има 

позитиван успех и више је недовољних ученика са једном оценом у односу на 

претходне године када је више ученика били са три и више недовољних оцена. Слаб 

успех обично је повезан са нередовним похађањем наставе. Просечне оцене одељења су 

више у поређењу са истим класификационим периодом у претходној школској години. 

Просечна средња оцена на нивоу школе је боља у односу на прошлу годину. Разлог је 

вероватно два одељења више у четвртом степену. Мере за унапређење успеха: 

редовније похађање допунске наставе, индивидуални разговори са ученицима, помоћ 
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педагога у прављењу плана учења, на часовима ЧОС-а чешће дискутовати о успеху 

ученикa и како учити. 

Самовредновање рада школе 

У току школске 2022/2023 Тим за самовредновање је одржао пет састанака (1.9.2022.г., 

16.12.2022.г., 2.2.2023., 9.5.2023., 28.6.2023.). На почетку школске године чланови Тима 

су донели одлуку да се ове школске године вреднују две области 2 – Настава и учење и 

6 – Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима. У првом 

полугодишту се вредновала област Настава и учење. Вредновање ове области је 

обављено на основу посета часовима. Посећено је 17 часова редовненаставе (94,44% од 

укупног броја наставника у школи), на основу анкетирања: анкетирани су ученици (44), 

наставници (14) и родитељи (43). Анализирани су сви стандарди у оквиру ове области и 

извештај о вредновању ове обласи је предала педагог школе Нада Јанковић. Већина 

стандарда је остварена у задовољавајућем степену, али се могу додатно унапређивати. 

На основу добијених резултата је урађен акциони план унапређења ове области у 

оквиру кога су предвиђене активности које ће допринети побољшању рада школе 

(угледни часови на којима наставници представљају примере добре праксе, на којима 

се користе групни рад, интерактивни материјали, задаци на више нивоа, коришћење 

мултимедија у настави и сл.; радионице на ЧОС-у на тему како учити и технике учења 

и сл.; предавање из области инклузивне праксе). На почетку године је одржано 

предавање „Израда и анализа ницијалног теста“ како би наставници унапредили своја 

знања из ове области, а одржано је и предавање на тему „Значај самовредновања рада 

наставника“ у циљу бољег разумевања значаја резултата самовредновања. Такође, на 

другом састанку су анализирани извештаји о посећености часовима, о самовредновању 

области настава и учење, као и анкете ученика, наставника и родитеља. Урађен је 

акциони план унапређења те области. Састанку су присуствовали и чланови Стручног 

актива за развој школског програма и Стручног актива за школско развојно планирање 

Тамара Минић и Милован Радоњић због боље координисаности међу тимовима. На 

трећем састанку је усвојен полугодишњи извештај координатора тима, као и акциони 

план за вредновану област. На четвртом састанку се анализирао извештај Исидоре 

Глишић о вредновању области 6: Организација рада школе, управљање људским и 

материјалним ресурсима. Та област се вредновала у другом полугодишту текуће 

школске године.  Вредновани су сви стандарди ове области и извештај је усвојен. На 

основу извештаја о вредновању области Организација рада школе, управљање људским 

и материјалним ресурсима, као и на основу резултата анкета, урађен је акциони план 

унапређења рада школе за ту област. Акциони план за област 6, који ће се реализовати 

школске 2023/24. године. На састанку се анализирарао и акциони план  за унапређење 

рада школе за област «настава и учење». Констатовано је да је Акциони план за ту 

област у потпуности реализован у току ове школске године. Закључено је да су све 

активности предвиђене акционим планом у потпуности успешно реализоване. На петом 

састанку координатор Тима је поднео годишњи извештај, који је једногласно усвојен. 

 

Разматрање и усвајање документације 

На првој седници чланови колегијума разматрали су и усвојили сва документа потребна 

за оптимално функционисање школе. Усвојен је Годишњи план рада школе, Извештај о 

раду школе, план стручног усавршавања. Тимови и стручна већа редовно су чланове 

Педагошког колегијума извештавали о свом раду.  
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Организација рада школе 

У школи се континуирано ради на побољшању услова рада и унапређењу васпитно – 

образовног рада. У протеклом периоду доста је урађено на унапређењу материјално – 

технолошких услова.  

Посећени су часови 17 наставника тј. 94,44% од укупног броја наставника у школи.. 

Наставници јасно истучу циљеве часа, шта се од ученика очекује да науче, истичу се 

кључни појмови на часу. Објашњења и упутства која наставник даје углавном су јасна 

свим ученицима. Активности на часу тако су структуиране да логично следе једна 

другу, појмови који се обрађују на часу повезују се са претходним знањем и искуством 

ученика. У настави је најзаступљенији фронтални рад и монолошска и дијалошка 

метода. Пожељно је да се у настави чешће користи групни рад и рад у пару. Када се 

користи групни рад интеракција међу ученицима добро је усмерена тако да једни друге 

слушају, прате, постављају питања и слично. Од наставних средстава највише се 

користе уџбеници, презентације,штампани материјали. Поједини наставници веома су 

вешти у употреби мултимедијалних садржаја у настави. Може се закључити да 

наставници оцењују ученике формативно и сумативно у складу са Правилником. 

Акценат треба ставити на формативно оцењивање и диференцирану наставу.  

Стручно усавршавање 

Педагошки колегијум усвојио је план стручног усавршавања за текућу школску 

годину.На почетку године усвојена је бодовна листа за стручно усавршавање унутар 

установе.  Координатор Тима за професионални развој запослених поднео је извештај о 

стручном усавршавању запослених на крају школске године, а извештаји о стручном 

усавршавању подношени су директору на свака три месеца. 

У школи нису организовани акредитовани семинари, већ су наставници усмерени на 

онлајн семинаре. Део понуде онлајн семинара презентован је на огласној табли у 

зборници. 

Током године одржани су интерни семинари, као и презентације посећених семинара. 

Поред овога одржавани су угледни и огледни часови, као и остале активности у складу 

са правилником о стручном усавршавању. 

Промоција рада школе 

Директорка школе је обавестила чланове да је контактирала директоре основних школа 

у Сопоту, Раљи, Малој Иванчи, Рогачи, Раниловићима, Миросаљцима и Рипњу. 

Договорена посета овим школама у циљу промоције наше школе је остварена. 

Направљен је план посета ученика осмих разреда ових школа нашој школи, која је 

остварена. Наставник машинске групе предмета Никола Радисављевић припремио је 

презентацију, која је том приликом емитована ученицима. Поред овога, колеге су 

континуирано радиле на промоцији школе, ажурирању информација на сајту школе и 

организовању активности које промовошу рад наше установе.  

 

Сарадња са Тимом за инклузивно образовање 

Координатор Тима за инклузивно образовање редовно је обавештавао чланове 

Педагошког колегијума о активностима Тима, разматрани су предлози за увођење и 

укидање ИОП-а. На сваком класификационом периоду анализиран је успех ученика, 

који уче по индивидуалним образовним плановима.  
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Мере за побољшање успеха: предлог да се за ученике који не постижу задовољавајући 

успех уради план додатне подршке, појачати рад тимова за додатну подршку 

ученицима, побољшати сарадњу школе и породице, обавити индивидуалне саветодавне 

разговоре са ученицима. 

Руководиоцима стручних већа, речено је да на састанцима скрену пажњу својим 

члановима, да о раду са овим ученицима воде посебну документацију, портфолиа за ове 

ученике и да ученици морају бити ангажовани на часу. Важно је интегрисати их у рад 

школе и школске активности.  

Социо-економска и педагошка структура ученика првог разреда 

Као и предходних школских година, педагог школе известила је чланове о 

истраживању које је обавила на почетку школске године, а у циљу бољег упознавања 

ученика првог разреда. Просечан ученик I разреда наше школе је здрав, долази из 

основне школе са добрим успехом, живи у потпуној, четворочланој  породици, у 

породичној кући, има посебну собу за рад  или посебно место за рад и углавном има 

потребан прибор за учење. 

Највећи број ученика живи у потпуним породицама и има брата/сестру. Породични 

осноси су стабилни, особа која их најбоље разуме су родитељи. Најчешће су запослена 

оба родитеља. 

У сутуацијама када им је тешко, обраћају се за помоћ родитељима. Ученицима првог 

разреда најважнија у животу су  здравље, породица и срећа. 

Просечан ученик наше школе на путу ка школи промени један аутобус, а за долазак у 

школу потребно му је до 30 минута. 

Највише ученика уписало је ову школу зато што им се допада или стичу корисна знања 

и да могу поново да бирају изабрали би исту. Интересовања ученика за слободне 

секције углавном су у области спорта, и то највише за фудбал. Ученици имају лоше 

навике, на спавање одлазе после поноћи половина ученика. 

Закључак 

Педагошки колегијум разматрао је и реализовао садржаје планиране и прописане 

законом. Састанци су редовно одржавани и на њима су активно учествовали сви 

чланови. 

 

 

Годишњи извештај тима за сарадњу са Црвеним крстом за школску 

2022/23 

У току школске 2022/23 реализовано је већину активности тима, предвиђене 

Годишњим планом. 

Кординатор тима је учествовала на Изборној седници Скупштине Црвеног крста Сопот 

за мандатни период 2022.-2026. године, одржаној у уторак 30.августа 2022.год. са 

почетком у 10.00 часова у галерији Центра за културу Сопот. 

На поменутој седници Скупштине Црвеног крста Сопот, добили смо  Програм рада 

Црвеног крста Сопот за мандатни период 2022.-2026.год, и на основу њега направили 

Годишњи План рада тима. 
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У септембру месецу, кординатор тима је одржала мотивациони говор у свим 

одељењима наше школе, са циљем подстицаја ученика да се укључе у акције и 

програмске активности, и да кроз волонтерски рад, дају свој допринос у реализацији 

програма и пројеката које спроводи Црвени крст.   

Списак ученика волонтера: 

Поповић Сава, Рајшић Павле, Козирев Јегор, Мијаиловић Александар, Чолић Алекса, 

Чолић Јован, Грновић Никола, Васић Стефан, Васиљковић Дејан, Стојановић Немања.  

У октобру месец, обележили смо Европски дан борбе против трговине људима 

(18.децебар).  

Европска комисија је 2007. године прогласила 18.октобар за Дан борбе против трговине 

људима. Од тада се у свим земљама чланицама ЕУ организују активности  на 

националном нивоу којим се жели скренути пажња јавности на опасност и последице 

трговине људима. Догађаји који се организују тим поводом имају велики превентивни 

знаћај, јер информишу јавност о овом феномену, који представља један од најтежих 

облика кршења људских права. Последњих десат година у Републици Србији се овај 

датум обележава као и у осталим земљама Европе – конференцијама, трибинама и 

другим релевантним активностима које додатно расветљавају проблем пред очима 

јавности. Ове године је и наша школа у сарадњи са Црвеним крстом Сопот,обележила 

овај дан,  предавањем за запослене и ученике у холу школе.  

У новембру месецу, 30.11.2022. обележили Светски дан борбе против ХИВ-а смо (1. 

Децембар). У школи је одржано предавање на ову тему од стране представника 

Националног центра за сексуално и репродуктивно здравље "Потент". Предавање је 

било у оквиру једног школског часа. На почетку је ученицима представљен 

документарни филм Борба и даље траје (25минута), који говори о животу људи који 

живе са ХИВ-ом и о савременим достигнућима модерне терапије, пратећи сведочанства 

и исповести пацијената и доктора. Након филма уследила је дискусија коју су водили 

Александар Николић, координатор Потента и режисер филма и Јелена Јевтовић, 

клинички психолог у Потенту. Удружење Потент од 2019. године се бави превенцијом 

ХИВ-а у Србији и овај пројекат је подржан од стране Министарства здравља и 

Института за јавно здравље “Др Милан Јовановић Батут”.  

Одељенске старешине су у оквиру ЧОС-а у месецу новембру или децембру, 

разговарали са ученицима о последицама ризичног понашања а волонтери Црвеног 

крста Сопот су ученицима наше школе поделили анкету Шта знате о ХИВ-у и АИДС-у? 

која је приложена уз месечни записник тима. 

У месецу априлу обележили смо Светски дан здравља (7.април). 

 Светска здравствена организација (СЗО) ове године обележава 75 година рада на 

унапређењу јавног здравља. Слоган обележавања Светског дана здравља је поново 

„Здравље за све“, у знак подсећања на оно због чега је ова организација и основана – да 

ради на промоцији и очувању здравља широм света, да се стара о онима чије је здравље 

посебно угрожено, како би сви и свуда могли да достигну највиши ниво здравља и 

благостања. Здравље за све подразумева да сви људи имају добро здравље и испуњен 

живот у мирном, стабилном и одрживом свету. С обзиром да је право на здравље 

основно људско право, свако мора имати приступ здравственим услугама које су му 

потребне, без обзира где живи и какве су му финансијске могућности. Међутим, у свету 

у коме живимо, 30% популације није у могућности да приступи основним 

здравственим услугама. Скоро две милијарде светске популације се суочава са 



91 
 

огромним трошковима за здравствену заштиту, који доводе до њиховог осиромашења, 

са изразитом неправедношћу према онима који живе у најугроженијим срединама.  

Овај значајан датум смо обележили 05.04.2023. у уводном делу часа физичког 

васпитања 

Закључак 

Потрудили смо се да у току школске 2022-23 наша школа успостави сарадњу са 

Црвеним крстом Сопот, да упутимо ученике у значају ове хуманитарне организације 

како на појединца тако и на угрожене групе а самим тим и  друштво у целини, све са 

циљем да код ученика развијемо праве вредности као што су, племенитост, 

пожртвованост, емпатија. Потрудићемо се да наставимо  сарадња и у будуће и да 

покушамо да укљушчимо што већи број ученика. 

 

Кординатор тима: 

Тамара Минић 
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Јун  2023 

 

                      

OПШТИ УСПЕХ УЧЕНИКА 

О
д
ељ

ењ
е
 

С
В

Е
Г

А
 У

Ч
Е

Н
И

К
А

 

ПОЗИТИВАН УСПЕХ 

СВЕГА 

ПОЗИТИВНИХ 

НЕДОВОЉАН УСПЕХ 

СВЕГА 

НЕДОВОЉНИХ 

  

Одличан Вр.добар Добар Довољан 

СА СА СА Понавља 

1 2 3 и више 

 
недовољном недовољне недовољне   

Бр % Бр % Бр % Бр % Бр % Бр. % Бр. % Бр. % Бр. % Бр. % 

М-11 20 4 20.0% 4 20.0% 9 45.0% 3 15.0% 20 100% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

М-12 12 0 0.00% 3 25.0% 7 58.3% 2 16.7% 12 100% 
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

I 32 4 12.5% 7 21.9% 16 50.0% 5 15.6% 32 100% 
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

М-21 13 3 23.1% 3 23.1% 7 53.8% 0 0.0% 13 100% 
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

М-22 8 0 0.00% 0 0.00% 5 62.5% 3 37.5% 8 100% 
0 0.00% 0 0.00%   0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

II 21 3 14.3% 3 14.3% 12 57.1% 3 14.3% 21 100% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

М-31 15 1 6.67% 3 20.0% 10 66.7% 1 6.7% 15 100% 
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

М-32 14 0 0.00% 3 21.4% 6 42.9% 5 36% 14 100% 
0 0.00% 0 ##### 0 ##### 0 0.00% 0 ##### 

III 29 1 3.45% 6 20.7% 16 55.2% 6 20.7% 29 100% 
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

IV     #####   #####   #####   ##### 0 ##### 
  #####   #####   ##### 0 #####   ##### 

УКУПНО 82 8 9.76% 16 19.5% 44 53.7% 14 17.1% 82 100% 
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 
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ИЗОСТАНЦИ УЧЕНИКА 

Одељење 

Број Укупан број изостанака Број изостанака по ученику 

ученика Оправданих Неоправданих СВЕГА Оправданих Неоправданих СВЕГА 

М-11 20 2974 150 3124 148.7 7.5 156.2 

М-12 12 1910 93 2003 
159.2 7.8 166.9 

I 
32 4884 243 5127 152.6 7.6 160.2 

М-21 
13 1830 41 1880 140.8 3.2 144.6 

М-22 
8 1346 219 1565 168.3 27.4 195.6 

II 
21 3176 260 3445 151.2 12.4 164.0 

М-31 
15 2647 111 2758 176.5 7.4 183.9 

М-32 
14 1845 253 2098 

131.8 
18.1 149.9 

III 
29 4492 364 4856 154.9 12.6 167.4 

IV 
0 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 

УКУПНО 
82 12552 867 13428 153.1 10.6 163.8 
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ИЗРЕЧЕНЕ ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ 

О
д

ељ
ењ

е
 

Б
Р

О
Ј 

У
Ч

Е
Н

И
К

А
 

БРОЈ УЧЕНИКА 

Н
аг

р
ађ

е
н

о
 

П
о

х
в
аљ

ен
о
 

Од стране других 

органа 

К
о
ји

 с
у
 о

св
о
ји

л
и

 ј
ед

н
о
 о

д
 

п
р
в
а 

тр
и

 м
ес

та
 н

а 

та
к
м

и
ч
ењ

и
м

а 

К
о

ји
м

а 
су

 и
зр

еч
ен

е 

д
и

сц
и

п
л

и
н

ск
е 

м
ер

е
 

О
п

о
м

ен
а 

  
  

  
  

  
  

  
  

У
к
о

р
 о

д
eљ

ен
ск

о
г 

ст
ар

еш
и

н
е
 

У
к
о

р
 о

д
ељ

ен
ск

о
г 

в
ећ

а 

У
к
о

р
 д

и
р

ек
то

р
а 

ш
к
о

л
е 

С
тр

о
.у

к
о
р

 н
ас

та
в
н

и
ч

к
о

г 

в
ећ

а 

И
ск

љ
у

ч
ењ

е 
и

з 
ш

к
о

л
е 

Награђено  Похваљено 

М-11 20 0 4 0 0 0 12 2 7 1 2 0 0 

М-12 12 
0 1 0 0 1 10 3 4 2 1 0 0 

I 
32 0 5 0 0 1 22 5 11 3 3 0 0 

М-21 

13 0 3 0 0 1 3 3 0 0 0 0 0 

М-22 
8           7     4 1 2   

II 
21 0 3 0 0 0 10 3 0 4 1 2 0 

М-31 
15   1       17 7 8 1   1   

М-32 
14 0 0 1   0 9   2 3 4 0 0 

III 
29 0 1 1 0 0 26 7 10 4 4 1 0 

IV 
        0                 

УКУПНО 
82 0 9 1 0 1 58 15 21 11 8 3 0 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ФОНДА ЧАСОВА 
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Разлика консулт. 

више мање више мање више мање више мање више мање настава 

М-11 20 1853 1841 0 12 34 34 0 0 136 136 0 0 23 23 0 0 89 89 0 0 0 

М-12 12 1311 1309 0 2 34 34 0 0 90 90 0 0 0 0 0 0 60 60 0 0 0 

I 32 3164 3150 0 14 68 68 0 0 226 226 0 0 23 23 0 0 149 149 0 0 0 

М-21 13 1331 1333 2 0 39 39 0 0 83 83 0 0 33 33 0 0 0 0 0 0 0 

М-22 8 1207 1207     30 30     81 81     0  0      61 61       

II 21 2538 2540 2 0 69 69 0 0 164 164 0 0 33 33 0 0 61 61 0 0 0 

М-31 15 1372 1372     34 34     80 80     0 0     63 63       

М-32 14 1843 1875 32   34 35   1  72 72     0 0     62 62       

III 29 3215 3247 32 0 68 69 0 1 152 152 0 0 0 0 0 0 125 125 0 0 0 

IV                                             

УКУПНО 
82 8917 8937 34 14 205 206 0 1 542 542 0 0 56 56 0 0 335 335 0 0 0 



96 
 

Средња оцена по предметима и одељењима 
 

 
 

 

МАШИНСКА ШКОЛА "КОСМАЈ"

СОПОТ

1 Српски језик и књижевност 6 3.8 3.08 3.77 3 3.67 2.79 20.1 3.35
2 Енглески језик 6 2.95 2.17 3.15 2.5 3 2.43 16.2 2.7
3 Руски језик 0
4 Историја 2 2.5 2.77 5.27 2.64
5 Географија 2 2.5 2.92 5.42 2.71
6 Ликовна култура 2 3.75 2.75 6.5 3.25
7 Музичка уметност 1 2.75 2.75 2.75
8 Физичко васпитање 6 4.65 5 4.31 3.75 4.4 3.86 26 4.33
9 Математика 6 2.65 2.25 2.77 2.38 2.4 2.21 14.7 2.44

10 Рачунарство и информатика 2 3.65 3.33 6.98 3.49
11 Хемија 1 2.55 2.55 2.55
12 Физика 1 2.35 2.35 2.35
13 Екологија и зашт.жив. сред. 1 3.35 3.35 3.35
14 Устав и права грађана 1 3.14 3.14 3.14
15 Mашински елементи 2 4.15 2.21 6.36 3.18
16 Техничко цртање 2 3.75 3.17 6.92 3.46
17 Техничка механика 1 2.75 2.75 2.75
18 Механика 2 3.2 3.08 6.28 3.14
19 Машински материјали 2 3.55 2.17 5.72 2.86
20 Компјутерска графика 1 4.08 4.08 4.08
21 Технологија обраде 1 2.88 2.88 2.88
22 Технологија машинске обраде 1 3.69 3.69 3.69
23 Хидраулика и пнеуматика 1 3.13 3.13 3.13
24 Мерење и контрола квалитета 1 3.4 3.4 3.4
25 Моделирање маш.ел и констукц. 1 3.47 3.47 3.47
26 Програмирање за КУМ 1 2.93 2.93 2.93
27 Технологија за КУМ 1 3.13 3.13 3.13
28 Организација рада 1 2.93 2.93 2.93
29 Елетротехника и електроника 1 3.23 3.23 3.23
30 Основе електротехнике 1 2.5 2.5 2.5
31 Технологија браварских радова 1 3.67 3.67 3.67
32 Технологија образовног профила Б 1 2 2 2
33 Технологија образовног профила М 2 2.88 2.75 5.63 2.82
34 Пројектовање технолошких система 1 3.53 3.53 3.53
35 Практична настава 4 3.25 3.92 3.25 3.73 14.2 3.54
36 Основе браварских радова 1 3.17 3.17 3.17
37 Владање 6 4.4 4.17 5 2.62 4.33 3.57 24.1 4.02

29 43.5 35.8 41.8 28.6 33.1 31.6

број наставних предмета 14 13 13 12 11 11
СРЕДЊА ОЦЕНА  ОДЕЉЕЊА 6 3.1 2.75 3.22 2.39 3.01 2.87 17.3 2.89

М
3
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2
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